## федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации











# ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ ОБ УЧЕБНО-ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ, НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ, МЕЖДУНАРОДНОЙ, ЛЕЧЕБНОЙ, ФИНАНСОВО-ХОЗЯЙСТВЕННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ КГМУ ЗА 2020/2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

#### СОДЕРЖАНИЕ

1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ	5
1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2020/2021	5
1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2021	6
- количество студентов по формам обучения	
- количество студентов по факультетам	
1.3. Сведения о приёме в университет в 2020 и 2021 годах	8
1.4. Сведения о материальной базе	
1.5. Состояние библиотечного фонда	9
1.6. Информационное обеспечение вуза	16
1.7. Сведения о фактически проживающих (в условиях пандемии COVID-19) в общежит	ХКИ
КГМУ по состоянию на 01.06.2021	
1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса	17
- сведения об укомплектованности кадрами	
- численность и качественный состав сотрудников университета	
- средний возраст кадрового состава	
- список работников университета, награждённых в 2020/2021 учебном году	
- возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.202	
2. УЧЕБНАЯ РАБОТА	
2.1. Итоги сессий	
2.2. Результаты аттестаций по практике за 2019/2020 учебный год	
2.3. Результаты государственной итоговой аттестации	
2.4. Выпускники, получившие дипломы с отличием	
2.5. Трудоустройство и востребованность выпускников за 2020/2021 учебный год	
3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА	
- численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями	и на

- самоуправленческих началах
- доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных органи-заций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете
- доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете
  - участие обучающихся КГМУ в творческих программах ЦКиД в 2020/2021 учебном году
  - перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2020/2021 учебный год
- перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2020/2021 учебном году
  - перечень спортивных секций в МФК в 2020/2021 учебном году
  - перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2020/2021 учебный год
- участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2020/2021 учебном году
- участие творческих коллективов КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2020/2021 учебном году
  - участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2020/2021 учебном году
  - участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенче-

- участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенче-
ского творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2021» (март-апрель 2020-2021 уч.
года)
- участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2020/202
учебном году
- мероприятия организуемые КГМУ в 2020/2021 учебном году
- участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и оздоро
вительной работе в 2020/2021 учебном году
4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2019/2020 УЧЕБНОМ ГОДУ42
4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ73
- сведения об аспирантуре вуза
- эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на
01.07.2021 г.
- диссертации, защищённые в 2020/2021 учебном году
- результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2019/2020 учебный год
- сведения о запланированных диссертациях в 2019/2020 учебном году
- научное руководство
- результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и меди-
цинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2019/2020 учебном году
- сведения о проведённых конференциях
- работа с международными и отечественными благотворительными фондами
и организациями
- участие сотрудников КГМУ в международных проектах
4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ
4.3. Издательская деятельность
4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества
университета
- виды деятельности Совета молодых учёных в 2020/2021 учебном году
- совместная деятельность с общественными организациями
- виды деятельности студенческого научного общества в 2020/2021 учебном году
- деятельность студенческого научного общества
- участие студентов в научной деятельности
- поощрения студенческих научных работ
- публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов
<ul> <li>победители по программе «У.М.Н.И.К. – 2020»</li> <li>премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций</li> </ul>
- премия г уосрнатора курской области для молодых ученых в области науки и инновации за 2020 г.
- конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2020 г.
- конкурс «За успели в науке» (для молодых ученых кт W13 ) за 2020 1 именные стипендиаты
- внутривузовские олимпиады
- выставки
5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА59
5.1. Контингент иностранных учащихся по состоянию на 01.06.2021 г.
5.2. Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2020/2021 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по дополнительным общеобра-
зовательным программам в 2020/2021 учебном году
- контингент зачисленных слушателей Центра довузовской подготовки иностранных граждан
2020/2021 учебном году
- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам среднего про-
фессионального образования в 2020/2021 учебном году

ского творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2020» (ноябрь 2020-2021 уч. года)

- контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (специалитет) в 2020/2021 учебном году - зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2020/2021 учебном году - контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (ординатура, аспирантура) в 2020/2021 учебном году - распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2020/2021 учебном году 5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в 2020/2021 учебном году 5.4. Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся 6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ......64 - сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2020/2021 учебном году - количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2020/2021 учебном году - контингент ординаторов 2020/2021 уч. г. - финансовая деятельность ИНО за 2020-2021 учебный год 7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ......69 - бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. - внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. - финансирование по программе обязательного медицинского страхования с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. - средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества - среднемесячная заработная плата сотрудников - совершенствование материально-технической базы

8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА......75

- численный состав профсоюзного комитета сотрудников КГМУ - основные вопросы, рассматриваемые на заседаниях профкома

#### 1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

**Полное наименование вуза:** федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Курский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

**Дата основания:** вуз организован в 1935 году по постановлению Совета народных комиссаров РСФСР № 89 от 09.02.1935 г.

**Юридический адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3 **Почтовый адрес:** 305041, г. Курск, ул. К. Маркса, 3

Контактный телефон: (4712) 588-132

Факс: (4712) 567-399

Адрес электронной почты: <u>kurskmed@mail.ru</u> Адрес www-cepвepa: www.kurskmed.com

1.1. Перечень реализуемых образовательных программ в 2020/2021 учебном году

<b>№</b>	Код	Наименование	Присваиваемая квалификация
п/п	Спелнее	 профессиональное образование – программы под	иготовки спения пистов спениего звеня
1.		Лечебное дело	Фельдшер
2.		Лабораторная диагностика	Медицинский лабораторный техник. Меди-
	01.02.00		цинский технолог
3.	31.02.05	Стоматология ортопедическая	Зубной техник
4.	33.02.01	Фармация	Фармацевт
5.	34.0201	Сестринское дело	Медицинская сестра / медицинский брат
		Высшее образование – программы	
6.	18.03.01	Химическая технология	Бакалавр
7.	19.03.01	Биотехнология	Бакалавр
8.	38.03.01	Экономика	Бакалавр
9.	39.03.02	Социальная работа	Бакалавр
		Высшее образование – программы	і специалитета
10.	31.05.01	Лечебное дело	Врач-лечебник
11.		Педиатрия	Врач-педиатр
12.	31.05.03	Стоматология	Врач-стоматолог
13.	32.05.01	Медико-профилактическое дело	Врач по общей гигиене, по эпидемиологии
14.	33.05.01	Фармация	Провизор
15.	37.05.01	Клиническая психология	Клинический психолог
		Высшее образование – программы	
16.	19.04.01	Биотехнология	Магистр
17.		Промышленная фармация	Магистр
		образование – программы подготовки научно-по	
18.	06.06.01	Биологические науки	Исследователь. Преподаватель-исследователь
19.	30.06.01	Фундаментальная медицина	Исследователь. Преподаватель-исследователь
20.	31.06.01	Клиническая медицина	Исследователь. Преподаватель-исследователь
21.	32.06.01	Медико-профилактическое дело	Исследователь. Преподаватель-исследователь
22.	33.06.01	Фармация	Исследователь. Преподаватель-исследователь
23.	37.06.01	Психологические науки	Исследователь. Преподаватель-исследователь
2.4	21.00.01	Высшее образование – программи	
24.	31.08.01	Акушерство и гинекология	Врач – акушер-гинеколог
25.	31.08.02	Анестезиология и реаниматология	Врач – анестезиолог-реаниматолог
26.	31.08.07	Патологическая анатомия	Врач-патологоанатом
27.	31.08.09	Рентгенология	Врач-рентгенолог
28.	31.08.10	Судебно-медицинская экспертиза	Врач – судебно-медицинский
29.	31.08.16	Детская хирургия	эксперт Врач – детский хирург
30.	31.08.10	Педиатрия  Педиатрия	Врач-педиатр
31.	31.08.19	Психиатрия	Врач-педиатр
32.	31.08.20	Психиатрия Психиатрия-наркология	Врач – психиатр-нарколог
33.	31.08.21	Аллергология и иммунология	Врач – психиатр-нарколог Врач – аллерголог-иммунолог
<i>აა.</i>	31.08.20	ки ютог из и иммунология	ррач аллерголог-иммунолог

34.	31.08.28	Гастроэнтерология	Врач-гастроэнтеролог		
35.	31.08.28	Дерматовенерология	Врач-дерматовенеролог		
36.	31.08.35	Инфекционные болезни	Врач-инфекционист		
37.	31.08.35	Кардиология	Врач-кардиолог		
38.	31.08.39	Лечебная физкультура и спортивная медицина	Врач по лечебной физкультуре и спортивной		
36.	31.06.39	лечеоная физкультура и спортивная медицина	медицине		
39.	31.08.42	Неврология	Врач-невролог		
40.	31.08.45	Пульмонология	Врач-пульмонолог		
41.	31.08.49	Терапия	Врач-терапевт		
42.	31.08.49	Фтизиатрия	Врач-фтизиатр		
43.	31.08.51	Эндокринология	Врач-эндокринолог		
44.	31.08.53	Общая врачебная практика (семейная медицина)	Врач общей врачебной практики (семейная		
44.	31.08.34	Оощая врачеоная практика (семеиная медицина)	медицина)		
45.	31.08.56	Нейрохирургия	Врач-нейрохирург		
46.	31.08.57	Онкология	Врач-псирохирург		
47.	31.08.57	Оториноларингология	Врач-оториноларинголог		
48.	31.08.59	Офтальмология	Врач-офтальмолог		
49.	31.08.60	Пластическая хирургия	Врач - пластический хирург		
50.	31.08.60	Рентгенэндоваскулярные диагностика и лечение	Врач по рентгенэндоваскулярным диагностике		
50.	31.06.02	Тенттенэндоваскулярные диагностика и лечение	и лечению		
51.	31.08.63	Сердечно-сосудистая хирургия	Врач – сердечно-сосудистый		
31.	31.00.03	Серде ню сосуднетих хирургих	хирург		
52.	31.08.65	Торакальная хирургия	Врач – торакальный хирург		
53.	31.08.66	Травматология и ортопедия	Врач – травматолог-ортопед		
54.	31.08.67	Хирургия	Врач-хирург		
55.	31.08.68	Урология	Врач-уролог		
56.	31.08.69	Челюстно-лицевая хирургия	Врач – челюстно-лицевой хирург		
57.	31.08.72	Стоматология общей практики	Врач-стоматолог		
58.	33.08.02	Экономика и управление фармации	Провизор-менеджер		
		Дополнительное образов			
59.		Дополнительное образование детей и взрослых	-		
60.		Дополнительное профессиональное образование	-		
		1 1			

Дополнительное образование детей:

Количество дополнительных общеразвивающих программ – 11.

Дополнительное профессиональное образование:

Количество программ повышения квалификации – 373;

Количество программ профессиональной переподготовки – 39.

#### 1.2. Контингент обучающихся на 01.06.2021 Количество студентов по формам обучения

количество стубентов по формим боучения							
№ п/п	Форма обучения	Количество					
1.	Среднее профессиональное образование (студенты)	913					
2.	Высшее образование очная форма (студенты)	4326					
3.	Высшее образование заочная форма (студенты)	-					
4.	Высшее образование (иностранные студенты)	2205					
	ИТОГО	7444					

Количество студентов по факультетам

№		Контингент							
п/п									
	Среднее профессиональное образование								
1.	Фармация (2 года 10 мес.)	(очное)	83						
2.	Фармация (3 года 10 мес.)	(очное)	442						
3.	Лабораторная диагностика	(очное)	93						
4.	Лечебное дело	(очное)	118						
5.	Стоматология ортопедическая	(очное)	113						
6.	Сестринское дело	(очное)	64						
	ИТОГО		913						

Высшее образование	
1. Лечебное дело специалитет (очное)	2434
2. Педиатрия специалитет (очное)	564
3. Медико-профилактическое дело специалитет (очное)	155
4. Стоматология специалитет (очное)	529
5. Фармация специалитет (очное)	276
6. Фармация специалитет (заочное)	-
7. Социальная работа бакалавриат (очное)	51
8. Экономика бакалавриат (очное)	46
9. Экономика бакалавриат (заочное)	-
10. Менеджмент бакалавриат (очное)	-
11. Биотехнология бакалавриат (очное)	79
12. Биотехнология бакалавриат (заочное)	-
13. Химическая технология бакалавриат (очное)	25
14. Клиническая психология специалитет (очное)	160
15. Промышленная фармация магистратура (очное)	1
16. Биотехнология магистратура (очное)	6
17. Иностранные студенты (очное):	2205
Лечебное дело	2029
Педиатрия	1
Фармация	4
Стоматология	27
Педиатрия (сетевое обучение)	61
Биотехнология (сетевое обучение)	23
Фармация (сетевое обучение)	60
ИТОГО	7444

1.3. Сведения о приёме в университет в 2020 и 2021 годах

СПЕЦИАЛЬНОСТЬ	Год	План приёма ОБЩИЙ КОНКУРС*			ЦЕЛЕВОЙ ПРИЁМ			ВНЕБЮДЖЕТНЫЕ МЕСТА			
		(бюджет)	план приёма (к-во мест)	подано заявле- ний	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявле- ний**	зачислено	план приёма (к-во мест)	подано заявле- ний	зачислено
				Программ	иы высшего об						
					Специалитет						
Лечебное дело	2021	317	113	1962	125	204	493	192	250	1347	200
	2020	254	60	2078	67	194	547	187	230	1451	269
Педиатрия	2021	99	20	1353	36	79	238	62	70	761	42
	2020	74	23	1523	24	51	148	50	60	924	59
Медико-профилактическое дело	2021	31	13	668	13	18	42	18	10	258	1
	2020	32	15	654	18	17	18	14	10	354	4
Стоматология	2021	20	16	1017	19	4	3	1	120	714	132
	2020	13	9	874	9	4	5	4	120	641	119
Фармация	2021	38	36	731	38	2	2	-	40	284	7
	2020	40	32	581	39	8	1	1	40	341	14
Клиническая	2021	26	21	191	26	5	-	-	30	97	9
психология	2020	23	15	225	23	8	0	0	30	121	20
Всего	2021	531	219	5922	257	312	778	273	520	3461	391
	2020	436	154	5935	180	282	719	256	490	3832	485
					Магистратура	1			1		
Биотехнология	2021								15	5	4
	2020	-	-	-	-	-	-	-	10	8	8
Промышленная фармация	2021								10	1	1
	2020	-	-	-	-	-	-	-	10	3	1
Всего	2021								25	6	5
	2020	-	-	-	-	-	-	-	20	11	9
					Бакалавриат						
Экономика (очно)	2021								15	5	-
	2020	10	10	64	10	0	0	0	10	44	5
Биотехнология (очно)	2021	25	23	148	16	2	1	-	30	53	1
	2020	0	0	0	0	0	0	0	30	62	17
Химическая технология (очно)	2021	10	9	98	4	1	1	-	10	33	-
	2020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Социальная работа	2021								15	-	-
	2020	15	14	36	15	1	0	0	5	15	0
Всего	2021	35	32	246	20	3	2	0	70	91	1
	2020	35	24	100	25	1	0	0	45	121	22
ИТОГО	2021	566	251	6168	277	315	780	273	615	3558	397
	2020	461	178	6035	205	283	719	256	555	3964	507
				ограммы средне	го профессиона	ального образов	ания				
Лечебное дело	2021	25	25	196	25				20	135	31
	2020	25	25	164	25	-	-	-	20	110	28
Стоматология ортопедическая	2021	20	20	151	20				20	115	23
	2020	20	20	132	20	-	-	-	20	112	25
Лабораторная диагностика	2021	25	25	234	25				20	145	11
	2020	25	25	167	25	-	-	-	20	104	5
Фармация (9 кл)	2021	15	15	264	15				110	202	60
	2020	15	15	304	15	-	-	-	110	321	116

Сестринское дело	2021	25	25	323	25				50	239	81
	2020	0	0	0	0	-	-	-	25	201	64
Фармация (11 кл)	2021	-	-	-	-				30	71	15
	2020	-	-	-	-				30		
ВСЕГО	2021	110	110	1168	110				250	907	221
	2020	85	85	767	85	-	-	-	225	848	238

Примечание. \* - включая подавших заявление по особой квоте; \*\* - указано количество допущенных к конкурсу.

1.4. Сведения о материальной базе

№	Помещения (оперативное управление)	Общая площадь
п/п		(тыс. кв. м)
1.	Общая площадь зданий (помещений), всего	85,920
2.	из неё площадь учебно-лабораторных зданий	53,576
3.	в том числе учебная площадь	21,703
4.	из неё площадь крытых спортивных сооружений	2,541
5.	Учебно-вспомогательная	11,730
6.	предназначенная для научно-исследовательских подразделений	0,993
7.	подсобная	19,150
8.	из неё площадь пунктов общественного питания	2,210
9.	общежитий	31,022
10.	в том числе жилая	21,138
11.	из неё занятая студентами	20,783
12.	прочих зданий	1,322

1.5. Состояние библиотечного фонда

Общая площадь,	Кол-во		Библиотечный фонд							
занимаемая библиотекой и читальными	посад. мест в читальн залах,	Общее количество единиц	Количество ежегодных под- писных изданий по профилю вуза		по профилю		Объём средств, затраченных на новые поступления (тыс.			
залами, кв. м	включая	хранения	отеч. заруб.		Всего экз.	К-во наим.	руб.)			
	общежития		(наим.)	базы данных						
Общая площадь	217	478074	175	3	51664	49365	9177540-57			
библиотеки –				http://search.ebscohost.c	(включая	(включая ЭБС)	(книги, периодика,			
1247,7				om/	ЭБС)		ЭБС)			
(в т.ч. площадь				www.webofscience.com						
нитальных залов –				https://www.scopus.com/						
766)				<u>home.uri</u>						

Состояние учебно-информационного фонда

	$\mathcal{J}$											
Учебная лите	ратура (всего)	На одного обу	учающегося	Учебно-методические разработки								
		общего кон	тингента	Количество	Количество							
абс.	с грифами	печатные	ресурсы	наименований	экземпляров							
		(экз.)	ЭБС (%)									
228707	203679	64	100	2541	105060							

Сведения об обеспеченности обучающихся учебной и учебно-методической литературой из фонда вуза в 2020/2021 учебном году

			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	T Tron	. 0,500 0	2020/2021	J toolton	cooj			
Объем учебной и учебно-методической литературы (печатные и электронные издания)				Реальная о ность литер одного обуча среднем по нап	атурой на нощегося в цисципли-	ры (п	нь новизны роцент издан цние 10 (5) ле чества экз	ний, вып ет, от обі	цедших за цего коли-		
	Печатнь	е издани	Я	Элект	ронные	Печатные	Ресурсы	Печат	гные изда-	Элек	тронные
Уче	бные	Уч	ебно-	издан	ия (ре-	издания	ЭБС (%)	ния издаг		издан	ия (ЭБС)
		метод	ические	сурсь	ы ЭБС,	(экз.)					
назв.	экз.	назв.	экз.	на	зв.)			всего	вышедших	всего	вышедших
									за послед-		за послед-
				всего	учебн.				ние 10 (5)		ние 10 (5)
									лет		лет
83528	90371	2541	105060	49431	33276						
Всего:	назв	. – 119345	; экз	- 228707		64	100%	99	98	99	99

Сведения о поступлении учебной и учебно-методической литературы в 2020/2021 учебном году

-				0 - 0 - 0 - 0	<i>y</i>	. · · J			
I	Объём фонда учебной и учебно-методической литера-				Объём фонд	да учебной и	Степень новизны учебной лите-		
	туры				учебно-методической лите-		ратуры (процент изданий, в		
	(печатные издания)			ратуры		шедших за последние 10 (5) ло			
					(электронны	е издания)	от общего	количества экз.)	
	учебная		учебно-методическая		всего	учебная	учебная	учебно-	
	назв.	экз.	назв.	экз.				методическая	

118	3685	19	214	49431	33276	100	100

#### Работа Электронной библиотеки КГМУ в 2020/2021 учебном году 1. ФОРМИРОВАНИЕ ЭЛЕКТРОННОГО КАТАЛОГА И БАЗ ДАННЫХ

В структуре электронного каталога на сегодняшний день выделено 12 библиографических баз данных формируемых библиотекой, 6 приобретенных баз данных. В приведенных ниже таблицах отражается структура электронного каталога, тематика всех его баз данных и объем записей (на 18.06.2021):

Наименование ката-	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2020/2021 учеб. год	Кол-во БЗ на 01.06.21
1. Книги	Основу каталога «Книги» составляют библиографические записи на документы, поступившие в библиотеку с 1993 г. Осуществляется активное пополнение каталога библиографическими записями на книжные издания 1940-1980-х годов части активного фонда. База данных включает библиографические записи на книги, брошюры, электронные издания по медицине и смежным наукам (на русском и английском языках), гуманитарным наукам, имеющиеся в фондах библиотеки, а также художественную литературу, поступившую в фонд библиотеки после 2012 г. Отдельные записи дополняет полный текст документа или оглавление книги.	886 Полный текст имеют – 88	33392 Полный текст имеют - 2776
2. Диссертации	Библиографические записи на диссертации, имеющихся в фонде библиотеки (с 1999 г.). С 2004 г. большинство записей сопровождает полный текст документа.	14 из них: Полный текст – 13	<b>927</b> Полный текст – <b>563</b>
3. Авторефераты диссертаций	Библиографические записи на авторефераты диссертаций, имеющихся в фонде библиотеки (с 1998 г.). С 2004 г. база содержит полный текст авторефератов диссертаций, защищаемых в КГМУ	-	12548 Полный текст - 529
4. Авторефераты дис- сертаций (до 1975 г.)	Библиографические записи на электронные копии авторефератов диссертаций до 1975 г., созданные путем оцифровки печатных изданий.  (Полнотекстовая база данных)	-	1331 Полный текст – 1331
5. Редкий фонд	База данных создана с целью отразить в электронном катало- ге фонд редкой книги.	164	<b>2086</b> Полный текст – <b>8</b>
6. Фонд медико- фармацевтического колледжа	База данных отражает фонд библиотеки медико- фармацевтического колледжа	76	3805 Полный текст –18
7. Периодика	Библиографические записи на периодические издания (газеты, журналы), имеющиеся в фонде библиотеки	1352	<b>41311</b> Полный текст – <b>20</b>
8. Выпускные квалификационные работы  Итого:	Библиографические записи на электронные копии выпускных квалификационных работ (дипломов) 2015-2016 гг. (Полнотекстовая база данных)	72 Полный текст – 72 2564	532 Полный текст –532 95932
итого:		2 <b>304</b> Полный текст – <b>173</b>	95932 Полный текст – <b>5777</b>

Ведутся базы данных публикаций:

Наименование БД	Тематика и хронологический охват	Пополнение за 2020/2021 учеб. год	Кол-во БЗ На 01.06.21
9. Статьи	Библиографические записи на статьи из журналов ме-	5701	161586
	дицинской тематики	Полный текст –	Полный текст
		2	- 6
10. Публикации сотруд-	Библиографические записи на статьи в журналах и	375	9213
ников КГМУ	научных сборниках, опубликованные сотрудниками	Полный текст	Полный текст
	КГМУ (с 2001 г.)	имеют	имеют – 1064
		- 360	
11. Проблемы высшей	Проблемно-ориентированная база данных, раскрываю-	237	8124
школы	щая содержание библиотечного фонда по вопросам		
	высшей школы (с 2001 г).		
12. Публикации о КГМУ	Библиографические записи публикации в газетах и	55	586

(полнотекстовая база дан-	журналах, посвященные Курскому государственному	Полный текст	Полный текст
ных)	медицинскому университету.	имеют –	имеют – 584
		55	
Итого:		6368	179509
		Полный текст –	Полный текст
		417	<b>- 1654</b>

Общее количество записей по всем собственным базам данных электронного каталога на 18.06.2021 г. – 275 441 записей (из них полнотекстовых – 7431).

Количество записей пополнивших собственные базы данных электронного каталога за 2020/2021 уч. г. -8932 записей (из них полнотекстовых -592).

Библиографические базы данных удаленных ЭБС

№	Наименований БД	Всего БЗ	Пополнение БЗ
п/п			за 2019 г.
1.	Консультант студента	2982	264
2.	Консультант студента СПО	1152	1152
3.	Консультант врача	1682	498
4.	IPRbooks	40101	9642
5.	eBook Clinical Collection	4106	585
6.	BookUp	28	12
	Электронные журналы на платформе East View	81	73

Общее количество баз данных -18 (из них библиографических баз в 3K - 15)

Общее количество библиографических записей в электронном каталоге – 321 358

Общее количество полнотекстовых библиографических записей в электронном каталоге –  $53\,348$ 

Всего доступно полнотекстовых изданий – 57 563.

#### Электронный архив открытого доступа КГМУ

(полные тексты на 01.06.21)

<b>№</b>	Наименование БД	Всего
$\Pi/\Pi$		(полных текстов)
1.	Авторефераты диссертаций	531
2.	Публикации о КГМУ	584
3.	Публикации сотрудников КГМУ	1064
4.	Материалы конференций	214
	Всего:	2393

### ДОСТИЖЕНИЯ В РАБОТЕ БИБЛИОТЕКИ 2020/2021 уч. году

#### Онлайн - интенсив.

В течение учебного года сотрудники библиотеки провели цикл занятий (онлайнитенсив) по работе с электронными ресурсами КГМУ. Занятия проводились после предварительной регистрации по форме: <a href="https://forms.gle/BrxtHTwZFyHQHxJ99">https://forms.gle/BrxtHTwZFyHQHxJ99</a> на платформе «ZOOM», Было проведено 17 занятий, 679 человек стали участниками. Темы интенсива: - .

- Электронная библиотека КГМУ "Medicus". Авторизация, поиск и использование полных текстов. Краткий обзор представленных баз.
- ЭБС «Консультант студента», «Консультант врача», «BookUp», «IPRbooks», «eBook Clinical Collection». Краткий обзор и правила регистрации.
- Библиотечно-информационная поддержка учебного процесса. Кэйсы электронных ресурсов в разделе «Библиотека» на сайте КГМУ.
  - Электронные газеты и журналы на платформе East View.
- Зарубежные электронные ресурсы тестового доступа, полученного при содействии РФФИ в рамках национальной подписки: MEDLINE Complete, полнотекстовые коллекции издательств Elsevier, Springer Nature и др. ресурсы.

- Базы данных международного индекса научного цитирования «Scopus», Web of Science и Russian Science Citation Index
  - Ресурсы открытого доступа.
  - Единое окно поиска по ресурсам библиотеки на сайте университета.
  - База данных ClinicalKey Student

Национальная подписка.

Был открыт доступ к коллекции журналов издательства Lippincott Williams & Wilkins (LWW) на платформе Ovid. <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/5259">https://kurskmed.com/department/library/news/read/5259</a>

#### Конференции.

15 декабря 2020 года на базе Курского государственного медицинского университета состоялась I научно-теоретическая онлайн-конференция с международным участием «Чай в историческом, культурном, медицинском аспекте». Проведение конференции приурочено к празднованию Международного дня чая. https://kurskmed.com/department/library/news/read/5841

#### Выставки.

pdf

df

-К Всемирному дню геронтолога и Международному дню пожилых людей сотрудниками отдела научной литературы подготовлена виртуальная выставка «Актуальные вопросы геронтологии и гериатрии»

 $\underline{http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2020/200929\_gerontologiya\_pdf$ 

- К Всемирному дню борьбы с инсультом сотрудниками библиографического отдела библиотеки подготовлена виртуальная выставка «Стоп - Инсульт»

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2020/201027\_Insult.pdf

- -Виртуальная выставка научных периодических изданий, посвященных актуальным вопросам акушерства, гинекологии, педиатрии и неонатологии. <a href="https://kurskmed.com/department/library/news">https://kurskmed.com/department/library/news</a>
- -Виртуальная выставка к 210-летию со дня рождения «Николай Иванович Пирогов хирург и ученый-анатом». http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2020/201124\_PIrogov.pdf
- -Виртуальная выставка «Педиатрия и неонатология: Общие и частные вопросы». http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2020/201201 Pediatriya.pdf
- -Выставка научных периодических изданий КГМУ, посвященная актуальным вопросам хирургической науки и практики, подготовлена сотрудником отдела записи и научной информации библиотеки.

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2020/201223.pdf

- Виртуальная выставка «Безопасность жизнедеятельности XXI веке» <a href="http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2121/210127\_Bezopasnost">http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2121/210127\_Bezopasnost</a>.
- К Всемирному дню борьбы с раковыми заболеваниями была подготовлена виртуальная выставка «Онкология: Актуальные вопросы диагностики и лечения»

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2121/210204 Rak.pdf

- Виртуальная выставка «Донорство в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2021/210517\_donorstvo.pdf

- Виртуальная выставка «Главный хирург Николай Нилович Бурденко» http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2021/210520 Burdenko.pdf
- К 140-летию со дня рождения Александра Александровича Богомольца виртуальная выставка «Служение человечеству на ниве науки» подготовлена сотрудником отдела записи и научной информации библиотеки.

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2021/210526\_Bogomolets.p

-К 185-летию со дня рождения «Николай Васильевич Склифосовский — первопроходец хирургии» виртуальная выставка подготовлена сотрудниками справочно-библиографического отдела.

 $\underline{http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/vyistavki/2021/210322\_Sklifosovskiy.}$ 

Библиотека провела интерактив «Погружение в космос» <a href="https://kurskmed.com/department/library/news/read/6623">https://kurskmed.com/department/library/news/read/6623</a>

#### Издательская деятельность.

pdf

Сектор электронных ресурсов библиотеки подготовил информационный бюллетень «Электронные издания КГМУ (на CD)»

http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/NewBooks/2020/book\_7-20(ER).pdf

Аннотированный библиографический обзор «Новые издания КГМУ» подготовили сотрудники отдела иностранной литературы библиотеки.

 $\underline{http://kurskmed.com/upload/departments/library/files/foreign\_students/2021/210127\_New\_editions.pdf$ 

Медицина в годы Великой Отечественной войны : материалы IV научнотеоретической онлайн-конференции с международным участием (Курск, 18 мая 2021 г.) / Курский государственный медицинский университет, Библиотека ; сост. Т. А. Суковатых ; отв. ред. А. В. Данилова. – Курск : КГМУ, 2021. – 1 CDROM. – Текст : электронный

<u>https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/ElecRes/ER2021/Meditsina\_v\_godyi</u>
VOV-2021-sbornik.pdf

Чай в историческом, культурном и медицинском аспекте : материалы I научнотеоретической онлайн-конференции с международным участием (Курск, 15 декабря 2020 г.) / Курский государственный медицинский университет, Библиотека ; сост. Т. А. Суковатых ; отв. ред. А. В. Данилова. – Курск : КГМУ, 2020. – 1 CD-ROM. – Текст : электронный.

 $\frac{https://kurskmed.com/upload/departments/library/files/conf/conf-2020/Tea-2020-sbornik.pdf}{}$ 

Проект библиотеки «Карта чайного гостеприимства» — дипломант полуфинала Всероссийского конкурса «Мастера гостеприимства» https://kurskmed.com/department/library/news/read/6641.

Коллектив библиотеки Курского государственного медицинского университета получил Диплом за разработку проекта цифровой устойчивости библиотечного комплекса «Библиотека в помощь дистанционному образованию», который был подготовлен в рамках прохождения курса повышения квалификации «Большой библиотечный апгрейд: управление на основе данных, которое экономит ресурсы».

https://kurskmed.com/department/library/news/read/5362

1.6. Информационное обеспечение вуза

	T-F									
№	Вид информационного обеспечения	2018/2019 уч.	2019/2020 уч.	2020/2021 уч.						
п/п	вид информационного обеспечения	год	год	год						
1	Наличие в образовательном учреждении сети	есть	есть	есть						
	подключения к Internet									
	Скорость подключения	100 Мбит/с	100 Мбит/с	100 Мбит/с						
2	Наличие в образовательном учреждении единой вычислительной сети	есть	есть	есть						
3	Количество серверов	23 физических	23 физических	23 физических						
		+31 виртуаль-	+31 виртуаль-	+31 виртуаль-						
		ных	ных	ных						
4	Количество локальных сетей в образователь-	19	19	19						
	ном учреждении	19	19	19						
5	Количество терминалов, с которых имеется	947	947	276						
	доступ к сети Internet	947	947	2/0						
6	Количество проекторов	333 (вместе с	333 (вместе с	374 (вместе с						

		TV)	TV)	TV)
7	Количество интерактивных досок	3	3	3
8	Количество единиц вычислительной техники (компьютеров)	1455	1434	1673
	из них используется в учебном процессе	847	861	1307
9	Количество единиц IBMPC-совместимых компьютеров, всего	1455	1434	1673
	из них пригодных для тестирования студентов в режиме online	647	647	647
	в режиме offline	647	647	647
10	Количество компьютерных классов, всего	18	18	18
	из них оборудованных мультимедиа- проекторами	3	3	3
11	Наличие вузовской электронной библиотеки	есть	есть	есть
12	Наличие удалённого доступа к базам знаний и электронным библиотекам	есть	есть	есть
13	Наличие удалённого доступа к корпоративной информационной системе	есть	есть	есть
14	Наличие распределённого доступа к сформированным базам данных	есть	есть	есть

## 1.7. Сведения о фактически проживающих (в условиях пандемии COVID-19) в общежитиях КГМУ по состоянию на 01.06.2021 года

	Общ. № 1	Общ. № 2	Общ. № 3	Общ. № 4	Общ. № 5	Общ. № 6	Всего	Итого
Студенты РФ	140	260	484	0	0	378	1262	
Иностранные студенты	0	0	0	110	84	0	194	1.400
Ординаторы РФ	9	25	6	3	0	0	43	1499
Аспиранты РФ	0	0	0	0	0	0	0	
Сотрудники и члены их семей	0	0	0	9	0	1	10	10
Итого (чел.)	149	285	490	122	84	379		1509

#### 1.8. Кадровое обеспечение образовательного процесса

**В университете:** общее количество факультетов -10, общее количество кафедр -66, из них кафедр ИНО -7, медико-фармацевтический колледж -1.

Сведения об укомплектованности кадров

Категория персонала	Всего штатных единиц	Укомплектовано
Профессорско-преподавательский состав	742	96%
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	145,25	93%
Учебно-вспомогательный персонал	152	96%
Административно-хозяйственная персонал	489,25	90%

Численность и качественный состав сотрудников университета

Наименование показателя	Всего
Штатный профессорско-преподавательский состав	561
(без совместителей)	
Из них	
Доктора наук	106
Кандидаты наук	315
Без степени	140
Внутренние совместители	29
Из них:	
Доктора наук	7
Кандидаты наук	8
Почасовики	-
Из них:	
Доктора наук	
Внешние совместители	113
Из них:	

Доктора наук	14
Кандидаты наук	56
Преподаватели медико-фармацевтического колледжа	48
Научные сотрудники	8
Заслуженные деятели науки Российской Федерации	-
Отличники здравоохранения	72
Заслуженные врачи Российской Федерации	9
Заслуженные работники высшей школы Российской Федерации	3
Заслуженные учителя Российской Федерации	2
Заслуженный работник здравоохранения РФ	1
Почётные работники высшего профессионального образования Российской Федерации	22
Почетный работник сферы образования Российской Федерации	2
Почетные работники среднего профессионального образования	5

Средний возраст кадрового состава

№ п/п	Занимаемая должность	Средний возраст
1	Деканы	59
2	Зав. кафедрой	59
3	Профессор	58
4	Доцент	51
5	Ст. преподаватель	45
6	Ассистент	37
7	Преподаватель	41

	Список работников университета, наг	раждённых в 2020/2021 учебном году
No	Наименование награды	Фамилия, инициалы
п/п		
1.	Нагрудный знак «Отличник здравоохранения»	Богословская Е.Н., Левашова О.В., Лунева Ю.В.,
		Разинькова Н.С.
2.	Благодарность Министра здравоохранения Российской	Зозуля М.Ю., Каплин А.Н., Пашков В.М., Сергеева В.А.,
	Федерации	Степченко М.А., Тихоненков С.Н., Белоконова Л.В.,
		Забайрачная Д.С., Зайцева Л.Ю., Киселева В.В.,
		Лесневская И.Ю., Лищук Н.Г., Рогова Ю.А.,
		Титарева Л.В., Толстых А.А., Хмелевской В.И.
3.	Почетная грамота Курской области	Иванов С.В., Овод А.И.
4.	Почетная грамота Губернатора Курской области	Хвостовой В.В.
5.	Благодарность Губернатора Курской области	Баранов В.И.
6.	Медаль им. Н.С. Короткова	Лазаренко В.А.
7.	Почетная грамота Курской областной Думы	Киндрас М.Н., Чернятина М.А., Азарова Ю.Э.,
		Липатов В.А., Киселева В.В., Лесневская И.Ю.
8.	Благодарность Курской областной Думы	Дудка В.Т., Рыбников В.Н.
9.	Почетный знак Курской областной Думы «За вклад в	Лазаренко В.А.
	развитие законодательства»	
10.	Почетная грамота Комитета здравоохранения Курской	Кичигина О.С., Калугин А.А., Орлова В.В.,
	области	Польшакова И.Л., Саенко Н.В., Схабо З.К.
11.	Почетная грамота Комитета образования и науки Кур-	Додонова С.А., Мишина Е.С., Телегин А.А.,
	ской области	Фетисова Е.Ю., Шапошников А.В.
12.	Почетная грамота Администрации города Курска	Лямина Е.Н., Михайлов К.А., Мосолова А.В.,
		Северинов Д.А., Старинская Т.И., Телешин М.А.,
		Авдеева Н.Н., Борисова М.В., Зубкова Л.Н.,
		Корнилов А.А., Разумова М.С., Сергеева Е.В.,
		Харьковская Г.А.
13.	Юбилейная медаль «30 лет ФНПР» Федерации Незави-	Лазаренко В.А.
	симых Профсоюзов России	

#### Возрастной состав профессорско-преподавательских кадров по состоянию на 30.06.2021 г.

Наименование	Общее ко-	ко- до 30 лет		до40	) лет	до 50	) лет	до 6	) лет	до 65	5 лет	свыше	65 лет	
должности	личество	чел.	чел. %		%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	чел.	%	
	чел.													
Деканы	4					1	25	1	25	1	25	1	25	
Зав. кафедрой	52			2	3,8	10	19,2	15	28,8	5	9,6	20	38,5	
Профессора	52	-	-	2	3,8	18	34,6	10	19,2	5	9,6	17	32,7	
Доценты	212			32	15,1	78	36,8	53	25	23	10,8	26	12,3	

Старшие препо- даватели	40			17	42,5	11	27,5	6	15	2	5	4	10
Ассистенты	175	50	28,6	70	40	34	19,4	7	4	10	5,7	4	2,3
Преподаватели	26	2	7,7	13	50	4	15,4	4	15,4			3	11,5
ИТОГО:	561	52	9.3	136	24.2	156	27.8	96	17.1	46	8.2	75	13.4

#### 2. УЧЕБНАЯ РАБОТА

#### 2.1. ИТОГИ СЕССИЙ

#### 2.1.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.1. HIIV	OI HI	7 1 1 1 1 1		CLC	CHM IIA	VIL II	DIIO	VI T / 1.	TU UID					
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	Количество не допущенны:		не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	во студентов	получивших на экзамене "5"	во студентов	получивших на экзамене "4"	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"		экзамене - 2° (оез студентов, не допу- щенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисци- плине по результатам экзамена (учи- тываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	2	4	ļ	5			7	,	8		9	)	1	0	11
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	11
2	463	Анатомия	29	6,3	0	0,0	434	382	88,0	51	11,8	1	0,2	0	0,0	4,9
2	463	Гистология, эмбриология, цитология	6	1,3	0	0,0	457	123	26,9	298	65,2	34	7,4	2	0,4	4,2
2	463	Философия	12	2,6	2	0,4	449	355	79,1	92	20,5	2	0,4	0	0,0	4,8
3	404	Микробиология, вирусология	39	9,7	0	0,0	365	131	35,9	214	58,6	19	5,2	1	0,3	4,3
3	404	Гигиена	11	2,7	1	0,2	392	326	83,2	64	16,3	0	0,0	2	0,5	4,8
4	365	Дерматовенерология		$\sim$ 0											25	12
	303		3	0,8	0	0,0	362	162	44,8	168	46,4	23	6,4	9	2,5	4,3
4	365	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	2	0,8	0	0,0	362 363	162 313	44,8 86,2	168 46	12,7	4	1,1	0	0,0	4,9
5	365 346	Топографическая анатомия и опера-			0		363 346	313 205	86,2 59,2	46 117			1,1	0	0,0	4,9 4,5
	365 346 346	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	2	0,5 0,0 0,3	0 0 2	0,0 0,0 0,6	363 346 343	313 205 318	86,2 59,2 92,7	46 117 22	12,7 33,8 6,4	4 13 0	1,1 3,8 0,0	0 11 3	0,0 3,2 0,9	4,9 4,5 4,9
5	365 346 346 355	Топографическая анатомия и оперативная хирургия Фтизиатрия Психиатрия Госпитальная хирургия	2 0 1 6	0,5	0 0 2 0	0,0 0,0 0,6 0,0	363 346 343 349	313 205 318 274	86,2 59,2 92,7 78,5	46 117 22 75	12,7 33,8 6,4 21,5	4 13 0 0	1,1 3,8 0,0 0,0	0 11 3 0	0,0 3,2 0,9 0,0	4,9 4,5 4,9 4,8
5 5 6	365 346 346 355 355	Топографическая анатомия и оперативная хирургия Фтизиатрия Психиатрия Госпитальная хирургия Инфекционные болезни	2 0 1 6 4	0,5 0,0 0,3 1,7 1,1	0 0 2 0 0	0,0 0,0 0,6 0,0 0,0	363 346 343 349 351	313 205 318 274 344	86,2 59,2 92,7 78,5 98,0	46 117 22 75 7	12,7 33,8 6,4 21,5 2,0	4 13 0 0 0	1,1 3,8 0,0 0,0 0,0	0 11 3 0	0,0 3,2 0,9 0,0 0,0	4,9 4,5 4,9 4,8 5,0
5 5 6	365 346 346 355	Топографическая анатомия и оперативная хирургия Фтизиатрия Психиатрия Госпитальная хирургия	2 0 1 6	0,5 0,0 0,3 1,7	0 0 2 0	0,0 0,0 0,6 0,0	363 346 343 349	313 205 318 274	86,2 59,2 92,7 78,5	46 117 22 75	12,7 33,8 6,4 21,5	4 13 0 0	1,1 3,8 0,0 0,0	0 11 3 0	0,0 3,2 0,9 0,0	4,9 4,5 4,9 4,8

#### 2.1.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ЛЕЧЕБНОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

		2.1.2. H I O I	RI JIE	1 1 1 1 1 1 2 1	H CE	CCH			2D11\	JIVI 42.		IDIE	112							
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Τy	ценны		ξ×		не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	экзаменационного тестирова	Количест	получивших н	Количество студентов	получивших на экзамене "4"	Количество студентов	получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без сту-	дентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисци- плине по результатам экзамена (учи- тываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3	4			5	6	7		8		9		10			1	12		
	10.5				абс.	%	10.5	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	2.0		
1	496	Биология	53	10,7	8	1,6	435	0	0,0	159	36,6	132	30,3	97	22,3	47	10,8	3,9		
2	462	Биохимия	43	9,3	4	0,9	415	1	0,2	178	42,9	118	28,4	103	24,8	15	3,6	4,1		
2	462	Нормальная физиология	72	15,6	10	2,2	380	9	2,4	143	37,6	90	23,7	93	24,5	45	11,8	3,8		
3	398	Патофизиология	37	9,3	4	1,0	357	2	0,6	111	31,1	120	33,6	71	19,9	53	14,8	3,8		
3	398	Патологическая анатомия	10	2,5	3	0,8	385	0	0,0	163	42,3	120	31,2	76	19,7	26	6,8	4,1		
3	398	Фармакология	6	1,5	3	0,8	389	0	0,0	150	38,6	143	36,8	90	23,1	6	1,5	4,1		
3	398	Общая хирургия	10	2,5	1	0,3	387	0	0,0	162	41,9	164	42,4	50	12,9	11	2,8	4,2		
3	398	Пропедевтика внутренних болезней	16	4,0	5	1,3	377	0	0,0	171	45,4	129	34,2	63	16,7	14	3,7	4,2		
4	362	Факультетская терапия	3	0,8	14	3,9	345	0	0,0	151	43,8	113	32,8	77	22,3	4	1,2	4,2		
4	362	Акушерство	5	1,4	1	0,3	356	0	0,0	161	45,2	116	32,6	76	21,3	3	0,8	4,2		
4	362	Факультетская хирургия	0	0,0	1	0,3	361	0	0,0	201	55,7	104	28,8	52	14,4	4	1,1	4,4		
4	362	Общественное здоровье и здравоохранение	1	0,3	1	0,3	360	0	0,0	253	70,3	85	23,6	21	5,8	1	0,3	4,6		
4	362	Неврология	0	0,0	3	0,8	359	0	0,0	216	60,2	100	27,9	42	11,7	1	0,3	4,5		
5	344	Поликлиническая терапия	3	0,9	1	0,3	340	0	0,0	226	66,5	103	30,3	11	3,2	0	0,0	4,6		
5	344	Педиатрия	2	0,6	4	1,2	338	0	0,0	179	53,0	101	29,9	51	15,1	7	2,1	4,3		
5	344	Травматология и ортопедия	11	3,2	0	0,0	333	0	0,0	112	33,6	146	43,8	73	21,9	2	0,6	4,1		
5	344	Госпитальная терапия	5	1,5	1	0,3	338	3	0,9	130	38,5	138	40,8	62	18,3	5	1,5	4,2		
5	344	Гинекология	6	1,7	3	0,9	335	0	0,0	148	44,2	108	32,2	79	23,6	0	0,0	4,2		
Итого	6940		283	4,1	67	1,0	6590	15	0,2	3014	45,7	2130	32,3	1187	18,0	244	3,7	4,2		

#### 2.1.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.3. H 1 O1 H 3H MI							III CITT	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	TITU UIL		(0 111	<u> </u>		
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращён- ное)	Количество студентов,		Количество студентов,		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,		Количество студентов,		Количество студентов,	получивших итоговую оценку «З»	Количество студентов, получивших на эк-	замене «2» (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
1	2	3		4		%	6		7		3		9		10	11
	60	Γ	абс.	%	абс.		(0	абс.	% 72.0	<b>абс.</b> 17	%	абс.	9%	абс.	%	4.7
2	69 69	Ботаника	5	7,2	0	0	69 64	51 17	73,9	43	24,6	3	1,5 4,7	0	1,5	4,7 4,2
		Микробиология	2			0		44	26,6	10	67,2	3		1	1,5	
4	57 57	Фармакология Фармакогнозия	7	3,5 12,3	0	0	55 50	42	80,0 84,0	8	18,2 16,0	0	1,8	0	0	4,8 4,8
4	57		6	10,5	0	0	51	33	64,7	18	35,3	0	0	0	0	4,6
4	57	Фармацевтиче-ская химия Фарм. технология	5	8,8	0	0	52	28	53,8	22	42,3	2	3,9	0	0	4,5
5	50	УЭФ	2	4,0	0	0	48	34	70,8	14	29,2	0	0	0	0	4,5
5	50	Фарм. технология	5	10,0	0	0	45	25	55,6	19	42,2	1	2,2	0	0	4,5
5	50	Фарма технология Фармацевтиче-ская химия	7	14,0	0	0	43	26	60,4	15	34,9	2	4,7	0	0	4,6
5	50	Клинич. фармакология	3	6,0	0	0	47	44	93,6	2	4,3	1	2,1	0	0	4,9
Итого	566	TF	42	7,4	0	0	524	344	65,6	168	32,1	11	2,1	1	0,2	4,6

2.1.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.4. H 1 O1 H JIE																
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену	по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене «5»	студентов	получивших на экзамене «4»	Канпастис септепт	лоли телью студентов, получивших на экзамене «З»	Количество студентов, получивших на экзамене	«2» (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
														I				
		_	4	4	<b>.</b>	5		7		8		9	)		10	1	1	
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	7 абс.	%	8 абс.	%	9 абс.	%	абс.	%	абс.	1 %	12
<b>1</b>	43	3 Латинский язык	абс. 1	% 2,3		% -	42	•			<b>%</b> 19,0	<b>абс.</b>	<b>%</b> 31,0	<b>абс.</b>	% 14,3			3,3
1 1 1	43 43	Латинский язык Физиология		%	абс.	%	42	•	%	<b>абс.</b> 8 6	9% 19,0 20,0	абс. 13 11	<b>%</b> 31,0 37,0	<b>абс.</b> 6 13	% 14,3 43,0	<b>абс.</b> 14	33,3	3,3 3,8
1 1 1	43 43 43	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая	абс. 1	% 2,3	абс. - 1	2,0	42 30 43	<b>абс.</b>	% 2,4	<b>8</b> 6 19	9% 19,0 20,0 44,2	<b>абс.</b> 13 11 15	% 31,0 37,0 34,9	<b>aбс.</b> 6 13 6	9% 14,3 43,0 14,0	<b>абс.</b> 14	33,3 - 6,9	3,3 3,8 4,2
1 1 1 2	43 43 43 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия	абс. 1 12 -	9% 2,3 28,0	<b>абс.</b> - 1	% - 2,0	42 30 43 66	абс. 1 - -	<b>%</b> 2,4	8 6 19 22	9% 19,0 20,0 44,2 33,3	<b>a6c.</b> 13 11 15 25	9% 31,0 37,0 34,9 37,9	<b>aбс.</b> 6 13 6 18	% 14,3 43,0 14,0 27,3	<b>абс.</b> 14	33,3	3,3 3,8 4,2 4,0
1 1 1 2 2	43 43 43 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая	абс. 1 12 3	9% 2,3 28,0 - - 4,4	абс. - 1	2,0	42 30 43 66 65	абс. 1 -	<b>9/0</b> 2,4 -	8 6 19 22 29	9% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6	<b>a6c.</b> 13 11 15 25 27	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5	<b>aбс.</b> 6 13 6 18 7	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8	3 11 - 3 -	% 33,3 - 6,9 1,5	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3
1 1 2 2 2	43 43 43 68 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия	абс. 1 12 -	9% 2,3 28,0 - - 4,4 10,9	абс. - 1 - 2	2,0 - 2,9	42 30 43 66 65 64	абс. 1 - -	<b>%</b> 2,4	8 6 19 22 29	% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7	<b>a6c.</b> 13 11 15 25 27 22	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4	86c. 6 13 6 18 7 19	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7	3 11 - 3 1 - 4	9% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9
1 1 1 2 2	43 43 43 68 68 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия	абс. 1 12 3	9% 2,3 28,0 - - 4,4	абс. - 1 - 2	2,0 - 2,9 -	42 30 43 66 65	<b>aбс.</b> 1 2	9/o 2,4 3,1	8 6 19 22 29	9% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6	<b>a6c.</b> 13 11 15 25 27	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5	<b>aбс.</b> 6 13 6 18 7	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8	3 11 - 3 -	% 33,3 - 6,9 1,5	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3
1 1 2 2 2	43 43 43 68 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия	абс. 1 12 3	9% 2,3 28,0 - - 4,4 10,9	абс. - 1 - 2 -	2,0 - 2,9 - -	42 30 43 66 65 64	абс. 1 - - - 2	- - 3,1	8 6 19 22 29	% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7	<b>a6c.</b> 13 11 15 25 27 22	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4	86c. 6 13 6 18 7 19	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7	3 11 - 3 1 - 4	9% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0
1 1 2 2 2 2 2	43 43 43 68 68 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного	3 4	9% 2,3 28,0 - - 4,4 10,9 1,5	абс 1 - 2	2,0 - 2,9 - - -	42 30 43 66 65 64 67	абс. 1 - - 2 -	- - 3,1	8 6 19 22 29 19	9% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4	<b>a6c.</b> 13 11 15 25 27 22 18	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9	<b>a6c.</b> 6 13 6 18 7 19 27	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3	3 1 - 4 7	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0
1 1 2 2 2 2 2 3	43 43 43 68 68 68 68 68	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного производства	3 4	9% 2,3 28,0 - 4,4 10,9 1,5 3,2	a6c 1 - 2	2,0 - 2,9 - - -	42 30 43 66 65 64 67	2 -	- - - 3,1 - -	8 6 19 22 29 19 15	% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4 30,0	25 27 22 18 24	9% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9 40,0	86c. 6 13 6 18 7 19 27	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3 25,0	3 1 1 - 3 1 - 4 7	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0 4,3 3,9
1 1 2 2 2 2 2 3 3	43 43 43 68 68 68 68 62	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного производства Фарм. маркетинг	3 4 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	9% 2,3 28,0 - 4,4 10,9 1,5 3,2	a6c 1 - 2	2,0 - 2,9 - - - -	42 30 43 66 65 64 67 60	a6c. 1	2,4 - - 3,1 - -	8 6 19 22 29 19 15 18 26 12	96 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4 30,0 42,6	a6c.       13       11       15       25       27       22       18       24       25       21       16	9% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9 40,0	86c. 6 13 6 18 7 19 27 15	9% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3 25,0	3 1 1 - 3 1 - 4 7	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4 5,0	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0 4,3 3,9 4,1
1 1 2 2 2 2 2 2 3 3	43 43 43 68 68 68 68 62 62	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного производства Фарм. маркетинг Общая фарм. химия	3 4 1 2 2 1 1 3	9% 2,3 28,0 - 4,4 10,9 1,5 3,2 1,6 21,0	a6c 1 - 2	2,0 - 2,0 - 2,9 - - - - - 1,6	42 30 43 66 65 64 67 60 61	a6c. 1	% 2,4 - - 3,1 - -	8 6 19 22 29 19 15 18 26 12 20 34	9% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4 30,0 42,6 25,0 39,2 64,0	25 24 25 21	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9 40,0 41,0 44,0 31,4 36,0	a6c.       6       13       6       18       7       19       27       15       10       14	9% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3 25,0 16,4 29,0 29,4	абс. 14 3 1 4 7 3 1	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4 5,0	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0 4,3 3,9 4,1 4,6
1 1 2 2 2 2 2 3 3 3	43 43 43 68 68 68 68 62 62 62 62 54	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного производства Фарм. маркетинг Общая фарм. химия	3 4 1 2 2 1 1 3	9% 2,3 28,0 - 4,4 10,9 1,5 3,2 1,6 21,0 16,1	a6c.   -	2,0 - 2,9 - - - - - - 1,6 1,6	42 30 43 66 65 64 67 60 61 48 51 53 53	2		8 6 19 22 29 19 15 18 26 12 20 34 29	96 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4 30,0 42,6 25,0 39,2	a6c.       13       11       15       25       27       22       18       24       25       21       16	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9 40,0 41,0 44,0 31,4 36,0 26,4	a6c.           6           13           6           18           7           19           27           15           10           14           15	% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3 25,0 16,4 29,0 29,4 - 18,0	абс. 14 3 1 4 7 3 1 1 1	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4 5,0 - 2,0	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0 4,3 3,9 4,1 4,6 4,4
1 1 2 2 2 2 2 3 3 3 4	43 43 43 68 68 68 68 62 62 62 62 54	Латинский язык Физиология Химия общая и неорганическая Физическая и коллоидная химия Иностранный язык Органическая химия Аналитическая химия Фарм. технология аптечного производства Фарм. маркетинг Общая фарм. химия Биохимия Клиническая фармакология	3 4 1 2 2 1 1 3	9% 2,3 28,0 - 4,4 10,9 1,5 3,2 1,6 21,0 16,1 2,0	a6c.   -	2,0 - 2,9 - - - - - 1,6 1,6	42 30 43 66 65 64 67 60 61 48 51 53	a6c. 1 2		8 6 19 22 29 19 15 18 26 12 20 34	9% 19,0 20,0 44,2 33,3 44,6 29,7 22,4 30,0 42,6 25,0 39,2 64,0	25 21 16 19	% 31,0 37,0 34,9 37,9 41,5 34,4 26,9 40,0 41,0 44,0 31,4 36,0	a6c. 6 13 6 18 7 19 27 15 10 14	9% 14,3 43,0 14,0 27,3 10,8 29,7 40,3 25,0 16,4 29,0 29,4	абс. 14 3 1 4 7 3 1 1	% 33,3 - 6,9 1,5 - 6,2 10,4 5,0 - 2,0 -	3,3 3,8 4,2 4,0 4,3 3,9 3,6 4,0 4,3 3,9 4,1 4,6

Примечание: 1) Сокращения названий дисциплин; 2) процент по графам 4-5 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 2; 3) графы 4- 11 должны совпадать с результатами, представленными в экзаменационной ведомости; 4) процент по графам 8-11 рассчитывается от числа студентов, представленных в графе 6.

#### 2.1.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	урс студентов на ным деканата плина			гуден тов, не к экзамену	студентов, не	н на экзамен	во студентов, зя на экзамен		студентов, по- а экзамене «5»		студентов, по- а экзамене «4»		о студентов, по- на экзамене «3»	остудентов, по- на экзамене «2»	сентов, не допущен- результатам тести- рования)	циий балл успеваемости исциплине по результа- экзамена (учитъваются графы 8,9,10,11)
	Количество курсе (по дан	иχ	1	количество с допущенных	Количество	явившихся	Количество явившихся	;	Количество лучивших н	;	Количество лучивших н		лучивших	Количество	(без студентов, ных по результ рован	Средний балл у по дисциплине там экзамена (у графы 8,5
1	2	3		4	5		6		7		8		9		10	11
2	113	Анатомия	<b>абс.</b> 10	% 8,84	абс. -	%	<b>абс.</b> 103	<b>абс.</b> 59	<b>%</b> 57,28	<b>абс.</b> 43	<b>%</b> 41,75	абс.	% 0,97	абс.	%	<b>абс.</b> 4,56
2	113	Гистология, эмбриология, цитология	-	-	-	-	113	87	76,99	24	21,24	2	1,77	-	-	4,75
3	99	Общая хирургия	2	2,02	-	-	97	89	91,75	6	6,19	2	2,06	-	-	4,9
3	99	ПВБ	-	-	-	-	99	85	85,86	14	14,14	-	-	-	-	4,86
3	99	Гигиена	4	4,04	-	-	95	78	82,11	16	16,84	1	1,05	-	-	4,81
3	99	Микробиология, вирусология	6	6,06	-	-	93	34	36,56	56	60,22	3	3,23	-	-	4,33
4	76	Факультетская хирургия	-	-	-	-	76	67	88,16	8	10,53	1	1,32	-	-	4,87
4	76	ТА и ОХ	-	-	-	-	76	59	77,63	17	22,37	-	-	-	-	4,78
4	76	Факультетская терапия	1	1,31	-	-	75	52	69,33	22	29,33	1	1,33	-	-	4,68
5*	76	Психиатрия, мед. психология	1	1,31	-	-	75	71	94,67	4	5,33	-	-	-	-	4,95
5*	76	Инфекционные болезни	1	1,31	-	-	75	74	98,67	1	1,33	-	-	-	-	4,98
5*	76	Госпитальная терапия	-	-	-	-	76	46	60,53	27	36,49	3	4,05	-	-	4,57
6	70	Детская хирургия	1	1,42	-	-	69	47	68,12	21	30,43	1	1,45	-	-	4,67
6	70	Фтизиатрия	-	-	-	-	70	69	98,57	1	1,43	-	-	-	-	4,98
Итого	1216		26	2,13	-	-	1192	917	76,89	260	21,85	15	1,26	-	-	4,76

2.1.6. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ НА СЕССИИ НА ПЕДИАТРИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата	Дисциплина		Количество студентов, не допущенных к экзамену		явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен				Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»	студентов, по-	лучивших Зполучивш		(без студентов, не допущен- ных по результатам тести- рования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результа- там экзамена (учитываются графы 7 (учитывются как
1	2	3		4		5	6		7		8		9		10		11	12
-			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.
1	130	Биология	31	23,85	0	0	99	0	0	25	25,25	34	34,34	33	33,33	7	7,07	3,78
2	111	Философия	3	2,7	2	1,8	106	0	0	32	30,19	58	54,72	16	15,09	0	0	4,15
2	111	Биологическая химия	5	4,5	2	1,8	104	0	0	30	28,85	38	36,54	24	23,08	12	11,54	3,83
2	111	Нормальная физиология	17	15,32	2	1,8	92	0	0	38	41,3	33	35,87	18	19,57	3	3,26	4,15
3	98	ПДБ	0	0	0	0	98	1	1,02	67	68,37	29	29,59	1	1,02	0	0	4,65
3	98	Фармакология	1	1,02	0	0	97	1	1,03	28	28,87	38	39,18	30	30,93	0	0	3,96
3	98	Патанатомия	1	1,02	2	2,04	95	0	0	28	29,47	31	32,63	22	23,16	14	14,74	3,77
3	98	Патофизиология	14	14,29	0	0	84	1	1,19	17	20,24	25	29,76	27	32,14	14	16,67	3,52
4	76	033, 93	1	1,32	0	0	75	0	0	41	54,67	25	33,33	9	12	0	0	4,43
4	76	Неврология	0	0	0	0	76	0	0	42	55,26	23	30,26	11	14,47	0	0	4,41
5*	76	Гинекология	1	1,32	0	0	75		0	43	57,33	20	26,67	11	14,67	1	1,33	4,4
5*	76	Факультетская педиатрия	1	1,32	0	0	75	1	1,33	35	46,67	33	44	6	8	0	0	4,36
6	70	Поликлиническая и неотложная педиатрия	0	0	0	0	70	0	0	62	88,57	8	11,43	0	0	0	0	4,89
6	70	Госпитальная педиатрия	0	0	0	0	70	0	0	62	88,57	7	10	1	1,43	0	0	4,87
Итого	1299		75	5,77	8	0,62	1216	4	0,33	550	45,23	402	33,06	209	17,19	51	4,19	4,19

Примечание: \*с учётом студентов, обучающихся по ускоренной программе обучения

2.1.7. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов.	ценных к жз		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов.	ших на	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	%	абс.	10 %	11
1	36	Введение в специальность	2	5,6	aoc.	%	34	32	94,1	2	5,9	aoc.	<b>%</b> 0	aoc.	<del>%</del> 0	4,9
2	35	Гистология	-	-		_	35	19	54,3	16	45,7	_		_		4,5
2	35	Философия	_	_	_	_	35	23	65,7	12	34,3	_	_	-	_	4,6
3	25	Микробиология	-	-	-	-	25	15	60	10	40	-	-	-	-	4,6
3	25	Патофизиология	-	-	-	-	25	20	80	5	20	-	-	-	-	4,8
4	23	Дерматовенерология	-	-	-	-	23	11	47,8	12	52,2	-	-	-	-	4,5
5	15	O33	1	6,7	-	-	14	13	92,9	1	7,1	-	-	-	-	4,9
6	24	Правоведение	-	-	-		24	24	100	-		-	-	-	-	5
6	24	Эпидемиология и ВЭ	1	4,2	-		23	6	26,1	16	69,6	1	4,3	-	-	4,2
Ü		энидемнология и во														
6	24	Гигиена питания	1	4,2	1	4,2	22	9	40,9	13	59,1	-	-	-	-	4,4
			1 - 5	4,2 - 1.7	1 -	4,2 - <b>0.3</b>	22 24 <b>284</b>	9 3 175	40,9 12,5 <b>61,6</b>	13 20 <b>107</b>	59,1 83,3 <b>37.7</b>	1 2	4,2 <b>0.7</b>	-	-	4,4 4,1 <b>4,6</b>

2.1.8. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ МЕДИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,			не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	ичество сту допущени	экзамсиу по итогам эксамсилион- ного тестирования	Количество студентов,		Коппаство сегупантов	получивших на экзамене "4"	Количество студентов,	пих на	Количество студентов.	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
				4	5					8	3		9	1	0		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	33	Биология, экология	4	12,1	0	0	29	0	0	8	27,6	10	34,5	9	31,0	2	6,9	3,8
1	33	Анатомия человека	1	3,0	0	0	32	0	0	18	56,3	11	34,4	3	9,3	0	0	4,5
2	35	Биохимия	0	0	0	0	35	0	0	4	11,4	15	42,9	14	40	2	5,7	3,6
2	35	Нормальная физиология	3	8,6	0	0	32	1	3,1	13	40,6	9	28,1	7	21,9	2	6,3	4,0
3	25	Фармакология	1	4	0	0	24	0	0	13	54,0	10	42,0	1	4,0	0	0	4,5
3	25	Общая гигиена	0	0	0	0	25	7	28,0	9	36,0	8	32,0	0	0	1	4,0	4,4
3	25	Пропедевтика внутренних болезней	2	8	0	0	23	0	0	8	34,8	11	47,8	4	17,4	0	0	4,2
3	25	Клиническая лабораторная диагностика	0	0	0	0	25	0	0	11	44,0	10	40,0	4	16,0	0	0	4,3
4	23	Внутренние болезни	2	8,7	0	0	21	0	0	10	43,5	11	47,8	0	0	0	0	4,5
4	23	Хирургические болезни	2	8,7	0	0	21	0	0	11	52,4	10	47,6	0	0	0	0	4,5
4	23	Акушерство, гинекология	0	0	1	4,3	22	0	0	10	45,5	10	45,5	1	4,5	1	4,5	4,3
5	15	Коммунальная гигиена	0	0	0	0	15	0	0	9	60,0	6	40	0	0	0	0	4,6
5	15	Гигиена детей и подростков	0	0	0	0	15	0	0	8	53,3	7	46,7	0	0	0	0	4,5
5	15	Инфекционные болезни, паразитология	0	0	0	0	15	0	0	8	53,3	7	46,7	0	0	0	0	4,5
Итого	350		15	4,3	1	0,3	334	8	2,3	140	41,9	135	40,4	43	12,9	8	2,4	4,2

#### 2.1.9. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество ступентов.	опущенных к экз		лоличество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	х на экзамс	Количество студентов.	ших на экз	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	11
2	131	Биологическая химия	4	3,1	-	-	127	22	17,3	87	68,5	17	13,4	1	0.8	4,0
2	131	Нормальная физиология	11	8,4	-	-	120	31	25,8	88	73,3	1	0,8	-	-	4,2
2	131	Анатомия человека	9	6,9	-	-	122	39	32	69	56,5	14	11,5	-	-	4,2
3	105	Философия	5	4,8	-	1	100	33	33	67	67	-	-	-	1	4,3
3	105	Профилактика и коммунальная стоматология	3	2,8	-	-	102	44	43,1	53	52	5	4,9	-	-	4,4
4	81	Кариесология и заболевания твердых тканей зубов	13	16	-	-	68	57	83,8	11	16,2	-	-		-	4,8
4	81	Хирургические болезни	1	1,2	-		80	44	55	35	43,75	1	1,25	-	-	4,5
5	85	Эндодонтия	3	3,5	-	-	82	48	58,5	33	40,2	1	1,2	-	-	4,6
5	85	Стоматология детская	1	1,2	-		84	82	97,6	2	2,4	-	-	-	-	4,9
5	85	Ортодонтия и детское протезирование	2	2,3	-	-	83	41	49,4	41	49,4	1	1,2	-	-	4,5
Итого	1020		52	5,1	-	-	968	441	45,6	486	50,2	40	4,1	1	0,1	4,4

#### 2.1.10. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА СТОМАТОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество ступентов.	_	Количество студентов,	ихся на	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,не допущенных к экзамену по итогам эктаменацион-	ного тестирования	Количество студентов,		Копинество сеглинатов		Копичество ступентов.	чивших на эк	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6	7			8		9		10		11	12
			абс.	%	абс.	%		абс	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	127	Биология	38	29,9	1	0,8	88	0	0	12	13,6	31	35,2	41	46,6	4	4,5	3,6
1	127	Гистология, эмбриология, цитология, гистология полости рта	5	3,9	3	2,3	119	5	4,2	22	18,5	43	36,1	35	29,4	14	11,8	3,5
2	127	Микробиология, вирусология, микробио- логия полости рта	14	11,0	2	1,6	111	1	0,9	22	19,8	30	27,0	56	50,5	2	1,8	3,6
2	127	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	3	2,4	1	0,8	123	0	0	30	24,4	29	23,6	52	42,3	12	9,8	3,6
3	104	Фармакология	1	1,0	1	1,0	102	1	1,0	26	25,6	44	43,1	30	29,4	1	1,0	3,9
3	104	Внутренние болезни	2	1,9	0	0	102	0	0	24	23,5	50	49,0	27	26,5	1	1,0	4,0
4	85	Протезирование зубных рядов	1	1,2	0	0	84	0	0	29	34,5	40	47,6	14	16,7	1	1,2	4,2
5	85	Челюстно-лицевая и гнатическая хирургия	1	1,2	0	0	84	0	0	36	42,9	36	42,9	12	14,3	0	0	4,3
5	85	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0	0	0	85	0	0	42	49,4	38	44,7	5	5,9	0	0	4,4
Итого	971		65	6,7	8	0,8	898	7	0,8	243	27,0	341	38,0	272	30,3	35	3,9	3,9

#### 2.1.11. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2.1.11. HTOI H SHMHEN CECCH	111	1 471	III O OI	<i>7</i> 1 12 1	LIN		ILCI	COIL		COLIC	/1 1111			
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярин)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Копицество ступонтов	получивших на экзамене "5"	Копинество ступонтов	получивших на экзамене "4"	Капинества ступантав	получивших на экзамене "3"		на экзамене "2" (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	5		6		7		8	_	9		.0	11
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.
1	37 37	Функциональная анатомия ЦНС	3	8,1	0	0	34	12 17	32,3	19 13	55,9	3	8,8	0	0	4,3
2	39	Логика	3	8,1 2,5	0	2,5	34 37	22	50 59,5	15	38 40,5	0	0	0	0	4,4 4,6
2	39	Психодиагностика	0	0	1	2,3	38	4	10.5	27	71,0	7	18,5	0	0	3,9
2	39	Иностранный язык	1	2,5	0	0	38	37	97,4	1	2,6	0	18,5	0	0	3,9 4,9
3	39	Социальная психология Неврология	2	6,3	0	0	30	19	63,3	9	30,0	2	6,7	0	0	4,9
3	32	Психиатрия	1	3,1	0	0	31	20	64,4	8	25,8	3	9,8	0	0	4,5
3	32	Патопсихология	1	3,1	0	0	31	0	0	17	54,8	11	35,5	3	9,7	3,5
3	32	Методология исследований в клинической психологии	8	25,0	0	0	24	15	62,5	8	33,3	1	4,2	0	0	4,6
3	32	Педагогика	1	3,1	0	0	31	28	90,3	3	9,7	0	0	0	0	4,8
4	7	Нейро-психологическая диагностика в системе вра- чебно-трудовой экспертизы (c)	1	14,3	0	0	6	1	16,7	4	66,6	1	16,7	0	0	4,0
4	10	Клиническая нейропсихология (с)	0	0	0	0	10	7	70,0	2	20,0	1	10,0	0	0	4,6
4	26	Психотерапия: теория и практика	2	7,6	0	0	24	20	83,3	3	12,5	1	4,2	0	0	4,4
4	9	Дифференциальная психосоматика: психодиагностика и психотерапия (c)	0	0	0	0	9	8	88,9	1	11,1	0	0	0	0	4,9
4	9	Психология здоровья (с)	0	0	0	0	9	7	77,8	1	11,1	1	11,1	0	0	4,7
5	28	Методологические проблемы клинической психологии	1	3,8	0	0	27	26	96,2	1	3,8	0	0	0	0	4,9
5	28	Психологическая профилактика зависимого поведения	1	3,8	0	0	27	20	74,0	7	26,0	0	0	0	0	4,7
5	9	Возрастные и гендерные особенности патопсихологической диагностики (с)	1	11,1	0	0	8	4	50,0	3	37,5	1	12,5	0	0	4,4
5	8	Нейропсихологические основы дизонтогенеза (с)	0	0	0	0	8	6	75,0	2	25,0	0	0	0	0	4,7
5	11	Методологические проблемы психологии спорта (с)	1		0	0	10	10	100	0	0	0	0	0	0	5,0
Итого	496		28	5,6	2	0,4	466	283	60,7	144	31,0	36	7,7	3	0,6	4,5

#### 2.1.12. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ КЛИНИЧЕСКОЙ ПСИХОЛОГИИ

		2.1.12. H I OI H JIE I IIEH		<u> </u>			VIDIL	11111			01101			<u> </u>				
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	<u>&gt;</u>	не допущенных к экзамену	Количество студентов,		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам		Количество ступентов.	получивших на экзамене "5"	Количество ступентов.	получивших на экзамене "4"	Кониность	ц <b>о</b> п	i	на экзамине - 2 - (оез студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6	7	7		8		9		10		1	12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	34	Нейрофизиология	4	11,7	0	0	30	0	0	10	33,3	8	26,7	12	40,0	0	0	3,9
1	34	Общая психология	12	35,0	0	0	22	0	0	8	36,3	5	22,8	7	31,8	2	9,1	3,9
2	39	Педагогическая психология	0	0	1	2,7	38	0	0	25	65,8	9	23,7	4	10,5	0	0	4,5
2	39 39	Психология развития и возрастная психология	0	2,6	1	2,6 2,6	37 38	0	2,6	19 19	51,4 50,0	13 13	35,1 34,2	5	13,5 13,2	0	0	4,4 4,3
2	39	Дифференциальная психология Психология личности	0	0	1	2,6	38	1	2,6	23	60,6	9	23,7	4	10,5	1	2,6	4,3
3	33	Специальная психология и коррекционно-	2	6,0	0	0	31	1	3,2	20	64,5	7	22,5	3	9,8	0	0	4,4
		развивающее обучение	<u></u>	ĺ											Ý			
3	33	Психологическое консультирование	1	3,0	1	3,0	31	1	3,3	20	64,5	7	22,5	3	9,7	0	0	4,5
3	33	История психологии	1	3,1	0	0	32	0	0	18	56,2	9	28,2	5	15,6	0	0	4,4
3	33	Психосоматика	1	3,0	0	0	32	1	3,0	15	47,0	8	25,0	8	25,0	0	0	4,2
3	9	Психология здоровья (с)	1	11,1	0	0	8	1	12,5	4	50,0	3	37,5	0	0	0	0	4,3
3	12	Патология памяти (с)	0	0	0	0	12	0	0	11	91,7	1 -	8,3	0	0	0	0	4,9
4	26	Методика преподавания психологии в высшей школе	2	7,7	0	0	24	1	4,2	16	66,7	5	20,8	2	8,3	0	0	4,5
4	10	Патология памяти (с)	0	0	0	0	10	0	0	6	60,0	4	40,0	0	0	0	0	4,6
4	7	Методы патопсихологической диагностики (с)	1	14,0	0	0	6	0	0	3	50,0	0	0	3	50,0	0	0	4,0
4	10	Детская нейропсихология (с)	0	0	0	0	10	0	0	6	60,0	3	30,0	1	10,0	0	0	4,5
4	7	Диагностика и экспертиза аффективных рас- стройств (c)	1	14,3	1	14,3	5	0	0	2	40,0	1	20,0	2	40,0	0	0	4,0
4	9	Психосоматические расстройства у детей (с)	0	0	0	0	9	0	0	7	77,7	2	22,3	0	0	0	0	4,7
5	28	Расстройства личности	1	3,6	1	3,6	26	0	0	16	61,0	8	31,0	2	8,0	0	0	4,5
5	9	Теории и методы психотерапии (с)	1	11,0	0	0	8	0	0	5	62,5	1	12,5	2	25,0	0	0	4,4
5	8	Методология и технология нейропсихологиче- ского исследования (c)	0	0	0	0	8	0	0	7	Ź	1		0	0	0	0	4,9
Всего	491	(-/	29	5,9	7	1,4	455	7	1,5	260	57,1	117	25,7	68	14,9	3	0,8	4,4

#### 2.1.13. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

		2.1.13. H 1 O I H	JIIIVI.	IILII (	СЕСС	1111 11	71 47111	0111	ILLIL	СОЦІ	17 10 110	11011	TIDU	1 1/1		
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярни)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,		Количество ступентов.	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен		Количество студентов, получивших на экзамене "5"	Копинество ступентов		,	Количество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	2		4		5	6		8		9		10		11	12
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	13	Здоровье и образ жизни	4	30,7	0	0	9	1	11,1	8	88,9	0	0	0	0	4,1
1	13	Социология	4	30,7	0	0	9	2	22,2	7	77,3	0	0	0	0	4,2
2	14	Теории социальной работы	3	21,4	0	0	11	3	27,3	6	54,5	2	18,2	0	0	4,1
3	13	Конфликтология в соц. работе	1	7,7	1	7,7	11	7	63,6	4	36,4	0	0	0	0	4,6
3	12	Психология социальной работы	0	0	1		11	7	63,6	3	27,3	1	9,1	0	0	
3	13	Социальная статистика	4	30,7	0	0	9	4	44,4	5	55,6	0	0	0	0	4,4
3	12	Технология социальной работы	0	0	0	0	12	5	41,6	7	58,4	0	0	0	0	4,4
3	13	Социальная реабилитация лиц с OB3	1	7,7	0	0	12	6	50,0	6	50,0	0	0	0	0	4,5
4	14	Технологии медико-социальной работы с лицами с OB3	4	28,6	0	0	10	1	10,0	9	90,0	0	0	0	0	4,1
4	14	Социальная педагогика	0	0	0	0	14	9	64,3	4	28,6	1	7,1	0	0	4,6
4	14	Технологии психосоциальной работы с лицами с OB3	0	0	0	0	14	1	7,1	13	92,8	0	0	0	0	4,1
Итого	145		21	14,9	2	1,8	122	46	37,7	72	59,0	4	3,8	0	0	4,3

#### 2.1.14. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ СОЦИАЛЬНОЙ РАБОТЫ

		2.1.14. H I OI				<u> </u>												
Kypc	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество ступентов.		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Копипество ступентов	получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество студентов.	13K	Количество студентов, получивших на экзамене "2" (без студентов, не допущен-	ных по результатам тестирован	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
		2	4	Į.		5	6	7	7		8	9	9	]	10	1	1	10
1	2	3	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
1	9	Иностранный язык	0	0	0	0	9	1	11,1	2	22,2	6	66,7	0	0	0	0	3,9
1	9	Социальная политика	0	_					,-		,							
		Социальная политика	0	0	0	0	9	0	0	3	33,3	5	55,6	1	11,1	0	0	4,2
2	13	Правовое обеспечение социальной работы	0	0	0	0	9 13	0		8		5	55,6 38	0	11,1	0	0	4,2
2	13	Правовое обеспечение социальной	·	_ ~	, ,				0		33,3	_		1 0	, ,		Ü	4,6 4,0
		Правовое обеспечение социальной работы	0	0	0	0	13	0	0	8	33,3 62	5	38		0	0	0	4,6
2	13	Правовое обеспечение социальной работы Социология коммуникаций Социальное прогнозирование,	0	0	0	0	13	0	0 0	8	33,3 62 30,7	5	38 38,6	4	30,7	0	0	4,6 4,0
2 2	13 13	Правовое обеспечение социальной работы Социология коммуникаций Социальное прогнозирование, моделирование и проектирование Методы исследования в социаль-	0 0	0 0	0 0	0 0 0	13 13 13	0 0	0 0 0	8 4 5	33,3 62 30,7 38,4	5 2	38,6 15,5	4	30,7 38,4	0 0 1	0 7,7	4,6 4,0 3,8

#### 2.1.15. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

			1															
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество студентов,		Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итогам экзаменационного тестирования	Количество студентов.	получивших итоговую оценку «5»	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «4»	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «З»	Количество студентов, получивших итоговую	оценку «2», (сез студентов, не допущентым по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	_	5	6		7		8		)		.0	1		12
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	17	11	2	1.2			1.5	uoc.										1.0
1	17	История	2	12	-	-	15	-	-	9	60,0	6	40,0	-	-	-	-	4,6
1 1 1	17	Информатика	1	9,4	-	-	16	-	-	9 10	60,0 62,5	6	40,0 37,5	-	-	-	-	4,6
1 1 1 2	17 17	Информатика Общая и неорганическая химия	2 1 1 1	9,4 9,4	-	-		-	-	9 10 3	60,0 62,5 18,8	6	40,0 37,5 62,4	-	- - 18,8	-	1	4,6 4,0
1 1 1 2 2	17	Информатика	2 1 1 1 1	9,4 9,4 5,6	-	-	16 16	-		9 10	60,0 62,5 18,8 70,6	6 6 10	40,0 37,5 62,4 23,5	- - 3 1	-	-	1	4,6
1 1 2 2 2	17 17 18	Информатика Общая и неорганическая химия Физика	2 1 1 1 1 1	9,4 9,4	- - -	- - -	16 16 17	-	- - -	9 10 3 12	60,0 62,5 18,8	6 6 10 4	40,0 37,5 62,4	-	- 18,8 5,9	- - -	-	4,6 4,0 4,6
2	17 17 18 18	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия	2 1 1 1 1 1 1 6	9,4 9,4 5,6 5,6	- - -	- - -	16 16 17 17	- - - 1	- - - - 5,9	9 10 3 12 10	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1	6 6 10 4 4	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5	- 3 1 2	- 18,8 5,9 11,8	- - - -	-	4,6 4,0 4,6 4,4
2 2	17 17 18 18 18	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии	1 1 1 1	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6	- - - -	- - - -	16 16 17 17 17	- - - 1	- - - - 5,9	9 10 3 12 10 8	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8	6 6 10 4 4 7	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1	- 3 1 2 2	- 18,8 5,9 11,8 11,8	- - - -		4,6 4,0 4,6 4,4 4,4
2 2 3	17 17 18 18 18 19	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика	1 1 1 1 1 6	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6 31,6			16 16 17 17 17 13	- - - 1	5,9	9 10 3 12 10 8 4	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1 30,8 46,7 35,3	6 6 10 4 4 7 5	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1 38,4	- 3 1 2 2	- 18,8 5,9 11,8 11,8 30,8	- - - - -	- - - -	4,6 4,0 4,6 4,4 4,4 4,0
2 2 3 3	17 17 18 18 18 19 19 19	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве	1 1 1 1 1 6 4	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6 31,6 21,0	- - - - -	- - - - -	16 16 17 17 17 13 15 17 26	- - - 1	- - - 5,9 - -	9 10 3 12 10 8 4 7	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1 30,8 46,7 35,3 53,8	6 6 10 4 4 7 5 6 10	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1 38,4 40,0 58,8 46,2	- 3 1 2 2 4 2	- 18,8 5,9 11,8 11,8 30,8 13,3	- - - - -	- - - -	4,6 4,0 4,6 4,4 4,4 4,0 4,3 4,2 4,5
2 2 3 3 3	17 17 18 18 18 19 19 19 26 26	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве Основы биотехнологии	1 1 1 1 1 6 4 2	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6 31,6 21,0	- - - - -	- - - - - -	16 16 17 17 17 13 15 17 26 26	- - - 1 - - 1	- - - 5,9 - - - 5,9	9 10 3 12 10 8 4 7 6	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1 30,8 46,7 35,3 53,8 38,5	6 6 10 4 4 7 5 6 10 12	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1 38,4 40,0 58,8 46,2 50,0	3 1 2 2 4 2	18,8 5,9 11,8 11,8 30,8 13,3	- - - - - -	- - - -	4,6 4,0 4,6 4,4 4,4 4,0 4,3 4,2 4,5 4,3
2 2 3 3 3 4 4 4	17 17 18 18 18 19 19 19 26 26 26	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве Основы биотехнологии Экологическая биотехнология	1 1 1 1 1 6 4 2	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6 31,6 21,0 10,5	- - - - - - -	- - - - - - -	16 16 17 17 17 13 15 17 26 26 26	- - - 1 - - 1	- - - 5,9 - - - 5,9	9 10 3 12 10 8 4 7 6 14 10	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1 30,8 46,7 35,3 53,8 38,5 61,5	6 6 10 4 4 7 5 6 10 12 13	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1 38,4 40,0 58,8 46,2 50,0 38,5	3 1 2 2 4 2	18,8 5,9 11,8 11,8 30,8 13,3	- - - - - -	- - - -	4,6 4,0 4,6 4,4 4,4 4,0 4,3 4,2 4,5 4,3 4,6
2 2 3 3 3 4 4	17 17 18 18 18 19 19 19 26 26	Информатика Общая и неорганическая химия Физика Органическая химия Основы биохимии Прикладная механика Основы синтеза БАВ Промышленная технология лекарств Безопасность на биотехнологическом производстве Основы биотехнологии	1 1 1 1 1 6 4 2	9,4 9,4 5,6 5,6 5,6 31,6 21,0 10,5	- - - - - - - -		16 16 17 17 17 13 15 17 26 26		- - - 5,9 - - - 5,9 -	9 10 3 12 10 8 4 7 6 14	60,0 62,5 18,8 70,6 58,8 47,1 30,8 46,7 35,3 53,8 38,5	6 6 10 4 4 7 5 6 10 12	40,0 37,5 62,4 23,5 23,5 41,1 38,4 40,0 58,8 46,2 50,0	- - 3 1 2 2 4 2 - - 3	- 18,8 5,9 11,8 11,8 30,8 13,3 - - 11,5		- - - -	4,6 4,0 4,6 4,4 4,4 4,0 4,3 4,2 4,5 4,3

#### 2.1.16. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ)

		2.1.10. H 1 O1 H JIE 1 11E						<u> </u>		J 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1			3 (0 111	<i></i>		
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	Количество студентов, не допущен-	ных к экзаменам	Количество студентов, не явившихся	на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	a a	на экзамене «5»	Количество студентов, получивших	наэкзамене «		Количество студентов, получивших на экзамене «3»	Количество студентов, получивших	на экзамене «2»	Средний балл успеваемости по дис- циплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	2	4		5		6	7	,		8		9	1	.0	11
1	2	3	абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	11
1	16	Философия	2	12,5	-	-	14	5	35,8	3	21,4	6	42,8	-	-	3,9
1	16	Математика	-	-	-	-	16	4	25,0	5	31,2	1	6,3	6	37,5	3,4
2	17	Физическая химия	5	26,3	-	-	12	7	58,3	3	25,0	2	16,7	-	-	4,4
2	17	Химия БАВ	-	-	-	-	17	6	35,3	8	47,1	3	17,6	-	-	4,2
2	17	Микробиология	3	17,6	-	-	14	2	14,3	5	35,7	6	42,9	1	7,1	3,6
3	19	Технология биологически активных веществ	5	26,3	-	-	14	6	42,8	1	7,1	7	50,0	-	-	3,9
3	19	Процессы и аппараты биотехнологии	3	15,8	-	-	16	5	31,3	6	37,5	5	31,3	-	-	4,0
3	19	Оборудование биохимических производств	2	10,5	-	-	17	5	29,4	6	35,3	6	35,3	-	-	3,9
4	26	Основы проектирования предприятий биотехнологической промышленности	-	-	-	-	26	12	46,2	11	42,3	3	11,5	-	-	4,3
4	26	Экономика и управление на предприятием биотехнологической промышленности	-	-	-	-	-	12	46,2	13	50,0	1	3,8	-	-	4,4
Итого	192		20	10,4	-	-	172	64	37,2	61	35,5	40	23,3	7	4,0	4,1

## 2.1.17. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (ОЧНОЕ) (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

		(Специ	17 10 110	1100	110 (12	ZXIIVI	H IEC	11/1/1	1 12/11	10.10	/1 11/1	<u>")</u>						
Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	сту	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	не допущенных к экзамену по итотам экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших итоговую оценку «5»	L'o minorano omendono		5	лолучивших итоговую оценку «З»	Количество студентов, получивших на экзамене «2» (без сту-	в, не допущенных по результат тестирования)	Средний балл успеваемости по дисци- плине по результатам экзамена (учи- тываются графы 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11)
			4	4		5		-	7		8		9		10	1	1	
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	12
2	13	Физика	-	-	-	-	13	-	-	7	53,8	6	46,2	-	-	-	-	4,5
2	13	Органическая химия	-	-	-	-	13	-	-	8	61,5	4	30,8	1	7,7	-	-	4,5
2	13	Тепловые процессы химической технологии	-	-	-	-	13	-	-	4	30,8	8	61,5	1	7,7	-	í	4,2
4	12	Основы технологии лекарственных производств	-	-	-	-	12	-	-	4	33,3	8	66,7	-	-	-	í	4,3
4	12	Оборудование химических производств	-	-	-	-	12	-	-	3	25,0	8	66,7	1	8,3	-	-	4,2
4	12	Экономическая безопасность химического предприятия	-	-	-	-	12	-	-	4	33,3	7	58,4	1	8,3	-	-	4,3
4	12	Безопасность на химическом производстве	-	-	-	-	12	-	-	6	50	6	50	-	-	-	-	4,5
Итого	87		-	-	-	-	87	-	-	36	41,4	47	54,0	4,6	4,0	-	-	4,4

## 2.1.18. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОМ ФАКУЛЬТЕТЕ (СПЕЦИАЛЬНОСТЬ «ХИМИЧЕСКАЯ ТЕХНОЛОГИЯ»)

Курс	Количество студентов на курсе (по спи- сочному составу кафедрального журна- ла)	Название дисциплины (полностью или со- кращенное)	Количество студентов, не допущенных к	экзаменам	Количество студентов, не явившихся на	экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получивших на	экзамене «5»	Количество студентов, получивших на-	экзамене «4»	Количество студентов, получивших на	. ~		экзамене «2»	Средний балл успеваемости по дисци- плине по результатам экзамена (учи- тываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	-6-	4	-6-		6		7		8 %		9	10	%	11
2	13	Основы химии биологически активных веществ	абс -	%	абс -	<del>%</del>	<b>абс</b> 13	<b>абс</b> 3	% 23,1	<b>абс</b> 8	61,5	<b>абс</b> 2	% 15,4	абс -	<del>%</del> 0	4,1
2	13	Общая химическая технология		-	1	7,7	12	2	16,6	5	41,7	5	41,7	-		3,8
2	13	Физическая химия	_	_	-	- ','	13	4	30,7	5	38,6	4	30,7	_	_	4,0
4	12	Основы экономики и управления производством	-	-	-	-	12	6	50	4	33,3	2	16,7	-	-	4,3
4	12	Основы проектирования химических производств	1	8,3	-	-	11	4	36,4	4	36,4	2	18,1	1	9,1	4,0
Итого	63		1	1,6	1	1,6	61	19	31,1	26	42,6	15	24,6	1	1,6	4,0

## 2.1.19 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полностью или сокращён- ное)	Количество студентов, не допущенных к экзаме- нам		Количество студентов, не явившихся на экзамен		Количество студентов, явившихся на экзамен (Моличество студентов, не допущенных к экзамену по итогам по экзаменационному тестированию		Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»		Количество студентов, получивших на экзамене «3»		¥		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7 (учитываются как «2»), 11, 12, 13, 14	
1	2	3		4		5	6		7		8		9		0		1	12
	7	Информационные техноло-	абс	%	абс	%	<b>абс</b> 7	абс 1	% 14,3	<b>абс</b> 3	<b>%</b> 50,0	<b>абс</b> 3	<b>%</b> 50.0	абс -	%	абс -	%	4,1
1	,	гии в науке и образовании					,	1	17,5	3	30,0		30,0					7,1
1	7	Инженерная реализация биохимических производств	1	14,3	-	-	6	ı	ı	4	66,6	1	16,7	1	16,7	-	-	4,5
	7	Технология получения суб- станций биопрепаратов	1	14,3	-	-	6	1	-	5	83,3	-	-	1	16,7	-	-	4,7
Итого	21		2	9,5	-	-	19	1	5,3	12	63,2	4	21,0	2	10,5	-	-	4,4

# 2.1.20 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ БИОТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ 19.04.01 БИОТЕХНОЛОГИЯ (УРОВЕНЬ ПОЛГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

			( • -	OBLIIB		0 1 0 2	1X11 1V1/X1 .			<u>-,                                      </u>						
Курс	Количество студентов на курсе (по спи- сочному составу кафедрального журна- ла)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	Количество студентов, не допущенных к	гов, н		экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получивших на	экзамене «	Количество студентов, получивших на-	экзамене«4»	Количество студентов, получивших на	экзамене «З»	HTOB,	экзамене «2»	Средний балл успеваемости по дисци- плине по результатам экзамена (учи- тываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	,	4	- 5		8		10		2	13		14		15
			абс	%	абс	%	абс	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
1	6	Промышленная биотехнология биологически активных веществ	-	-	-	-	6	5	83,3	1	16,7	-	-	-	-	4,8
Итого	6		-	-	-	-	6	5	83,3	1	16,7	-	-	-	-	4,8

# 2.1.21 ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращённое)	Количество ступентов.	не допущенных к экзамену)		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Количество студентов,	получивших на экзамене "4"	Количество студентов,	получивших на экзамене "3"	Количество студентов,	получивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2.	3		4		5	6	,	7		8		9	<del></del>	10	11
_		3	абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	1	Процессы и аппараты фармацевтической технологии	0	0	0	0	1	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0
Итого	1		0	0	0	0	1	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0

# 2.1.22 ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО ФАКУЛЬТЕТА НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ ПРОМЫШЛЕННАЯ ФАРМАЦИЯ (УРОВЕНЬ ПОДГОТОВКИ МАГИСТРАТУРА)

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины (полностью или сокращенное)	тво студентов, не допущенных к экзаме-	нам (отсутствия зачета по сдаваемой дисци- плине)		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзаме-	по итогам экзаменационного тестирования	вших на итоговую	оценку «5»	ПОЛ	оценку «4»	Количество студентов, получивших на итоговую	оценку «З»	гво студентов, получивших на экз	«2» (оез студентов, не допущенных по результа- там тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7(учитываются как «2»),8,9,10,11)
1	2	3	абс.	4 %	абс.	5 %	6	абс.	7 %	-	8 %	9 абс.	%	1( абс.	%		1 %	12
		Промышленная технология лекарствен-								абс.						абс.		
1	1	ных форм	0	0	0	0	1	0	0	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0
Итого	1		0	0	0	0	1	0	0	1	100	0	0	0	0	0	0	5,0

# 2.1.23. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА (НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов,	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,			лолучивших на экзамене "4"	Копписства ступантов	лолучивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6	-	7	_	8	_	9		10	- 11
		**	абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	4.0
1	15	История	0	0	0	0	15	14	93,3	1	6,7	0	0	0	0	4,9
1	15	Информатика, информационные технологии в экономике	0	0	0	0	15	14	93,3	1	6,7	0	0	0	0	4,9
2	10	Теория вероятностей и математическая статистика	0	0	0	0	10	2	20,0	7	70,0	1	10,0	0	0	4,1
2	10	Линейная алгебра	0	0	0	0	10	3	30,0	7	70,0	0	0	0	0	4,3
2	10	Мировая экономика и МЭО	0	0	0	0	10	6	60,0	4	40,0	0	0	0	0	4,4
2	10	Макроэкономика	0	0	0	0	10	4	40,0	5	50,0	1	10,0	0	0	4,3
3	20	Деньги, кредит, банки	1	5,0	0	0	19	17	89,5	0	0	2	10,5	0	0	4,8
3	20	Эконометрика	1	5,0	0	0	19	15	79,0	4	21,0	0	0	0	0	4,8
3	20	Экономика здравоохранения	3	15,0	0	0	17	10	58,8	6	35,4	1	5,8	0	0	4,5
Итого	130		5	3,8	0	0	125	85	68,0	35	28,0	5	4,0	0	0	4,6

# 2.1.24. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ НА ФАКУЛЬТЕТЕ ЭКОНОМИКИ И МЕНЕДЖМЕНТА(НАПРАВЛЕНИЕ: ЭКОНОМИКА)

Курс	Количество студентов на курсе (по данным деканата или студенческой канцелярии)	Название дисциплины (полное или сокращённое)	Количество студентов,	не допущенных к экзамену	Количество студентов.	не явившихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, не допущенных к экзамену по итогам	экзаменационного тестирования	Количество студентов,	получивших на экзамене "5"	Копписства ступантов	лоличество студентов, получивших на экзамене "4"		лоличество студентов, получивших на экзамене "3"	Количество студентов, получивших	на экзамене "2" (без студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как "2"), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4	-	5	6	7			8		9		10		11	12
•			абс.	%	абс.	%	абс.	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	15	Право	0	0	0	0	15	0	0	12	80	3	20	0	0	0	0	4,8
1	15	Микроэкономика	0	0	0	0	15	0	0	5	33,3	8	53,3	1	6,7	1	6,7	4,1
1	15	Математический анализ	0	0	0	0	15	0	0	3	20,0	5	33,3	4	26,7	3	20,0	3,5
1	15	Иностранный язык	0	0	0	0	15	4	26,7	7	46,6	4	26,7	0	0	0	0	4,2
2	10	Планирование в организациях здравоохранения	1	10,0	0	0	9	0	0	8	88,9	1	11,1	0	0	0	0	4,8
2	10	Контролинг в организациях здравоохранения	1	10,0	0	0	9	0	0	8	88,9	1	11,1	0	0	0	0	4,8
2	10	Экономика предприятий	1	10,0	0	0	9	0	0	8	88,9	1	11,1	0	0	0	0	4,8
2	10	Социально-экономическая статистика в здравоохранении	1	10,0	0	0	9	0	0	6	66,7	2	22,2	1	11,1	0	0	4,5
3	18	Бухгалтерский учет и анализ	0	0	0	0	18	0	0	11	61,2	4	22,2	3	16,6	0	0	4,4
3	18	Анализ финансово- экономической деятельности в организациях здравоохранения	0	0	0	0	18	0	0	13	72,2	3	16,7	2	11,1	0	0	4,6
3	18	Маркетинг	0	0	0	0	18	0	0	10	55,6	5	27,8	3	16,6	0	0	4,4
3	18	Финансы	0	0	0	0	18	0	0	14	77,8	1	5,6	3	16,6	0	0	4,6
3	18	Медицинское страхование	0	0	0	0	18	0	0	12	66,8	3	16,6	3	16,6	0	0	4,5
Итого	190	1	4	2,1	0	0	186	4	2,2	117	62,8	41	22,0	20	10,8	4	2,2	4,5

# 2.1.25. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.25.1. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ

(ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафед- рального журнала)	Название дисциплины	Количество студентов, не до-	ых к экзамену	Количество студентов, не	и на экзаме	Количество студентов, явив- шихся на экзамен	Количество студентов, получивших	на экзамене "5"	Количество студентов, полу-	чивших на экзамене "4"	Количество студентов, полу-	чивших на экзамене "3"		количество студентов, полу- чивших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		4		5	6	7			3		9		10	- 11
	00		абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	% 52.4	абс.	%	абс.	%	2.7
1	80	Биология	17	21,3	0	0,0	63	6	9,5	33	52,4	24	38,1	0	0,0	3,7
2	147	Нормальная физиология	29	19,7	0	0,0	118	17	14,4	98	83,1	3	2,5	0	0,0	4,1
2	147	Биохимия	29	19,7	0	0,0	118	12	10,2	98	83,1	8	6,8	0	0,0	4,0
2	205	Философия	32	15,6	0	0,0	173	37	21,4	93	53,8	43	24,9	0	0,0	4,0
2	204	Анатомия	34	16,7	1	0,5	169	42	24,9	111	65,7	15	8,9	1	0,6	4,1
2	204	Гистология	17 35	8,3	1	0,5	186	127	68,3	58	31,2	1	0,5	0	0,0	4,7
3	228	Гигиена		15,4	0	0,0	193	35	18,1	156	80,8	2	1,0	0	0,0	4,2
3	228	Микробиология	25	11,0 27,8	0	0,0	203 114	91 67	44,8 58,8	112 47	55,2 41,2	0	0,0	0	0,0	4,4
	158	Общая хирургия	44			0,0									0,0	4,6
3	158	Фармакология	30	19,0	0	0,0	128	87	68,0	41	32,0	0	0,0	0	0,0	4,7
3	158	Патофизиология	38	24,1	0	0,0	120	68	56,7	48	40,0	4	3,3	0	0,0	4,5
3	158	Пропедевтика	25	15,8	0	0,0	133	65	48,9	66	49,6	2	1,5	0	0,0	4,5
3	158	Патанатомия	38	24,1	0	0,0	120	28	23,3	81	67,5	11	9,2	0	0,0	4,1 3,2
4	266	Дерматовенерология	3	1,1	2	0,8	261	19	7,3	98	37,5	71	27,2	73	28,0	3,2
4	266	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	13	4,9	1	0,4	252	79	31,3	161	63,9	12	4,8	0	0,0	4,3
4	195	Факультетская терапия (№2)	10	5,1	1	0,5	184	28	15,2	152	82,6	4	2,2	0	0,0	4,1
4	195	Акушерство	15	7,7	0	0,0	180	106	58,9	74	41,1	0	0,0	0	0,0	4,6
4	195	O33	2	1,0	0	0,0	193	64	33,2	125	64,8	4	2,1	0	0,0	4,3
4	196	Факультетская хирургия (№2)	0	0,0	8	4,1	188	43	22,9	143	76,1	2	1,1	0	0,0	4,2
5	165	Педиатрия	5	3,0	3	1,8	157	48	30,6	102	65,0	6	3,8	1	0,6	4,3
5	165	Травматология и ортопедия	0	0,0	0	0,0	165	77	46,7	88	53,3	0	0,0	0	0,0	4,5
5	165	Госпитальная терапия (1)	0	0,0	0	0,0	165	122	73,9	42	25,5	0	0,0	1	0,6	4,7
5	165	Гинекология	2	1,2	0	0,0	163	114	69,9	49	30,1	0	0,0	0	0,0	4,7
5	196	Фтизиатрия	1	0,5	0	0,0	195	33	16,9	143	73,3	16	8,2	3	1,5	4,1
5	196	Психиатрия	2	1,0	0	0,0	194	163	84,0	31	16,0	0	0,0	0	0,0	4,8
6	199	Инфекционные болезни	1	0,5	0	0,0	198	139	70,2	59	29,8	0	0,0	0	0,0	4,7
6	200	Онкология	0	0,0	0	0,0	200	152	76,0	47	23,5	0	0,0	1	0,5	4,8
6	199	Госпитальная хирургия (1)	4	2,0	0	0,0	195	38	19,5	155	79,5	1	0,5	1	0,5	4,2
Итого	4402		444	10,1	17	0,4	3941	1415	35,9	2219	56,3	228	5,8	74	1,9	4,3

### 2.1.25.2. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ПЕДИАТРИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Kypc	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально-го журнала)	Название дисциплины	Количество студентов, не допу-	щенных к экзамену	Количество студентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "5"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "4"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "3"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	4	0/		5	6	7	7		8		9		0	11
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
4	1	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	1	Факультетская хирургия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	1	Факультетская терапия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
Итого	3		0	0,0	0	0,0	3	0	0,0	3	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0

### 2.1.25.3. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины	Коппиество ступентов не попу-	щенных к экзамену	Количество студентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен		Количество студентов, получив- ших на экзамене "5"	ME OH GOLDIOLARD		Ka innocreo overpouras na ivene.	пих на экзамене "3"	минаство ступантав		Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	абс.	9/0	абс.	5 %	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	абс.	10 %	11
2	8	Анатомия человека, анатомия головы и шеи	4	50,0	0	0,0	4	1	25,0	1	25,0	2	50,0	0	0,0	3,8
2	8	Биологическая химия, биохимия полости рта	2	25,0	0	0,0	6	1	16,7	4	66,7	1	16,7	0	0,0	4,0
2	8	Нормальная физиология, физиология ЧЛО	3	37,5	0	0,0	5	1	20,0	2	40,0	2	40,0	0	0,0	3,8
3	7	Профилактика и коммунальная стоматология	0	0,0	0	0,0	7	0	0,0	1	14,3	4	57,1	2	28,6	2,9
3	7	Философия	0	0,0	0	0,0	7	1	14,3	6	85,7	0	0,0	0	0,0	4,1
4	4	Кариесология и заболевание твердых тканей зубов	0	0,0	0	0,0	4	2	50,0	2	50,0	0	0,0	0	0,0	4,5
4	4	Хирургические болезни	0	0,0	0	0,0	4	2	50,0	1	25,0	1	25,0	0	0,0	4,3
5	1	Ортодонтия и детское протезирование	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
5	1	Стоматология детская	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0,0
5	1	Эндодонтия	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0		0,0
Итого	49		11	22,4	0	0,0	38	8	21,1	18	47,4	10	26,3	2	5,3	3,8

### 2.1.25.4. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ (ФАРМАЦИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально- го журнала)	Название дисциплины	гво студентов, н	щенных к экзамену	Louisian outside the second	лоличество студентов, не явив- шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	OH GOLLING	ших на экз	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "4"	Копинество ступентов попунив-	ших на экзамене '	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9,
1	2	3	4	4		5	6		7	8	3		9	1	10	11
1	2	3	абс.	%	абс.	%	U	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	11
2	2	Ботаника	1	50,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	2	Микробиология	1	50,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
Итого	4		2	50,0	0	0,0	2	0	0,0	1	50,0	1	50,0	0	0,0	3,5

# 2.1.25.5. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ ММИ

(ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрального журнала)	Название дисциплины	личество студентов, не допу-	щенных к экзамену	Количество студентов, не явив-	мен	Количество студентов, явившихся на экзамен	a	ших на экзамс	a	зкзамене "4"		моличество студен ов, получив- ших на экзамене "3"		моличество студен ов, получив-	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экза- мена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3	-6-	4 a6c. % a		5 %	6		7 %	-6-	8 %	- 6 -	9 %		10 %	- 11
2	7	Анатомия	2	28,6	<b>абс.</b> 0	0,0	5	<b>абс.</b> 0	0,0	<b>абс.</b> 5	100,0	<b>абс.</b> 0	0,0	<b>абс.</b> 0	0,0	4,0
2	7	Гистология	1	14,3	0	0,0	6	1	16,7	4	66,7	0	0,0	1	16,7	3,8
2	7	Философия	1	14,3	0	0,0	6	1	16,7	5	83,3	0	0,0	0	0,0	4,2
3	17	Микробиология	6	35,3	0	0,0	11	0	0,0	8	72,7	2	18,2	1	9,1	3,6
3	17	Гигиена	3	17,6	0	0,0	14	3	21,4	10	71,4	1	7,1	0	0,0	4,1
4	8	Дерматовенерология	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	1	12,5	6	75,0	1	12,5	3,0
4	8	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	0	0,0	0	0,0	8	2	25,0	6	75,0	0	0,0	0	0,0	4,3
5	9	Фтизиатрия	3	33,3	0	0,0	6	4	66,7	1	16,7	0	0,0	1	16,7	4,3
5	9	Психиатрия	0	0,0	0	0,0	9	1	11,1	3	33,3	1	11,1	4	44,4	3,1
6	12	Инфекционные болезни	0	0,0	0	0,0	12	12	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5,0
6	12	Онкология	0	0,0	0	0,0	12	7	58,3	4	33,3	1	8,3	0	0,0	4,5
6	12	Госпитальная хирургия (1)	0	0,0	0	0,0	12	6	50,0	6	50,0	0	0,0	0	0,0	4,5
Итого	113		16	14,2	0	0,0	97	31	32,0	47	48,5	11	11,3		4,1	4,0

# 2.1.26. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА 2.1.26.1. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному со- ставу кафедрального жур- нала)	Название дисциплины	Количество студентов, не	допущенных к экзамену	Количество студентов, не		Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов,	H	Ko	получивших на экзамене "4"	Коли	получивших на экзамене "3"	Коли		Средний балл успеваемости по дисциплине по резуль- татам экзамена (учитыва- ются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	3		1		5	6	7			8		)		10	- 11
			абс.	%	абс.	%		абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1	143	Биология	24	16,8	0	0,0	119	31	26,1	72	60,5	15	12,6	1	0,8	4,1
2	205	Нормальная физиология	26	12,7	0	0,0	179	49	27,4	124	69,3	6	3,4	0	0,0	4,2
2	205	Биохимия	20	9,8	1	0,5	184	42	22,8	136	73,9	6	3,3	0	0,0	4,2
2	75	Философия	5	6,7	0	0,0	70	42	60,0	22	31,4	6	8,6	0	0,0	4,5
2	75	Анатомия	12	16,0	0	0,0	63	25	39,7	32	50,8	6	9,5	0	0,0	4,3
2	76	Гистология	9	11,8	0	0,0	67	39	58,2	27	40,3	1	1,5	0	0,0	4,6
3	138	Гигиена	28	20,3	0	0,0	110	34	30,9	74	67,3	2	1,8	0	0,0	4,3
3	138	Микробиология	17	12,3	0	0,0	121	62	51,2	59	48,8	0	0,0	0	0,0	4,5
3	216	Общая хирургия	29	13,4	1	0,5	186	101	54,3	85	45,7	0	0,0	0	0,0	4,5
3	227	Фармакология	16	7,0	0	0,0	211	194	91,9	17	8,1	0	0,0	0	0,0	4,9
3	227	Патофизиология	18	7,9	0	0,0	209	121	57,9	83	39,7	4	1,9	1	0,5	4,6
3	228	Пропедевтика	16	7,0	0	0,0	212	124	58,5	69	32,5	18	8,5	1	0,5	4,5
3	227	Патанатомия	22	9,7	0	0,0	205	51	24,9	133	64,9	19	9,3	2	1,0	4,1
4	159	Дерматовенерология	9	5,7	0	0,0	150	72	48,0	75	50,0	3	2,0	0	0,0	4,5
4	159	Топографическая анатомия и оперативная хирургия	31	19,5	0	0,0	128	84	65,6	41	32,0	3	2,3	0	0,0	4,6
4	261	Факультетская терапия (№2)	11	4,2	3	1,1	247	18	7,3	206	83,4	23	9,3	0	0,0	4,0
4	261	Акушерство	45	17,2	1	0,4	215	29	13,5	130	60,5	55	25,6	1	0,5	3,9
4	262	033	11	4,2	0	0,0	251	193	76,9	57	22,7	0	0,0	1	0,4	4,8
4	262	Неврология	2	0,8	0	0,0	260	213	81,9	47	18,1	0	0,0	0	0,0	4,8
4	257	Факультетская хирургия (№2)	0	0,0	3	1,2	254	48	18,9	209	82,3	0	0,0	0	0,0	4,2
5	196	Педиатрия	2	1,0	1	0,5	193	27	14,0	151	78,2	14	7,3	1	0,5	4,1
5	196	Травматология и ортопедия	1	0,5	0	0,0	195	68	34,9	127	65,1	0	0,0	0	0,0	4,3
5	196	Госпитальная терапия (1)	1	0,5	0	0,0	195	111	56,9	84	43,1	0	0,0	0	0,0	4,6
5	196	Гинекология	4	2,0	0	0,0	192	63	32,8	88	45,8	41	21,4	0	0,0	4,1
5	194	Фтизиатрия	1	0,5	1	0,5	192	56	29,2	133	69,3	2	1,0	1	0,5	4,3
5	194	Психиатрия	2	1,0	0	0,0	192	181	94,3	11	5,7	0	0,0	0	0,0	4,9
6	165	Инфекционные болезни	0	0,0	0	0,0	165	158	95,8	6	3,6	0	0,0	1	0,6	4,9
6	166	Онкология	2	1,2	0	0,0	164	155	94,5	9	5,5	0	0,0	0	0,0	4,9
6	165	Госпитальная хирургия (1)	1	0,6	0	0,0	164	101	61,6	63	38,4	0	0,0	0	0,0	4,6
Итого	5469		365	6,7	11	0,2	5093	2492	48,9	2370	46,5	224	4,4	7	0,1	4,4

### 2.1.26.2. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ПЕДИАТРИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально- го журнала)	Название дисциплины	гво студентов, не допу-	щенных к экзамену	Количество студентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получив-	на экзамене "5"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "4"	Количество студентов, получив-	на экзамене "3"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9, 10)
1	2	2	4		,	5	6	7			8	9	)	1	.0	11
1	2	3	абс.	%	абс.	%	6	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	11
4	1	Неврология	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	1	O33	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
Итого	2		0	0,0	0	0,0	2	0	0,0	2	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0

#### 2.1.26.3. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (СТОМАТОЛОГИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально- го журнала)	Название дисциплины	тудентов, не допу-	щенных к экзамену	Количество студентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "5"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "4"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "3"	Количество студентов, получив-	на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9,
1	2	3	4 абс.	%	5 абс.	%	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	<u>10</u> абс.	%	11
1	7	Биология	6	85,7	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
1	7	Гистология	5	71,4	0	0,0	2	0	0,0	2	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
2	7	Микробиология, вирусология, микробиология полости рта	3	42,9	0	0,0	4	2	50,0	1	25,0	1	25,0	0	0,0	4,3
2	7	Патологическая анатомия, патанатомия головы и шеи	2	28,6	0	0,0	5	3	60,0	2	40,0	0	0,0	0	0,0	4,6
3	8	Фармакология	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	8	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
3	8	Внутренние болезни	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	8	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	4	Протезирование зубных рядов	0	0,0	0	0,0	4	2	50,0	1	25,0	0	0,0	1	25,0	4,0
5	1	Челюстно-лицевая и гнато-хирургия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
5	1	Детская челюстно-лицевая хирургия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
Итого	50		16	32,0	0	0,0	34	7	20,6	23	67,6	3	8,8	1	2,9	4,1

#### 2.1.26.4. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ФАРМАЦИЯ Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально- го журнала)	Название дисциплины	дошу-	щенных к экзамену	ентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	тов, получив-	ших на экзамене "5"	тов, получив-	ших на экзамене "4"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "3"	Количество студентов, получив-	на экзамене "2"	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9,
1	2	3	<u>абс.</u>	%	5 абс.	%	6	абс.	7 %	абс.	8 %	абс.	9 %	1( абс.	%	11
1	1	Физиология	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0,0
1	1	Латинский язык	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0,0
1	1	Общая и неорганическая химия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	1	Аналитическая химия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	1	Физическая и коллоидная химия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	1	Органическая химия	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	0	0,0	1	100,0	0	0,0	3,0
2	1	Иностранный язык	0	0,0	0	0,0	1	1	100,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	5,0
3	1	Фарм.технология аптечного производства	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
3	1	Фарм.маркетинг	0	0,0	0	0,0	1	0	0,0	1	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
3	1	Общая фармацевтическая химия	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0,0
3	1	Биохимия	1	100,0	0	0,0	0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0	0,0	0,0
3	1	BHOMIMIN	-	100,0	Ü	-,-	V	,	٠,٠	v	0,0	0	0,0		0,0	0,0

#### 2.1.26.5. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ ММИ (ЛЕЧЕБНОЕ ДЕЛО Р/Я), ОЧНАЯ ФОРМА ОБУЧЕНИЯ

Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу кафедрально- го журнала)	Название дисциплины	дошу-	ценных к экзамену	Количество студентов, не явив-	шихся на экзамен	Количество студентов, явившихся на экзамен	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "5"	Количество студентов, получив-	ших на экзамене "4"	Количество сл	ших на экзамене "3"	Количество студентов, получив- ших	на эк	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7, 8, 9,
1	2	3	4		5		6		7		8	_	9	10		11
1	5	Гуулганууд а аамарааду ама дарууу	<b>абс.</b>	<b>%</b> 60.0	<b>абс.</b> ()	0.0	2	<b>абс.</b> ()	0,0	абс.	<b>%</b> 100,0	<b>абс.</b>	0,0	<b>абс.</b> 0	0.0	4.0
1	<u>3</u> 7	Биология с основами экологии	3	, -	-	- , -	2	-		2					- , -	4,0
2		Биохимия	1	14,3	0	0,0	6	0	0,0	4	66,7	2	33,3	0	0,0	3,7
2	7	Нормальная физиология	I	14,3	0	0,0	6	0	0,0	2	33,3	3	50,0	1	16,7	3,2
3	16	Патанатомия	2	12,5	0	0,0	14	5	35,7	9	64,3	0	0,0	0	0,0	4,4
3	16	Фармакология	4	25,0	0	0,0	13	3	23,1	10	76,9	0	0,0	0	0,0	4,2
3	16	Патофизиология	4	25,0	0	0,0	12	1	8,3	4	33,3	7	58,3	0	0,0	3,5
3	16	Общая хирургия	3	18,8	0	0,0	13	2	15,4	10	76,9	1	7,7	0	0,0	4,1
3	16	Пропедевтика внутренних болезней	2	12,5	0	0,0	14	8	57,1	6	42,9	0	0,0	0	0,0	4,6
4	8	O33	0	0,0	0	0,0	8	1	12,5	7	87,5	0	0,0	0	0,0	4,1
4	8	Неврология	0	0,0	0	0,0	8	6	75,0	2	25,0	0	0,0	0	0,0	4,8
4	8	Факультетская терапия (№2)	0	0,0	0	0,0	8	0	0,0	8	100,0	0	0,0	0	0,0	4,0
4	8	Факультетская хирургия (№2)	0	0,0	0	0,0	8	5	62,5	3	37,5	0	0,0	0	0,0	4,6
4	8	Акушерство	0	0,0	0	0,0	8	4	50,0	4	50,0	0	0,0	0	0,0	4,5
5	9	Педиатрия	0	0,0	0	0,0	9	6	66,7	3	33,3	0	0,0	0	0,0	4,7
5	9	Гинекология	0	0,0	0	0,0	9	6	66,7	3	33,3	0	0,0	0	0,0	4,7
5	9	Госпитальная терапия	1	11,1	0	0,0	8	0	0,0	6	75,0	2	25,0	0	0,0	3,8
5	9	Травматология и ортопедия	2	22,2	0	0,0	7	4	57,1	3	42,9	0	0,0	0	0,0	4,6
Итого	175		23	13,1	0	0,0	153	51	33,3	86	56,2	15	9,8	1	0,7	4,2

# 2.1.27. ИТОГИ ЗИМНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

			1				1 0 2 1					11 1201	1						
Куре	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала)	Название дисциплины (пол- ностью или сокращенное)		Количество студентов, не допущенных к экзамену		Количество студентов, не явившихся на экзамен	Копписть суглента автинати		Количество студентов, не допущенных к экзамену по	м экзамена		Количество студентов, получивших на экзамене «5»		Количество студентов, получивших на экзамене «4»		Количество студентов, получивших на экзамене «3»	Копичество ступентов, попучивших на экзамене «2» (без	студентов, не допущенных по результатам тестирования)	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена на основании граф 7 (учитываются как «2»), 8, 9, 10, 11
1	2	3		4		5	6		,	·	_	8		9		10		11	12
			абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	
Ф-2	114	Общая и неорганинеская уимия	0	8			105			азования		10	38	36.1	11	12	12	11	3.4
Ф-2 Ф-4	114 126	Общая и неорганическая химия Лекарствовеление	9	8	- -	армация - -	105	92	ощего оор - -	азования - -	11	10 54	38 44	36,1 37	44	42 6	12	11	3,4 4.4
Ф-2 Ф-4 Ф-4	114 126 126	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного	9 8 10	8 6 8	-	-	105 118 116		-	-		10 54 53	38 44 44	36,1 37 38	7 10	42 6 9	12 3 -	11 3 -	3,4 4,4 4,4
Ф-4	126	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязатель-	8	6		-	105 118 116	92 94 92		-	11 64 62	54	44	37	7	6	3	3	4,4
Ф-4 Ф-4	126	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного	8	6		-	105 118 116 116 <b>на базе ср</b> 24	92 94 92 <b>еднего об</b> 1 83		-	11 64 62	54	44	37 38	7	6 9	3	3	4,4 4,4 3,0
Ф-4 Ф-4 Ф-1 Ф-3	126 126 29 31	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля Общая и неорганическая химия Лекарствоведение	8 10 5 -	6 8 17		- - - армация	105 118 116 116 <b>на базе ср</b> 24 31	92 94 92 92 eghero oб 83 100	- - - щего обра	-	11 64 62 1 кл.)	54 53 - 61	44 44 6 10	37 38 25 32	7 10 11 2	6 9 46 7	3 -	3 -	3,0 4,5
Ф-4 Ф-4	126 126 29	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля Общая и неорганическая химия	8 10	6 8	Ф	- - - Рармация -	105 118 116 116 <b>на базе ср</b> 24	92 94 92 <b>еднего об</b> 1 83	- - - щего обра -	- - - зования (1 -	11 64 62 1 кл.)	54 53	44 44	37 38	7 10	6 9	7	29	4,4 4,4 3,0
Ф-4 Ф-4 Ф-1 Ф-3 Ф-3	126 126 29 31 31	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля  Общая и неорганическая химия Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внугриаптечного контроля	5 - 2	17 -7	Φ	- - - Рармация -	105 118 116 116 на базе ср 24 31 29	92 94 92 <b>еднего об</b> 83 100 93	- - - щего обра -	- - - Зования (1 - - -	11 64 62 11 кл.) - 19 16	54 53 53 61 55	6 10 10	37 38 38 25 32 35	7 10 11 2 3	6 9 46 7 10	7 -	29	3,0 4,5 4,4
Ф-4 Ф-4 Ф-1 Ф-3	126 126 29 31	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля Общая и неорганическая химия Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного	8 10 5 -	6 8 17	Φ	- - - Рармация -	105 118 116 116 <b>Ha базе ср</b> 24 31 29	92 94 92 eghero off 83 100 93	- - - <u>-</u> - -	- - - Зования (1 - - -	11 64 62 1 кл.) -	54 53 - 61	44 44 6 10	37 38 25 32	7 10 11 2	6 9 46 7	7 -	29	3,0 4,5
Ф-4 Ф-4 Ф-1 Ф-3 Ф-3	126 126 29 31 31	Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля Общая и неорганическая химия Лекарствоведение Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля Анатомия и физиология чело-	5 - 2	17 -7	Ф	- - - - - - -	105 118 116 116 на базе ср 24 31 29	92 94 92 <b>еднего об</b> 83 100 93	- - - <u>-</u> - -	- - - зования (1 - - -	11 64 62 11 кл.) - 19 16	54 53 53 61 55	6 10 10	37 38 38 25 32 35	7 10 11 2 3	6 9 46 7 10	7 -	29	3,0 4,5 4,4
Ф-4 Ф-4 Ф-1 Ф-3 Ф-3 Ф-3	126 126 126 29 31 31 31	Лекарствоведение  Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля  Общая и неорганическая химия Лекарствоведение  Изготовление лекарственных форм и проведение обязательных видов внутриаптечного контроля  Анатомия и физиология человек  Теория и практика лабораторных микробиологических и иммунологических и иммунологических исследова-	8 10 5 - 2	17 -7	Ф	- - - - - - - -	105 118 116 116 на базе ср 24 31 29	92 94 92 83 100 93	- - - - - - - иагностик	- - - зования (1 - - - -	11 64 62 11 кл.) - 19 16	54 53 53 61 55	6 10 10	37 38 38 25 32 35 66	7 10 11 2 3	6 9 46 7 10	7 -	29	3,0 4,5 4,4

		биохимических исследований																	
	ı				- I		I	Лечебное	дело	I	ı	I			I.	I.	L	ı	
ЛД-1	50	Основы латинского языка с медицинской терминологией	1	2	2	4%	47	94	-	-	15	32	28	60	3	6	1	2	4,2
ЛД-2	19	Лечение пациентов хирургиче- ского профиля	-	-	-	-	19	100	-	-	11	58	8	42	-	-	-	-	4,6
ЛД-2	19	Выполнение работ по профессии «Младшая медсестра по уходу за больными»	2	10	=	-	17	90	-	-	7	41	10	59	-	-	-	=	4,4
ЛД-3	18	Диагностическая деятельность	-	-	-	-	18	100	-	-	9	50	9	50	-	-	-	-	4,5
ЛД-4	14	Медико-социальная деятель- ность	-	-	-	-	14	100	-	-	4	29	10	71	-	-	-	-	4,3
ЛД-4	14	Профилактическая деятель- ность	1	7	-	-	13	93	-	-	13	100	-	-	-	-	-	-	5,0
ЛД-4	14	Оказание окушерско- гинекологической помощи	-	-	-	-	14	100	-	-	5	36	7	50	1	7	1	7	4,1
							Стомат	ология ор	гопедичес	кая									
CO-1	43	Зуботехническое материалове- дение с курсом охраны труда и техники безопасности	1	2	1	ı	42	98	-	-	25	60	15	36	2	5	-	-	4,5
CO-2	36	Стоматологические заболевания	7	19	-	-	29	81	-	-	17	59	12	41	-	-	-	-	4,6
CO-3	36	Изготовления несъемных протезов	5	14	-	=	31	86	-	-	14	45	14	45	3	10	-	-	4,4
CO-3	36	Изготовление бюгельных протезов	6	17	-	-	30	83	-	-	10	33	16	53	4	13	-	-	3,9

# 2.1.28. ИТОГИ ЛЕТНЕЙ СЕССИИ СТУДЕНТОВ МЕДИКО-ФАРМАЦЕВТИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА (ОЧНОЕ)

							2 1112		1 1 1 1 1 1	11			1001012	<del>4</del>	11102		
Курс	Количество студентов на курсе (по списочному составу журнала успеваемости и обучаемости)	Название дисциплины (полностью или сокра- щенное)	\$	моличество студентов, не допущенных мену	Количество студентов, не явившихся на экза-	мен	Количество студентов, явившихся на экзамен			Количество студентов, получивших на экза- мене «5»	ошлонинод	мене «4»	Количество студентов, получивших на экза-	мене «З»	Количество студе	мене «2»	Средний балл успеваемости по дисциплине по результатам экзамена (учитываются графы 7,8,9,10)
1	2	3		4	5		6			7		8	9	)	10	)	11
1	2	3	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	абс	%	11
	_							ия (9 кл.)									
Ф-1	95	Русский язык	5	5			90	95	16	18	43	48	31	34			3,8
Ф-1	95	Математика			4	4	91	96	14	15	48	53	26	29	3	3	3,8
Ф-1	95	Химия	13	14			82	86	15	18	38	46	28	34	1	1	3,5
Ф-2	110	Анатомия и физиология человека	2	2			108	98	20	19	62	57	26	24			3,9
Ф-2	110	Основы патологии	8	7			102	93	18	18	60	55	23	23	1	1	3,9
Ф-2	110	Органическая химия	3	3	3	3	104	94	17	16	34	33	53	51			3,7
Ф-3	117	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	12	10			105	90	29	28	39	37	32	30	5	5	3,9
Ф-3	117	Технология изготовления лекар- ственных форм	13	11			104	89	32	31	33	32	37	36	2	2	3,9
Ф-4	122	ПМ.01 Реализация лекарственных средств и товаров аптечного ас- сортимента	2	2	1	1	119	97	35	29	42	35	41	35	1	1	3,9
Ф-4	122	ПМ.03 Организация деятельности структурных подразделений апте- ки и руководство аптечной орга- низацией при отсутствии специа- листа с высшим образованием	2	2	1	1	119	98	31	26	56	47	32	27			3,7
Итого	1093		60	6	9		1024	94	227	22	455	44	329	32	13	1	3,9
<i>*</i> 1	1 00	1	1	1				ия (11 кл.	)	<u> </u>	17	<b>CO</b>	7	20		I 4	2.5
Ф-1	26	Анатомия и физиология человека		1.7	1	4	25	96		1.4	17	68	7	28	1	4	3,6
Ф-1	26	Основы патологии	4	15			22	85	3	14	7	32	11	50	1	5	3,5
Ф-1	26	Органическая химия			-		26	100			10	39	14	54	2	8	3,3
Ф-2	26	Отпуск лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента	3	12			23	88	4	17	13	57	6	26			3,9
Ф-2	26	Технология изготовления лекар- ственных форм	2	8			24	92	10	42	8	33	6	25			4,2

r		T	1	1			1		1				1	_			,
* 0	2.1	ПМ.01 Реализация лекарственных					2.1	100	4.0	40	4.0	4.0		4.0			
Ф-3	31	средств и товаров аптечного ас-					31	100	13	42	13	42	4	13	1	3	4,2
		сортимента															ļ
		ПМ.03 Организация деятельности															
* 0	2.1	структурных подразделений апте-					20				4.0	22		4.0			, ,
Ф-3	31	ки и руководство аптечной орга-			1	3	30	97	16	53	10	33	4	13			4,4
		низацией при отсутствии специа-															
П	192	листа с высшим образованием	9	5	2	1	181	94	46	25	78	43	52	29	5	3	3.9
Итого	192		9	3	Z		<u>тът</u> Пабораторна			25	78	43	52	29	3	3	3,9
Л-1	29	Русский язык			l	1	<b>1аоораторна</b> 29	100	3	10	19	66	7	24			3,9
Л-1	29	ž					29	100		10	21	72	5	17			3,9
	29	Математика					29	100	3				12		-		3,7
Л-1	29	Химия					29	100	3	10	14	51	12	41	-		3,/
		Физико-химические методы ис-															
Л-2	33	следования и техника лаборатор- ных работ			1	3	32	97	4	13	19	59	9	28			3,8
		ных раоот															
<del>                                     </del>	1	ПМ.02 Проведение лабораторных					1	<b> </b>			<b> </b>				<u> </u>		
Л-3	16	гематологических исследований					16	100	8	50	3	19	5	31			3,9
		ПМ.06 Проведение лабораторных															
Л-3	16	санитарно-гигиенических иссле-					16	100	6	38	6	38	4	25			3,9
31 3	10	дований					10	100	O	30		30	7	23			3,5
		ПМ.01 Проведение лабораторных															
Л-4	15	общеклинических исследований	4	27			11	73	4	36	4	36	3	27			3,8
		ПМ.02 Проведение лабораторных															
Л-4	15	микробиологических и иммуноло-	1	7			14	93	4	29	4	29	6	43			3,9
		гических исследований															''
Итого	182		5	3	1	1	176	96	35	20	90	51	51	29			3,9
				1			Лечеб	ное дело					•	•			
ЛД-1	50	Здоровый человек и его окружение	7	14			43	86	24	56	16	37	3	7			4,5
ЛД-1	50	Анатомия и физиология человека	6	12			44	88	15	34	15	34	12	27	2	5	4,3
пп 2	34	Лечение пациентов детского воз-	3	9	2	_	29	85	14	48	8	28	7	24			4,2
ЛД-2	34	раста	3	9	2	6	29	85	14	48	8	28	/	24			4,2
пп 2	10	Лечение пациентов терапевтиче-					10	100	1.0	90	2	1.1					4.0
ЛД-3	18	ского профиля					18	100	16	89	2	11					4,9
ЛД-3	18	ПМ.03 Неотложная медицинская					18	100	11	61	7	39					4,6
лд-3	10	помощь на догоспитальном этапе					10	100	11	01	/	39					4,0
пп 4	14	ПМ.06 Организационно-					14	100	6	43	7	50	1	7			4,3
ЛД-4	14	аналитическая деятельность					14	100	0	43	/	30	1	/			4,3
ЛД-4	14	ПМ.02 Лечебная деятельность					14	100	3	21	11	79					4,2
Итого	198		16	8	2	1	180	91	89	49	66	37	23	13	2	1	4,3
						Ст	оматология	ортопеди	ческая								
		Анатомия и физиология человека с										-		1			
CO-1	41	курсом биомеханики зубочелюст-	5	12			36	88	6	17	21	58	7	19			3,8
	1	ной системы															
CO-2	33	ПМ.01 Изготовление съемных	4	12			29	88	18	62	7	24	4	14	2	6	4.6
CO-2	33	пластиночных протезов	+	14			29	00	10	02	,	∠+	+	14	<u> </u>	U	4,0
CO-3	36	ПМ.04 Изготовление ортодонти-	1	3			35	97	13	37	16	46	5	14	1	3	4,1
		ческих аппаратов	•												•		,
CO-3	36	ПМ.05 Изготовление челюстно-	2	6		1	34	94	14	41	8	24	8	24	4	12	3,9

		лицевых аппаратов															
Итого	146		12	8			134	92	51	38	52	39	24	18	7	5	4,0
							Сестрин	іское дело									
СД-1	64	Русский язык	2	3	2	3	60	94	1	2	29	48	30	50			3,5
СД-1	62	Химия	7	11			55	89	4	7	22	40	25	46	4	7	3,5
СД-1	64	Математика: алгебра и начала математического анализа; геометрия	3	5			61	95	4	7	25	41	32	52			3,5
Итого	190		12	6	2	1	176	93	9	5	76	43	87	49	4	2	3,5

## 2.2. Результаты аттестации по практике 2019/2020 учебного года

Лечебный факультет

Курс	Отлі	ично	Xop	ошо	Удовлетво	рительно	Неудовлети	ворительно	Нея	вка	Не дог	іущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 (учебная)	262	53	158	32	43	9	15	3,2	1	0,2	11	2,2	4,3
1 (учебная клинич.)	267	61,7	143	33	9	2,1	-	-	3	0,7	11	2,5	4,5
2	236	54,7	153	36,8	17	4,1	2	0,4	2	0,4	6	1,4	4,4
3	364	98	-	-	-	1	-	-	1	0,3	8	2,2	4,9
4 (терапия)	212	61,6	112	32,6	18	5,2	1	0,3	1	0,3	-	-	4,6
4 (хирургия)	196	56,5	129	37,1	21	6,1	-	-	1	0,3	-	-	4,5
4 (акушерство)	318	92,3	25	7,2	1	0,3	-	-	1	0,3	-	-	4,9
5	217	61,6	127	36,1	7	1,9	1	0,2	1	0,2	-	-	4,6

Педиатрический факультет

Курс	Отлич	<b>ІНО</b>	Xop	ошо	Удовлетво	рительно	Неудовлетв	орительно	He	вка	Не до	пущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 (учебная)	64	54	38	32	10	8,8	2	1,7	-	-	4	3,4	4,4
1 (производственная)	95	79,9	18	15,1	3	2,5	-	-	-	-	3	2,5	4,7
2	79	76,7	22	21,4	-	-	-	-	-	-	2	1,9	4,8
3	70	88,7	7	8,8	-	-	-	-	-	-	2	2,5	4,8
4 (терапия)	67	88,2	9	11,8	-	-	-	-	-	•	-	-	4,9
4 (хирургия)	57	18	18	23,7	-	-	-	-	1	1,3	-	-	4,8
4 (акушерство)	67	8	8	10,5	-	-	-	-	1	1,3	-	-	4,8
5	59	8	8	11,4	3	4,3	-	-	-	-	-	-	4,8

Медико-профилактический факультет

Курс	Отлі	ично	Xop	ошо	Удовлетвој	оительно	Неудовлеті	ворительно	Нея	вка	Не дог	тущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 (производственная)	20	55,6	15	41,6	-	-	-	-	ı	-	1	2,8	4,6
2 (учебная)	15	53,6	10	35,7	1	3,6	-	-	-	-	2	7,1	4,5

2 (производственная)	15	88,2	1	5,9	-	-	-	-	-	-	1	5,9	4,9
3 (фельдшер)	23	100	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	5,0
3 (лаборант)	9	23	12	52,3	2	8,7	1	-	1	-	-	-	4,3
4 (терапия)	3	20	5	33,3	7	46,7	-	-	-	-	-	-	3,7
4 (хирургия)	5	33,4	6	40	2	13,3	2	13,3	-	-	-	-	3,9
4 (акушерство)	8	53,3	6	40	1	6,7	-	-	-	-	-	-	4,8
5	24	100	-	-	-	-	1	-	1	-	-	-	5,0
6 НИР	14	51,9	11	40,7	1	3,7	-	-	-	-	1	3,7	4,5

Стоматологический факультет

Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовлетвор	оительно	Неудовлети	ворительно	Нея	вка	Не дог	пущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2	45	40,5	52	46,8	9	8,2	-	-	-	-	5	4,5	4,3
3	26	32,1	48	59,3	4	4,9	-	-	3	3,7	-	-	4,3
3 НИР	31	38,3	40	49,4	10	12,3	-	-	-	-	-	-	4,3
4 (ортопед)	54	61,3	28	32	2	2,2	-	-	-	-	4	4,5	4,6
4 (терапевт)	75	85,2	8	9,1	-	-	-	-	-	-	5	5,7	4,9
4 (хирурга)	35	39,8	45	51,1	5	5,7	-	-	3	3,4	-	-	4,4
5	44	53,6	19	23,2	14	17,1	-	-	5	6,1	-	-	4,4
5 (общ. практика)	32	38,6	51	61,4	-	-	-	-	-	-	-	-	4,4
5 НИР	33	39,7	38	45,8	12	14,5	-	-	-	-	-	-	4,3

Фармацевтический факультет

Курс	Отлі	ично	Xop	ошо	Удовлетвој	рительно	Неудовлети	ворительно	Нея	вка	Не допу	ущен	Средний
1 -	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1 (полевая)	53	73,6	17	23,6	1	1,4	-	-	-	-	1	1,4	4,5
1 (пропед.)	61	84,7	11	15,3	-	-	-	-	-	-	-	-	4,8
3 (ознак.)	30	53	26	47	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
3 (фармакогнозии)	39	70	16	28	1	2	-	-	-	-	-	-	4,7
4 (фарм.тех)	24	49	23	47	2	4	-	-	-	-	-	-	4,45
4 (заготовка)	37	74	13	26	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
5 (УЭФ)	22	39	16	25	18	32	-	-	-	-	-	-	4,0
5 (контроль качества)	30	56,5	12	22,6	11	20,8	-	-	-	-	-	-	4,4
5 (фарм. тех.)	29	51,8	15	26,8	12	21,4	-	-	-	-	-	-	4,3
5 НИР	30	54	16	25	18	32	-	-	-	-	-	-	4,4
6 (заочное УЭФ)	14	33	21	50	7	17	-	-	-	-	-	-	4,2
6 (заочное заготовка и при-	4	9,5	36	85,7	2	4,8	-	-	-	-	-	-	4,0
емка сырья)													
6 (заочное) НИР	6	14,3	11	26,2	25	59,5	-	-	-	-	-	-	4,3

Биотехнологический факультет

							1						
Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовлетвој	рительно	Неудовлет	ворительно	Нея	вка	Не допу	щен	Средний
1	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1	13	68,4	4	21,1	1	5,3	-	-	-	-	4	5,3	4,7

2	8	40	6	30	2	10	-	-	-	-	4	20	4,4
3	18	69,2	5	19,2	-	-	-	-	-	-	3	11,5	4,8
3 НИР	19	73,1	4	15,4	-	-	-	-	-	-	3	11,5	4,8
4	9	45	11	55	-	-	-	-	-	-	-	-	4,45

Биотехнологический факультет (Химическая технология)

			0 - 0		4	- (			,				
Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовлетвор	оительно	Неудовлеті	ворительно	Нея	вка	Не дог	тущен	Средний
1-	абс.	%	абс.	%	абс	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
1	7	53,8	6	46,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
3 НИР	6	50	2	16,7	-	-	-	-	-	-	4	33,3	4,75
3	6	50	2	16,7	-	-	-	-	-	-	4	33,3	4,8
4	8	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	5,0

Факультет клинической психологии

Курс	Отлі	ично	Xop	ошо	Удовлетво	рительно	Неудовлети	ворительно	Нея	вка	Не дог	тущен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2	26	74	7	20	-	ı	-	-	-	-	2	6	4,8
4	21	72	6	21	-	1	-	-	-	-	2	7	4,4
5	24	59	14	35	-	-	1	2	-	-	1	2	4,4
5	26	63,4	10	24,4	-	-	-	-	4	9,8	-	-	4,2
4,5 НИР	24	59	14	34	-	-	-	-	-	-	-		4,5
6	27	75	8	22,3	-	-	-	-	-	-	-		4,7

Факультет социальной работы

Курс	Отли	чно	Xop	ошо	Удовлетвор	ительно	Неудовлет	ворительно	Нея	вка	Не допу	ицен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2	8	57	5	36	1	7	-	-	-	-	-	-	4,5
3	1	1	4	29	8	57	2	14	-	-	-	-	3,1
4	8	61,5	5	38,5	-	-	-	-	-	-	-	-	4,6
4 (преддипломная)	4	30,8	6	46,2	3	23	-	-	-	-	-	-	4,1

Факультет экономики и менеджмента (Экономика)

							(-		-,				
Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовлетво	рительно	Неудовлет	ворительно	Нея	вка	Не допу	ицен	Средний
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	балл
2 (учебная)	12	66,7	4	22,2	-	-	-	-	-	-	2	11,1	4,7
2 (НИР)	12	60	5	25	3	15	-	-	-	-	-	-	4,45
4	1	50	-	-	-	-	-	-	1	50	-	-	5,0
4 (преддипломная)	-	-	2	100	_	-	-	-	-	-	-	-	4,0

МФК Фармацевтическое отделение

					пацсын		-		1				1
Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовле тел	-	Неудовл тел	іетвори- ьно	Hes	івка	Не доп	ущен	Средний балл
	або	. 9	абс.	%	аб	c.	% абс.	%	абс	%	абс.	%	
3-4 курсы ПП «Изготовление лекар- ственных форм и проведе- ние обязательных видов внутриаптечного контроля»	44	27,9	64	40,5	41	25,9	-	-	2	1,3	7	4,4	,0
3,4 курсы ПП «Реализация лекар- ственных средств и товаров аптечного ассортимента»	43	27,2	87	55,1	15	9,5	-	-	9	5,7	4	2,5	4,2
3,4 курсы ПП «Организация деятельности структурных подразделений аптек и руководство аптечной организацией при отсутствии специалиста с высшим образованием»	49	32	84	55	19	13	-	-	-	-	-	-	4,2
3-4 курсы Производственная практика (преддипломная)	67	44,4	75	49,6	9	6	-	-	-	-	-	-	4,4
2,3 курсы УП «Заготовка и использование лекарственного растительного сырья»,	70	51,5	44	32,4	22	16,2	-	-	3	2,2	3	2,2	4,4

#### МФК Лабораторная диагностика

Курс	Отли	чно	Хоро	ошо	Удовлетво но			гворитель- 10	Нея	івка	Не допу	ицен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	-
2 курс УП «Выполнение лабораторных общеклинических исследований»	11	32,3	9	26,5	9	26,5	4	11,8	1	2,9	-	-	4,1
2 курс УП «Выполнение лабора- торных биохимических исследований»	7	20,6	8	23,5	7	20,6	8	23,5	4	11,8	-	-	3,5
2 курс УП «Выполнение лабора-	8	23,5	5	14,7	5	14,7	14	41,3	2	5,8	-	-	3,2

											•		
торных микробиологиче-													
ских и иммунологических													
исследований»													
3 курс	9	56,3	6	37,5	1	6,2	-	-	-	-	-	-	4,5
ПП «Выполнение лабора-													
торных гистологических													
исследований»													
3 курс	7	43,8	9	56,8	-	-	-	-	-	-	-	-	4,4
ПП «Выполнение лабора-													
торных гематологических													
исследований»													
3 курс	11	68,8	5	31,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
ПП «Выполнение лабора-													
торных санитарно-													
гигиенических исследова-													
ний»													
4 курс	3	20,0	7	46,7	2	13,3	3	20,0	-	-	-	-	3,7
ПП «Выполнение лабора-													
торных биохимических													
исследований»													
4 курс	4	26,7	5	33,3	5	33,3	1	6,7	-	-	-	-	3,8
ПП «Выполнение лабора-													
торных общеклинических													
исследований»													
4 курс	4	26,6	3	20,0	7	46,7	1	6,7	-	-	-	-	3,7
ПП «Выполнение лабора-													
торных микробиологиче-													
ских и иммунологических													
исследований»													
4 курс	4	28,6	5	35,7	5	35,7	-	-	-	-	-	-	3,9
Производственная практи-													
ка (преддипломная)													

#### МФК Лечебное дело

Курс	Отлі	ично	Xop	ошо	Удовлетво	ритель-	Неудовлет	гворитель-	Нея	івка	Не допу	ицен	Средний
					но	)	н	10					балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	
1 курс	14	28,0	17	34,0	11	22,0	4	8,0	1	2,0	3	6,0	3,9
УП «Теория и практика													

сестринского дела»													
1 курс УП «Технология оказания медицинских услуг»	9	18,0	14	28,0	16	32,0	6	12,0	1	2,0	4	8,0	3,5
2 курс ПП «Лечение пациентов хирургического профиля»	8	22,8	22	62,8	4	11,4	-	-	-	-	1	3,0	4,1
2 курс ПП «Выполнение работ по профессии «Младшая медицинская сестра по уходу за больными»	23	65,7	10	28,5	-	-	-	-	-	-	2	5,8	4,6
2 курс ПП «Лечение пациентов детского возраста»	6	17,5	14	41,1	11	32,4	1	3,0	1	3,0	1	3,0	4,0
2 курс ПП «Пропедевтика клинических дисциплин»	31	91,0	1	3,0	-	-	-	-	-	-	2	6,0	4,9
3 курс ПП «Лечение пациентов терапевтического профиля»	15	83,3	3	16,7	-	-	-	-	-	-	-	-	4,8
3 курс ПП «Неотложная медицин- ская помощь на догоспи- тальном этапе»	12	66,7	6	33,3	-	-	-	-	-	-	-	-	4,7
4 курс ПП «Оказание акушерско- гинекологической помощи»	6	42,8	8	57,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,4
4 курс ПП «Профилактическая деятельность»	11	78,6	2	14,3	-	-	-	-	-	-	1	17,1	4,5
4курс ПП «Медико-социальная деятельность»	3	21,4	10	71,4	1	7,2	-	-	-	-	-	-	4,1
4 курс ПП «Организационно- аналитическая деятель- ность»	7	50,0	7	50,0	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
4 курс	7	50,0	7	50,0	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5

Производственная (предди-							
пломная) практика							

## МФК Стоматология ортопедическая

Курс	Отл	ично	Xop	ошо	Удовлети	воритель-	_	гворитель- 10	Hes	івка	Не до	пущен	Средний балл
	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	- Valli
1 курс УП «Технология изготов- ления съемных пластиноч- ных протезов при частич- ном отсутствии зубов»	4	10,3	29	74,4	4	10,3	-	-	2	5,0	-	-	4,0
1 курс УП «Технология изготов- ления несъемных проте- зов»	10	25,6	25	64,2	2	5,2	-	-	-	-	2	5,0	4,2
1 курс ПП «Технология изготов- ления несъемных проте- зов»	25	64,1	8	20,5	1	2,6			2	5,2	3	7,6	4,7
2 курс УП «Технология изготов- ления съемных пластиноч- ных протезов при полном отсутствии зубов»	12	36,4	21	63,6	-	-	-	-	-	-	-	-	4,4
2 курс ПП «Технология изготов- ления съемных пластиноч- ных протезов при частич- ном отсутствии зубов»	10	27,8	20	55,6	4	11,1	-	-	-	-	2	5,5	4,2
2 курс ПП «Технология изготов- ления съемных пластиноч- ных протезов при полном отсутствии зубов»	17	51,5	13	39,4	2	6,1	-	-	1	3,0	-	-	4,4
3 курс УП «Технология изготов- ления бюгельных проте-	10	27,8	20	55,6	4	11,1	-	-	-	-	2	5,5	4,2

30B»													
3 курс ПП «Технология изготов- ления бюгельных проте- зов»	17	47,2	10	27,8	4	11,1	1	2,8	4	11,1	-	-	4,3
3 курс УП «Технология изготов- ления ортодонтических аппаратов»	19	52,8	17	47,2	-	-	-	-	-	-	-	-	4,5
3 курс УП «Технология изготов- ления челюстно-лицевых аппаратов»	14	38,9	8	22,2	14	38,9	-	-	-	-	-	-	4,0
3 курс Производственная практи- ка (преддипломная)	12	33,3	17	47,2	7	19,5	,	-	-	-	-	-	4,1

# 2.3. РЕЗУЛЬТАТЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИТОГОВОЙ АТТЕСТАЦИИ 2.3.1. РЕЗУЛЬТАТЫ МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ЭКЗАМЕНОВ

3.0								Оценк	а (в %)						C-		
№ п/п	Специальность / направле	ние подготовки		Отлично	)		Хорошо		Удовл	<b>тетворит</b>	ельно	Неудов	влетвори	тельно	Cp	едний ба	iJIJI
11/11			2019	2020	2021	2019	2020	2021	2019	2020	2021	2019	2020	2021	2019	2020	2021
1.	Лечебное дело		42,3	39,3	52,7	46,0	48,4	44,2	11,7	12,3	3,1	1	-	-	4,31	4,27	4,5
	Лечебное дело (международный	á)	17,1	10,6	11,9	41,1	38,5	42,2	41,8	50,8	45,9	1	-	-	3,8	3,6	3,7
2.	Педиатрия		64,6	57,7	71,4	32,9	35,1	24,3	2,5	7,2	4,3	-	-	-	4,6	4,5	4,7
3.	Фармация	очное	44,2	41,1	31,3	42,3	33,9	47,9	13,5	25,0	20,8	ı	-	-	4,3	4,2	4,1
		заочное	2,4	нет	нет	48,8	нет	нет	48,8	нет	нет	1	-	-	3,5	нет	нет
4.	Стоматология		34,9	37,3	40,7	50,6	39,8	50,0	14,5	22,9	9,3	-	-	-	4,2	4,1	4,3
	Стоматология (международный		нет	нет	40,2	нет	нет	49,4	нет	нет	10,3	нет	нет	-	нет	нет	4,29
5.	Медико-профилактическое деле	)	74,0	40,7	58,0	26,0	55,6	42,0	-	3,7	-	1	-	-	4,7	4,4	4,6
6.	Клиническая психология		54,5	38,8	36,6	36,4	58,4	51,2	9,1	2,8	12,2	-	-	-	4,5	4,4	4,2
7.	Экономика		42,9	50,0	нет	50,0	14,3	нет	7,1	50,0	нет	ı	-	-	4,4	4,5	нет
8.	Биотехнология		44,0	40,0	53,5	48,0	50,0	46,5	8,0	10,0	-	-	-	-	4,4	4,3	4,5
9.	Социальная работа	•	38,4	38,5	28,6	61,6	61,5	64,3	-	-	7,1	-	-	-	4,4	4,4	4,2
10.	имическая технология		41,7	62,5	33,3	58,3	37,5	41,7	-	-	25,0	-	-	-	4,4	4,6	4,1

# 2.3.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ 2.3.2.1. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ВЫПУСКНЫХ КВАЛИФИКАЦИОННЫХ (ДИПЛОМНЫХ) РАБОТ, ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

						Оценка (в	%)			
Nº	Специальность / направление подготовки		Отлично			Хорошо		Удов	летворите	льно
п/п	·	2019	2020	2021	2019	2020	2021	2019	2020	2021
1.	Клиническая психология	51,5	47,2	56,1	42,4	50,0	39,0	6,1-	2,8	4,9
2.	Экономика	57,1	50,0	-	42,9	50,0	-	-	-	-
3.	Биотехнология	60,0	60,0	76,9	36,0	30,0	23,1	4,0	10,0	-
4.	Социальная работа	61,6	38,5	нет	38,4	46,1	нет	-	15,4	нет
5.	Химическая технология	58,3	100,0	50,0	41,7	-	50,0	-	1	-

#### 2.3.2.2. РЕЗУЛЬТАТЫ ЗАЩИТЫ ДИПЛОМНЫХ РАБОТ, НЕ ПРЕДУСМОТРЕННЫХ ФГОС ВО

№ п/п	Спонналь насть / направленна польставлен	Коли	чество дипломны	х работ	Оценка	а «отлично» (в %	o)
J12 II/II	Специальность / направление подготовки	2019	2020	2021	2019	2020	2021
1.	Лечебное дело	23	25	17	100,0	100,0	100,0
	Лечебное дело (международный)	7	11	1	100,0	100,0	100,0
2.	Педиатрия	12	2	1	100,0	100,0	100,0
3.	Фармация	19	21	12	100,0	100,0	100,0
4.	Стоматология	7	11	15	100,0	100,0	100,0
	Стоматология (международный)	нет	нет	15	-	-	100,0
5.	Медико-профилактическое дело	2	2	-	100,0	100,0	-
	Итого	70	72	61	100,0	100,0	100,0

#### 2.4. ВЫПУСКНИКИ. ПОЛУЧИВШИЕ ЛИПЛОМЫ С ОТЛИЧИЕМ

	2,1	· DDIII y CKIIIIKII	HOUL HIDI	ине диплом	ibi C O ivili ili	LIVI	
No				% выпускнико	ов, получивших диплом	г с отличием	
п/п	Специа	льность	2017	2018	2019	2020	2021
1	Лечебн	ое дело	18,9	19,7	22,7	24,6	26,3
1.	Лечебное дело (меж	кдународный) - зима	6,2	4,9	3,1	2,3	0,6
2.	Педи	атрия	20,0	12,0	19,0	15,5	18,6
3.	Фарм	лация	11,1	10,9	21,2	23,2	18,8
4	Стомат	пология гилопол	13,4	13,8	8,4	13,3	23,3
4.	Стоматология (м	иеждународный)		не выг	тускались		22,9
5.	Медико-профил	актическое дело	5,0	12,5	13,0	11,1	4,2
6.	Клиническа	я психология	27,5	11,6	24,2	5,6	17,1
7.	Экон	омика	27,8	28,6	21,4	нет	-
8.	Биотехнология	бакалавриат очное	16,7	21,6	24,0	25,0	15,4
9.	Социальн	іая работа	-	не выпускались	7,7	7,7	-
10.	Химическа	я технология	=	100,0	16,7	50,00	16,7

# 2.5. ТРУДОУСТРОЙСТВО И ВОСТРЕБОВАННОСТЬ ВЫПУСКНИКОВ ЗА 2020/2021 УЧЕБНЫЙ ГОД

№ п/п	Специальность	Число выпускни- ков за 2021 год	к	ускни-	Число на ленных работу вь ников (20	к на ыпуск-	Число планиру жать обучение уровне профе образован	на следующем ссионального	Число званн рядь (202	ых в в ВС	Число на ся в отп уходу за ј (202	іуске по			работаю филю п	ыпускников, щих по про- годготовки ск 2020 г.)	ников ющих (вы	выпуск- , работа- в регионе ыпуск 20 г.)
			абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%	абс.	%
1.	Лечебное дело	353	839	238	72	20	281	80	_	_	-	_	-	-	48	98	191	55
2.	Фармация	48	4	8	43	90	1	2	1	2	3	6	-	-	39	98	18	38
3.	Стоматология	86	171	199	6	7	77	90	-	_	3	3	-	-	19	100	36	47
4.	Медико-профилактическое дело	24	186	775	13	54	8	33	1	5	2	8	-	-	22	100	4	15
5.	Педиатрия	70	503	719	21	30	48	69	-	_	1	1	-	-	32	97	62	65
6.	Социальная работа	14	5	36	9	64	5	36	-	_	-	-	-	-	8	100	12	92
7.	Клиническая психология	41	2	5	31	76	6	15	1	2	3	7	-	-	23	96	18	60
8.	Биотехнология	26	15	58	8	31	17	65	_	_	1	4	_	-	6	75	12	67
9.	Химическая технология	12	15	125	4	33	8	67	-	_	_	_	1	-	3	100	7	100

#### 3. ВОСПИТАТЕЛЬНАЯ РАБОТА

Доля целевых групп обучающихся, включённых в систему общественной деятельности, информация о достижениях и интересах обучающихся

Численность обучающихся, входящих в руководство общественными организациями на самоуправленческих началах

Название	Руководитель	Количество членов
Совет студенческого самоуправления	Фришко И.В.	8
Студенческий совет	Гулаков Д.А.	116
Совет обучающихся по качеству образования	Потапова М.И.	25
Студенческое научное общество	Шляпцев И.И.	21
Штаб волонтёрских отрядов	Барсова Д.А.	630
Штаб студенческих отрядов	Пучкова Е.Л	146
Штаб ОМО ДНД	Редько Д.Г.	60
Совет старост МФК	Самсонова В.С.	26

# Доля обучающихся, принимающих участие в деятельности общественных организаций на самоуправленческих началах, от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, %
Лечебный факультет	411	17,0
Педиатрический факультет	122	21,7
Стоматологический факультет	41	7,8
Медико-профилактический факультет	65	41,9
Фармацевтический факультет	40	14,5
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая техно-	7	6,8
логия)		
Факультет клинической психологии	103	64,4
Факультет социальной работы	46	93,9
Факультет экономики и менеджмента	3	6,8
Международный медицинский институт	4	0,2
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	26	2,8

# Доля обучающихся, принимающих участие в добровольческой деятельности от общего числа студентов на факультете

		Кол	<b>тичество</b>	волонтеров		
Факультеты	Волонтерские социальные проекты	Волонтерские отряды	Периодическое волонтерство	Волонтеры Штаба по про- филактике Соvid-инфекции	Всего	Доля обу- чающихся, %
Лечебный факультет	150	225	68	206	649	26,8
Педиатрический факультет	58	80	19	45	202	35,9
Стоматологический факультет	19	26	5	6	56	10,6
Факультет медико-профилактического дела	6	53	-	8	67	43,2
Фармацевтический факультет	8	29	-	9	46	16,7
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	1	3	1	1	5	4,8
Факультет клинической психологии	1	89	-	15	105	65,6
Факультет социальной работы	1	45	-	-	46	93,9
Международный медицинский институт	-	-	-	4	4	0,2
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	-	48	-	41	89	9,7
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	27	-	38	65	

Доля обучающихся, принимающих участие в практике социального проектирования от общего числа обучающихся на факультете

Факультеты	Количество	Доля обучающихся, в %
Лечебный факультет	112	4,63
Педиатрический факультет	36	6,40
Стоматологический факультет	-	
Факультет медико-профилактического дела	2	1,30
Фармацевтический факультет	-	-
Факультет биотехнологический (в т.ч. химическая технология)	-	-
Факультет клинической психологии	7	4,37
Факультет социальной работы	17	34,69
Международный медицинский институт	-	-
Медико-фармацевтический колледж КГМУ	3	0,33
ИНО КГМУ (Клинические ординаторы)	-	-

Участие обучающихся КГМУ в творческих программах ЦКиД в 2020/2021учебном году

	Участие обучающихся КГМУ в творческих программах ЦКиД в 2020/2021учеоном гобу												
№ n/n	<b>Факультет Программа</b>	Лечебный	Педиатрический	Стоматологиче- ский	Медико- профилактический	Фармацевтиче- ский	Биотехнологиче- ский	Клиническая пси- хология	Экономика и ме- неджмент	Социальная рабо- та	Международный медицинский ин- ститут	МФК	ВСЕГО
1	Академический хор	21	5	4	2	-	1	3		2	-	-	38
2	Женский хор	9	3	2	2	-		2		2	-		20
3	Мужской вокальный ансамбль	4	2	2	1	-	-	1	-	-	-	-	10
4	Академический хор МФК	1.1	1 2					1 2					
5	Вокальный ансамбль «Гармония»	11	2	2	2	1 -	2	2	-	1	-	-	23
7	Студия эстрадно-джазового вокала Ансамбль народной песни и танца «Седмица»	8 10	4	3	3	2	1	- 1	-	-	-	-	11 21
8	Ансамоль народной песни и танца «Седмица»  Ансамбль эстрадного танца «Dance Party»	16	6	1	1	6	-	-	1	-	-	-	31
9	Ансамоль эстрадного танца «Ритм»	11	3	-	-	-	-	-	1	-	-	-	15
10	Ансамбль бального танца сотрудников «Элегант»	12											12
11	Группа черлидинга «Импульс»						13						7
12	Камерный ансамбль «Аллегро»	4	-	-	-	1	1	-	-	-	-	-	6
13	Эстрадно-джазовый духовой ансамбль «Smile Band»	6	1	-	-	1	-	-	-	-	-	-	8
14	Клуб авторской песни «По Клерамбо»	8	1	3	-	-	-	3	-	-	-	-	15
15	Клуб интеллектуальных игр ЧГК	13	1		1	-	2	1	-	-	-	-	18
16	Театральная студия «Дверь в лето»	12	5		1	1	1	-	-	1	-	-	21
17	Студия «Литературное бюро»	9	3	2	-	1	2	-	-	-	-	-	17
18	Театральная студия МФК «Асклепион»											17	17
19	Ансамбль народного танца «Яблонька»	11	3	-	1	-	-	-	1	1	-	-	17
20	Студия современного и классического танца «Ин- сайт»	11	10	1	-	4		3	-	-	-	4	33
21	Студия «Мастерская hand-made»					•	4						1
22	Пресс-клуб	4	-	-	-	-	-	-	-	-	-		4
23	Студия подготовки ведущих «Твой голос»	13	-	1	-	-	-	-	-	1	-	-	15
24	Клуб веселых и находчивых КВН	-	-	1	-	-	-	-	-	-	-	3	4
25	Студия подготовки звукорежиссера «Pro-звук»	3	-	1	1	-	-	1	1	-	-	-	7
26	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца»	4	1	-	-	-	-	1	-	-	-	-	6
27	Творческие коллективы иностранных учащихся:												
	Нигерия	-	-	-	-	-	-	-	-	-	10	-	10
	Шри-Ланка (2 группы)		-	-	-	-	-	-	-	-	28	-	28
ИТОІ	итого:		58	23	16	20	12	21	4	8	38	36	453
	Всего обучающихся (днев.)	2434	564	529	155	277	110	160	46	51	2205	913	7444
	% участия обучающихся	8,9	10,3	4,4	10,3	7,2	10,9	13,1	8,7	15,7	1,7	3,9	6,1

Перечень волонтёрских отрядов КГМУ на 2020/2021 учебный год

1			волонтёрских отј	рядов КГМУ на 2	020/2021 учебный год
1	I .	Название волонтёрского отряда	Кафедра	l	Руководитель
потим, решиматоло- тим, интельямой ігерания ИПО	1				Коростелева Е.С., ассистент кафедры
Ской иммунологии и аллергологии и аллергологии догододод гору не осуществлядаел.   Скофера общей гитеция   Кафедра общей гитеция   Кафедра общей и клинической психологии   В связи с пацаемией деятельность в 2020/2021 гору не осуществлядаел.   В связи с пацаемией деятельность в 2020/2021 гору не осуществлядаел.   Зубкова А.А., доцент кафедры, к.пе кафедра ортипамы догом   Скофера ортипамы   Скофера ортипамы догом	2	«За закрытой дверью»	логии, реаниматоло- гии, интенсивной	13	
4         «Гиниенист»         кафедра общей и гипеца         50         Раднова В.А., ассистент кафедры           5         «М.О.Т.И.Н.»         кафедра общей и клинической пеихологии         В связи с пандемий деятильность в 2020/2021 году не осуществлялась.         Зубкова А.А., доцент кафедры, к.т.п. 2020/2021 году не осуществлялась.           6         «Улыбинсь миру»         кафедра ортопединеской стомателогии         23         Зубкова А.А., доцент кафедры, к.т.п. 2020/2021 году не осуществлялась.           7         «VISUS»         кафедра подиклини кафедра педкатрии         66         Жиневская И.И., доцент кафедры, к.т.п. 2020 году м. 2020 году году м. 2020 году году году году году году году году	3	«Открытое сердце»	ской иммунологии и	деятельность в 2020/2021 году не	Тарабрина О.В., ассистент кафедры
Видинической пеихо- погии	4	«Гигиенист»			Ряднова В.А., ассистент кафедры
6         «Улыбнись миру»         кафедра оргопелической стоматологии         23         Зубкова А.А., доцент кафедры, к.м.н           7         «VISUS»         кафедра оргопелической стоматологии         16         Ярмамедов Д. М., ассистент кафедры, к.м.н           8         «Педиатры детям»         кафедра поликлинической терапии и орго         66         Жизневская И.И., доцент кафедры, к.м.н           9         «Волонтер»         кафедра поликлинической терапии и орго         42         Медведев Н.В., заведующий кафедрой, к.м.н           10         «Голос надежды»         12         Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры, к.м.н           11         «ИНСАЙТ»         кафедра психиатрии и психосоматики         12         Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н           13         «Искорки надежды»         12         Куненова А.А., доцент кафедры, к.м.н           14         «МИССИЯ»         15         Каутадзе Н.М.К., ассистент кафедры, к.п.е.           15         «От сердца к сердцу»         кафедра психологии здоровья и нейропеихологии здоровья и нейропеихологии         19         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.е.н           17         «Фалута добра»         13         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.е.н           18         «STOР-СПИД»         13         Черней С.В., старший преподаватель кфедры д.п.е.н           19         «ПОДДЕРЖКА» </td <td>5</td> <td>«М.О.Т.И.В.»</td> <td>клинической психо-</td> <td>деятельность в 2020/2021 году не</td> <td>Земзюлина И.Н., доцент кафедры, к.пс.н</td>	5	«М.О.Т.И.В.»	клинической психо-	деятельность в 2020/2021 году не	Земзюлина И.Н., доцент кафедры, к.пс.н
8   «Педиатры детям»   кафедра педиатрии   66   Жизневская И.И., доцент кафедры, к.м.     9   «Волонтер»   кафедра педиатрии и ческой терапии и оВП   12   Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры, к.м.     10   «Голос надежды»   12   Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры, к.м.     11   «ИнсАЙТ»   кафедра педиатрии и пенхосоматики   12   Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.     13   «Люди веры»   20   Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.те.     14   «МИССИЯ»   15   Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры, к.те.     15   «От серпца к сердцу»   кафедра психологии   здоровья и пейропеихологии   19   Запесоцкая И.В., заведующий кафедро   д.пс.   19   Дл.с.     16   «ПОДАРИ РАДОСТЬ»   13   Черней С.В., старший преподаватель к федры   д.пс.   13   Черней С.В., старший преподаватель к федры   д.пс.   14   федры   д.пс.   15   федры   д.пс.   16   федры   д.пс.   17   федры   д.пс.   18   федры   д.пс.   18   федры   д.пс.   18   федры   д.пс.   19   даботы и БЖД   д.пс.   19   даботы и БЖД   д.пс.   19   даботы и БЖД   д.пс.   10   федры   д.	6	«Улыбнись миру»		•	Зубкова А.А., доцент кафедры, к.м.н
9         «Волонтер»         кафедра поликлини ческой терапии и ОВП         42         Медведев Н.В., заведующий кафедрой, к.м.н.п. ОВП           10         «Голос надежды»         12         Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры, к.м.н.п. 12         кафедра психиатрии и психосоматики         12         Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н.п. 12         Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н. 12         Постух И.А., доцент кафедры, к.м.н. 12         Постух И.А., доцент кафедры, к.м.н. 12         Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.м.н. 12         Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.м.н. 15         Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.м.н. 15         Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры, к.п.с. 19         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н. 19         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н. 19         Запесоцкая И.В., заведующий кафедры д.п.с.н. 19         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры д.п.с.н. 19         13         Запесоцкая И.В., заведующий кафедры д.п.с.н. 19         3абелина Н.В., доцент кафедры, к.соц. 10         13         Запесоцкая И.В., заведующий кафедры д.п.с.н. 19         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры д.п.с.н. 19         13         Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц. 10         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры д.п.с. 19         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры добте социального центра работе социального центра наботе и апалитической, токсико-догимуащий и апалитической и апалитической, токсико-догимуащий и аккредра физической и апалитической и апалитической и апалитической и акаритира догимальной в кафедра догимальной центр КГМУ	7	«VISUS»	логии	16	* * *
10	8	«Педиатры детям»		66	Жизневская И.И., доцент кафедры, к.м.н
11	9	«Волонтер»	ческой терапии и	42	Медведев Н.В., заведующий кафедрой, к.м.н
12   «Искорки надежды»   12   Пастух И.А., доцент кафедры, к.м.н.     13   «Люди веры»   20   Кузнепова А.А., доцент кафедры, к.пс.     14   «МИССИЯ»   15   Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры, к.пс.     15   «От сердца к сердцу»   кафедра психологии   19   Запсеоцкая И.В., заведующий кафедро психологии   15   Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.пс.н.     17   «Радута добра»   13   Запсеоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н.     18   «STOP-СПИД»   13   Червей С.В., старший преподаватель к федры   20   «Шаг навстречу»   кафедра социальной работы и БЖД   5   Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра   22   О.С.А.   8   Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.   23   «Капсула здоровья»   кафедра фармацевтической и аналитической и аналитической и маналитической и мара фармацевтической и мара фарма ф	10	«Голос надежды»		12	Токмачева Ю.Л., ассистент кафедры
12   «Искорки надежды»   12   Пастух И.А., доцент кафедры, к.м.н.     13   «Люди веры»   20   Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.пс.     14   «МИССИЯ»   15   Хахуталзе Н.М.К., ассистент кафедры     15   Хахуталзе Н.М.К., ассистент кафедры     16   «ПОДАРИ РАДОСТЬ»   19   Запесоцкая И.В., заведующий кафедро     17   «Радута добра»   13   Запесоцкая И.В., заведующий кафедро     18   «STOP-СПИД»   13   Черней С.В., старший преподаватель кафедры     19   «ПОДДЕРЖКА»   7   Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.     20   «Шаг навстречу»   кафедра социальной работы и БЖД   9   Черней С.В., старший преподаватель кафедры     21   «Я в социуме»   5   Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра     22   О.С.А.   8   Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.ф.н     23   «Капсула здоровья»   кафедра физической камии     24   «Sports medical care»   кафедра физической     25   «Вепе facitis»   Медикофармацевтической культуры   кафедры     26   Волонтерский отряд   мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ     26   Волонтерский отряд   мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ   44   Кетова Н.А., начальник социального прад, ассистент кафедры социального прад, ассистент каф	11	«ИНСАЙТ»		12	Богушевская Ю.В., доцент кафедры, к.м.н
14         «МИССИЯ»         15         Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры           15         «От сердца к сердцу»         запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н           16         «ПОДАРИ РАДОСТЬ»         15         Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.п.с.н           17         «Радуга добра»         13         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н           18         «STOP-СПИД»         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры           19         «ПОДДЕРЖКА»         7         забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.л уаботы и БЖД           20         «Шаг навстречу»         кафедра социальной работы и БЖД         9         Черней С.В., старший преподаватель к федры           21         «Я в социуме»         5         Алюшина Д.С., специалист по социаль от оциального центра           22         О.С.А.         8         Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.ф. пической, токсикологической, токсикологической, токсикологической, токсикой, тической химии         39         Воронина В.Т., старший преподаватель кафедры           25         «Вепе facitis»         Медикофармацевтической комина         48         Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ           26         Волонтерский отряд МАСЦ         Мультипрофильный центр КГМУ	12	«Искорки надежды»	и психосоматики	12	Пастух И.А., доцент кафедры, к.м.н
15	13	«Люди веры»		20	Кузнецова А.А., доцент кафедры, к.пс.н
16   «ПОДАРИ РАДОСТЬ»   15   Молчанова Л.Н., профессор кафедры, п.п.с.н   17   «Радуга добра»   13   Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н   18   «STOP-СПИД»   13   Червей С.В., старший преподаватель к федры   7   Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.   20   «Шаг навстречу»   кафедра социальной работы и БЖД   9   Червей С.В., старший преподаватель к федры   21   «Я в социуме»   5   Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра   22   О.С.А.   8   Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.   23   «Капсула здоровья»   кафедра фармацевтической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической и кимий   24   «Sports medical care»   кафедра фармацевтической кимий   39   Воронина В.Т., старший преподаватель к фармацевтической кимий   39   Воронина В.Т., старший преподаватель к кафедры   25   «Вепе facitis»   Медико-фармацевтической колледж КГМУ   48   Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ   26   Волонтерский отряд   мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ   44   Кетова Н.А., начальник социальной работы и расистент кафедры социальной работы и расистент кафедры социальной работы и расистент кафедры социальной работы расистент кафедры социальной работы и расистент кафедры социальной работы расистент кафедры социальной расистент кафедры социальной расистент кафедры социальной расистент васистент к	14	«МИССИЯ»		15	Хахутадзе Н.М.К., ассистент кафедры
16         «ПОДАРИ РАДОСТЬ»         психологии         15         Молчанова Л.Н., профессор кафедры, д.п.с.н           17         «Радуга добра»         13         Запесоцкая И.В., заведующий кафедро д.п.с.н           18         «STOP-СПИД»         13         Черней С.В., старший преподаватель к федры           19         «ПОДДЕРЖКА»         7         Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц. кафедра           20         «Шаг навстречу»         кафедра социальной работы и БЖД         9         Черней С.В., старший преподаватель к федры           21         «Я в социуме»         5         Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра           22         О.С.А.         8         Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.ф. в           23         «Капсула здоровья»         кафедра фармацев тической и аналитической и аналитической и аналитической ультуры         27         Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф. в           24         «Sports medical care»         медикофармацевтической культуры         39         Воронина В.Т., старший преподаватель кафедры           25         «Вепе facitis»         Медикофармацевтический коллеж КГМУ         48         Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ           26         Волонтерский отряд мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КТМУ         Долженкова И.Г., ассистент МАСЦ           27         «Феникс»	15	«От сердца к сердцу»		19	Запесоцкая И.В., заведующий кафедрой, л.пс.н
13   Запесоцкая И.В., заведующий кафедро Д.п.с.н     18   «STOP-СПИД»   13   Черней С.В., старший преподаватель к федры     19   «ПОДДЕРЖКА»   7   Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.     20   «Шаг навстречу»   кафедра социальной работы и БЖД   9   Черней С.В., старший преподаватель к федры     21   «Я в социуме»   5   Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра     22   О.С.А.   8   Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.     23   «Капсула здоровья»   кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии     24   «Sports medical care»   кафедра физической культуры   39   Воронина В.Т., старший преподавателя кафедры     25   «Вепе facitis»   Медикофармацевтический колледж КГМУ   48   Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ     26   Волонтерский отряд мультипрофильный аккредитационный центр КГМУ   44   Кетова Н.А., начальник социального циальный центр КГМУ   44   Кетова Н.А., начальник социального циальной работе социальной социальной работе социальной социальной социальной социальной социальной социальной социальной социа	16	«ПОДАРИ РАДОСТЬ»		15	Молчанова Л.Н., профессор кафедры,
18       «STOP-СПИД»       13       Черней С.В., старший преподаватель к федры         19       «ПОДДЕРЖКА»       7       Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.         20       «Шаг навстречу»       кафедра социальной работы и БЖД       9       Черней С.В., старший преподаватель к федры         21       «Я в социуме»       5       Алюшина Д.С., специалист по социаль от центра         22       О.С.А.       8       Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.         23       «Капсула здоровья»       кафедра фармацевтической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической культуры       39       Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф.н. кафедры         25       «Вепе facitis»       Медикофармацевтический колледж КГМУ       48       Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ         26       Волонтерский отряд МАСЦ       мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ       1       Долженкова И.Г., ассистент МАСЦ         27       «Феникс»       социальный центр КГМУ       44       Кетова Н.А., начальник социального цра, ассистент кафедры социального цра, ассистент кафедры социального рамента на ра	17	«Радуга добра»		13	Запесоцкая И.В., заведующий кафедрой,
19         «ПОДДЕРЖКА»         7         Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.           20         «Шаг навстречу»         кафедра социальной работы и БЖД         9         Черней С.В., старший преподаватель к федры           21         «Я в социуме»         5         Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра           22         О.С.А.         8         Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.           23         «Капсула здоровья»         кафедра фармацевтической и аналитической и аналитической и аналитической и аналитической и культуры         39         Воронина В.Т., старший преподаватель к федры           25         «Вепе facitis»         Медикофармацевтический колледж КГМУ         48         Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ           26         Волонтерский отряд МАСЦ         мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ         1         Долженкова И.Г., ассистент МАСЦ           27         «Феникс»         социальный центр КГМУ         44         Кетова Н.А., начальник социального цетра, ассистент кафедры социальной раб	18	«STOP-СПИД»		13	Черней С.В., старший преподаватель ка-
21         «Я в социуме»         5         Алюшина Д.С., специалист по социаль работе социального центра           22         О.С.А.         8         Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.           23         «Капсула здоровья»         кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии         27         Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф.н           24         «Sports medical care»         кафедра физической культуры         39         Воронина В.Т., старший преподаватели кафедры           25         «Вепе facitis»         Медикофармацевтический колледж КГМУ         48         Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ           26         Волонтерский отряд МАСЦ         мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ         1         Долженкова И.Г., ассистент МАСЦ           27         «Феникс»         социальный центр КГМУ         44         Кетова Н.А., начальник социального цетра, ассистент кафедры социального цетра, ассистент кафедры социального цетра, ассистент кафедры социальной работа.	19			•	Забелина Н.В., доцент кафедры, к.соц.н
22 О.С.А.   8   Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.	20	1 7		·	федры
23 «Капсула здоровья»   кафедра фармацевтической, токсикологической и аналитической химии   24 «Sports medical care»   кафедра физической культуры   39   Воронина В.Т., старший преподавателя кафедры   25 «Вепе facitis»   Медикофармацевтический колледж КГМУ   48   Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ   26   Волонтерский отряд мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ   27 «Феникс»   Социальный центр КГМУ   28   Кетова Н.А., начальник социального цетра, ассистент кафедры социальной раб	21	-			
тической, токсико- логической и анали- тической химии  24 «Sports medical care» кафедра физической культуры  25 «Вепе facitis» Медико- фармацевтический колледж КГМУ  26 Волонтерский отряд МАСЦ мурьтипрофильный аккредитационно- симуляционный центр КГМУ  27 «Феникс» социальный центр КГМУ  48 Гладунцова Е.Б., социальный педагог МФК КГМУ  48 КЕТОВА И.А., ассистент МАСЦ КЕТОВА Н.А., начальник социального цетра, ассистент кафедры социальной раб	22	O.C.A.		8	Непочатых Е.П., доцент кафедры, к.пс.н
Культуры   Кафедры   Ка	23		тической, токсико- логической и анали- тической химии		Воропаева В.Н., доцент кафедры, к.ф.н.
фармацевтический колледж КГМУ         МФК КГМУ           26         Волонтерский отряд МАСЦ         мультипрофильный аккредитационносимуляционный центр КГМУ         1         Долженкова И.Г., ассистент МАСЦ           27         «Феникс»         социальный центр КГМУ         44         Кетова Н.А., начальник социального цетра, ассистент кафедры социальной работа.	24	«Sports medical care»		39	Воронина В.Т., старший преподаватель кафедры
МАСЦ       аккредитационно- симуляционный центр КГМУ       Кетова Н.А., начальник социального це кгму         27       «Феникс»       социальный центр КГМУ       44       Кетова Н.А., начальник социального це тра, ассистент кафедры социальной раб	25		фармацевтический колледж КГМУ		МФК КГМУ
КГМУ тра, ассистент кафедры социальной раб			аккредитационно- симуляционный центр КГМУ	-	
	27	«Феникс»		44	Кетова Н.А., начальник социального центра, ассистент кафедры социальной работы и БЖД

28	«Будущее медицины»	центр довузовской подготовки и профориентации КГМУ	16	Головина О.В., специалист центра довузовской подготовки и профориентации
29	ОМО Добровольная народная дружина	общественное объединение	92	Сидаш А.Л., старший преподаватель кафедры физической культуры

Перечень спортивных и оздоровительных секций на кафедре физической культуры в 2020/2021 учебном году

Название секции   Кол-во человек	No								
1.       Баскетбол (М)       15         2.       Баскетбол (Ж)       10         3.       Бадминтон       15         4.       Волейбол (М)       15         5.       Волейбол (Ж)       15         6.       Шахматы       12         7.       Мини-футбол       15         8.       Футбол       15         9.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М/)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёткая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Спортивный фитнес       20         20.       Бодифит       16         31.       Атлетическая тимнастика (М/Ж)       12         22.       Бодифит       16         33.       <	п/п	Название секции	Кол-во человек						
2.       Баскетбол (Ж)       10         3.       Бадминтон       15         4.       Волейбол (М)       15         5.       Волейбол (Ж)       15         6.       Вилинани       12         7.       Мини-футбол       15         8.       Футбол       15         9.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дэнод (Самбо)       12         14.       Дарте       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Спортивный фитнес       20         20.       Бодифит       16         31.       Футбол (Индия)       11         22.       Футбол (Индия)       11         33.       Футбол (Индия)       11         34.       Футбол (Индия	1.	Баскетбол (М)	15						
3.       Бадминтон       15         4.       Волейбол (М)       15         5.       Волейбол (Ж)       15         5.       Шахматы       12         7.       Мини-футбол       15         8.       Футбол       15         9.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный тенник (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Список оздоровительных секций         11.       Список секций международного факультета         11.       Футбол (Индия)       11         20.       Оутбол (Индия)       11         31.       Футбол (Ингерия)       10         42.       Волейбол (Индия)       13         43.       Во	2.	,	10						
Волейбол (М)   15   15   15   15   15   15   15   1	3.		15						
5.       Волейбол (Ж)       15         6.       Шахматы       12         7.       Мини-футбол       15         8.       Футбол       15         9.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Спортивный фитнес       20         20.       Бодифит       16         31.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         12.       Список секций международного факультета         13.       Футбол (Индия)       11         32.       Футбол (Индия)       10         33.       Футбол (Ингерия)       10         44.       Болейбол (Индия)       13 <t< td=""><td>4.</td><td></td><td></td></t<>	4.								
5.       Шахматы       12         7.       Мини-футбол       15         8.       Футбол       15         9.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Спортивный фитнес       20         20.       Бодифит       16         30.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         11.       Футбол (Индия)       11         20.       Футбол (Индия)       11         31.       Футбол (Ингерия)       10         42.       Болейбол (Индия)       13         43.       Болейбол (Индия)       13	5.		15						
3.       Футбол       15         0.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М/)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         4.       Дартс       12         5.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         20.       Спортивный фитнес       20         21.       Бодифит       16         32.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         33.       Футбол (Индия)       11         44.       Футбол (Индия)       11         45.       Футбол (Индия)       10         46.       Волейбол (Индия)       13         47.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	6.		12						
3.       Футбол       15         0.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М/)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         4.       Дартс       12         5.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         20.       Спортивный фитнес       20         21.       Бодифит       16         32.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         33.       Футбол (Индия)       11         44.       Футбол (Индия)       11         45.       Футбол (Индия)       10         46.       Волейбол (Индия)       13         47.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	7.	Мини-футбол	15						
0.       Плавание       14         10.       Пауэрлифтинг (М/)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Спортивный фитнес       20         20.       Водифит       16         31.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         12.       Список секций международного факультета         11.       Футбол (Индия)       11         22.       Футбол (Индия)       11         33.       Футбол (Ингерия)       10         44.       Волейбол (Индия)       12         55.       Волейбол (Индия)       13         66.       Волейбол (Индия)       12	8.		15						
10.       Пауэрлифтинг (М/)       12         11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         19.       Список оздоровительных секций         10.       Спортивный фитнес       20         20.       Бодифит       16         31.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         12.       Список секций международного факультета       11         12.       Футбол (Индия)       11         22.       Футбол (Шри-Ланка)       11         33.       Футбол (Нигерия)       10         44.       Волейбол (Индия)       13         55.       Волейбол (Индия)       13         76.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	9.		14						
11.       Пауэрлифтинг (Ж)       12         12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Индия)       13         6.       Волейбол (Малайзия, Индия)       12	10.	Пауэрлифтинг (М/)							
12.       Рукопашный бой / Самбо       12         13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Индия)       13         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	11.		12						
13.       Дзюдо (М.Ж)       12         14.       Дартс       12         15.       Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         Список оздоровительных секций         1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Индия)       13         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	12.		12						
14. Дартс       12         15. Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)       15         16. Учебное многоборье (Ж, М)       15         17. Настольный теннис (Ж, М)       12         18. Лыжные гонки (Ж, М)       12         Список оздоровительных секций         1. Спортивный фитнее       20         2. Бодифит       16         3. Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1. Футбол (Индия)       11         2. Футбол (Шри-Ланка)       11         3. Футбол (Нигерия)       10         4. Волейбол (Малайзия)       11         5. Волейбол (Индия)       13         6. Волейбол (Индия)       13         7. Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	13.		12						
16.       Учебное многоборье (Ж, М)       15         17.       Настольный теннис (Ж, М)       12         18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         Список оздоровительных секций         1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Индия)       13         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	14.		12						
17. Настольный теннис (Ж, М)   12   12   12   12   12   12   12   1	15.	Лёгкая атлетика, Эстафетный бег (Ж, М)	15						
18.       Лыжные гонки (Ж, М)       12         Список оздоровительных секций         1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Индия)       13         6.       Волейбол (Малайзия, Индия)       12	16.	Учебное многоборье (Ж, М)	15						
Список оздоровительных секций           1. Спортивный фитнес         20           2. Бодифит         16           3. Атлетическая гимнастика (М/Ж)         12           Список секций международного факультета           1. Футбол (Индия)         11           2. Футбол (Шри-Ланка)         11           3. Футбол (Нигерия)         10           4. Волейбол (Малайзия)         11           5. Волейбол (Индия)         12           6. Волейбол (Индия)         13           7. Баскетбол (Малайзия, Индия)         12	17.	Настольный теннис (Ж, М)	12						
1.       Спортивный фитнес       20         2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Шри-Ланка)       12         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	18.	Лыжные гонки (Ж, М)	12						
2.       Бодифит       16         3.       Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Шри-Ланка)       12         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12		Список оздоровительных	секций						
3. Атлетическая гимнастика (М/Ж)       12         Список секций международного факультета         1. Футбол (Индия)       11         2. Футбол (Шри-Ланка)       11         3. Футбол (Нигерия)       10         4. Волейбол (Малайзия)       11         5. Волейбол (Шри-Ланка)       12         6. Волейбол (Индия)       13         7. Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	1.	Спортивный фитнес	20						
Список секций международного факультета           1.         Футбол (Индия)         11           2.         Футбол (Шри-Ланка)         11           3.         Футбол (Нигерия)         10           4.         Волейбол (Малайзия)         11           5.         Волейбол (Шри-Ланка)         12           6.         Волейбол (Индия)         13           7.         Баскетбол (Малайзия, Индия)         12	2.	Бодифит	16						
1.       Футбол (Индия)       11         2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Шри-Ланка)       12         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	3.	Атлетическая гимнастика (М/Ж)	12						
2.       Футбол (Шри-Ланка)       11         3.       Футбол (Нигерия)       10         4.       Волейбол (Малайзия)       11         5.       Волейбол (Шри-Ланка)       12         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12		Список секций международного	факультета						
11 3. Футбол (Нигерия) 10 4. Волейбол (Малайзия) 11 5. Волейбол (Шри-Ланка) 12 6. Волейбол (Индия) 13 7. Баскетбол (Малайзия, Индия) 12	1.	Футбол (Индия)	11						
4. Волейбол (Малайзия)       11         5. Волейбол (Шри-Ланка)       12         6. Волейбол (Индия)       13         7. Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	2.	Футбол (Шри-Ланка)	11						
5.       Волейбол (Шри-Ланка)       12         6.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	3.	Футбол (Нигерия)	10						
б.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	4.	Волейбол (Малайзия)	11						
б.       Волейбол (Индия)       13         7.       Баскетбол (Малайзия, Индия)       12	5.		12						
	6.	` * /	13						
	7.	Баскетбол (Малайзия, Индия)	12						
в. Баскетоол (нигерия, шри-ланка) 12	8.	Баскетбол (Нигерия, Шри-Ланка)	12						

Перечень спортивных секций в МФК в 2020/2021 учебном году

№	Название секций	Кол-во человек				
п/п						
1.	Баскетбол (Ж)	12				
2.	Баскетбол (М)	12				
3.	Лыжные гонки	16				
4.	Стрельба из п/винтовки	22				
5.	Футбол	12				
6.	Легкая атлетика	12				
7.	Волейбол (девушки)	15				
8.	Настольный теннис	13				

#### Перечень волонтерских социальных проектов КГМУ на 2020/2021 учебный год

№	Названна нвамта	Количество	Lynagan
п/п	Название проекта	волонтеров	Куратор

1	«As-onko»	78	Гапонов А.Ю., региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»	
2	«Land Of Opportunities»	22		
3	«Бесплодия.net»	25	Кетова Н.А., ассистент кафедры соци-	
4	«Геркулес»	29	альной работы и БЖД, начальник социального центра КГМУ	
5	«Здоровье ветеранам»	14		
6	«Здоровое поколение»	12	Бросалин Д.А., ассистент МАСЦ ИНО КГМУ, тьютор социального центра КГМУ	
7	«Здоровье следующее 5.0+»	14	Кетова Н.А., ассистент кафедры социальной работы и БЖД, начальник соци-	
8	«Формула здоровья»	7	ального центра КГМУ	
9	«Экодом»	43	Гапонов А.Ю., региональный координатор ВОД «Волонтеры-медики»	

Участие студентов в практике добровольчества и социального проектирования, участие в форумах, конкурсах регионального, всероссийского и международного уровней в 2020/2021 учебном году

	и международного у	ровней в 2020	•	т тоду
№ п/п	Название мероприятия	Время и место проведения	Количество студентов, принявших участие	Результат
1.	Фестиваль «Добрый Курск», представление площадок социальных проектов КГМУ	06.09.2020	19	памятные медали за бескорыст- ный вклад во Всероссийскую акцию «Мы вместе» и благодар- ности Росмолодежи
2.	Летний музыкальный фестиваль России «Таврида — арт».	02.09- 06.09.2020	2	Приглашение
3.	Конкурс социальных проектов «Горящий феникс»	Сентябрь 2020 г январь 2021 г.	25	І место

				инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в образовательном учреждении (автор проекта: Э.Р. Куприянова, факультет социальной работы, 3 курс) — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме».  2. «Отряд социальной адаптации» (авторы проекта: А.Л. Посашкова, А.Г. Перепелкина, Е.А. Непочатых, факультет социальной работы, 2 курс) — номинация «Медицинская наука и здоровый образ жизни».  За обоснованный социальный эффект проекта Внедрение технологии сопровождаемого проживания на базе ОБУССОКО «Букреевский психоневрологический интернат» (автор проекта: Е.В. Короткова, факультет социальной работы, 3 курс) — номинация «Адаптация людей с ограниченными возможностями здоровья в социуме».  Конкурс социальных проектов общеобразовательных учреждений Особое мнение Жюри за актуальность социального проекта: Д.В. Филатова, ученица 10 класса ОКОУ «Курская школаинтернат для детей с ограниченными возможностями здоровья»; руководитель: Д.М. Черкашина, социальный педагог, ОКОУ
				детей с ограниченными возмож- ностями здоровья») – номинация «Адаптация людей с ограничен- ными возможностями здоровья в социуме».
				ooyayo
4.	Проекты на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди физических лиц в 2021 году	Март-июнь 2021	8	Поданы, находятся на рассмотрении
5.	Проекты на конкурс-премию #Мы вместе	Май-июнь	2	Поданы, находятся на рассмотрении
6.	IX Всероссийский конкурс молодёжных про- ектов «Инноград: компетенции будущего»	Сентябрь – ноябрь 2020 г.	2	участие
7.	Всероссийский конкурс студенческих программ, проектов и практик в общеобразовательных организациях «Вожатые — школе», организованный Российским государственным педагогическим университетом им. А.И. Герцена	Октябрь – ноябрь 2020 г.	3	Участие в этапах Конкурса; финальные мероприятия перенесены из-за распространения новой коронавирусной инфекции COVID-19
8.	IV Сезон Всероссийской олимпиады «Я – профессионал»	Октябрь 2020 г. – апрель 2021 г.	15	Участие в конкурсных мероприя- тиях
9.	Региональный этап конкурса "Доброволец России - 2020 "	Октябрь – де- кабрь 2020 г.		1 место Номинация «Рождённые помо- гать» Проняева Татьяна, (проект «Жен-
				ское здоровье:

				скрининг рака молочной желе- зы»)  Номинация «Оберегая сердцем» Дранников Максим (Проект «Геркулес»)  Лашин Вадим (проект «Smile of life»)  Номинация «Смелые сердцем» Кайдалова Дарья (Проект «Межрегиональный конкурс по оказанию экстренной допсихологической помощи «Фактор стресса»»)  2 место  Номинация «Помощь детям» Проняева Татьяна, Проект «Сборник волонтерских практик для онкологических программ»)  Номинация «Оберегая сердцем» Барсова Дарья (Проект «Форум
				«Неотложка Курского края»») Номинация «говорит волонтёр» Ильев Никита (проект «Land of opportunities») З место Номинация «Оберегая сердцем» Гапонов Алексей, (Проект «Образовательный канал по неот-
				ложной медицине «Urgent care»»)
10.	Всероссийский конкурс «Доброволец России 2020»	Октябрь – де- кабрь 2020 г.		Проект «Образовательный канал о неотложной медицине «Urgent Care» (Гапонов А.Ю., Серебро номинации); Татьяна Проняева с Проект «AS-ONKO» (Проняева Т., 4 место)
11.	Междисциплинарный молодежный дискуссионный клуб о достижениях и тенденциях 2020 года в борьбе с распространением и лечением ВИЧ-инфекции в рамках VIII Всероссийской Акции «Стоп ВИЧ/СПИД», приуроченной к всемирному дню борьбы со СПИДом	27 ноября 2020 года	20	Представлены результаты актуальных исследований молодых ученых Члены волонтёрского отряда «STOP-СПИД» являлись участниками обсуждения таких проблем, как:  1. Тенденции и достижения 2020 года в борьбе с распространением и лечением ВИЧинфекции;  2. Практические вопросы моделирования ВИЧ-инфекции и устойчивости вируса;  3. Психологическое сопровождение людей, живущих с ВИЧ.
12.	Школа добровольчества «Движение вверх»	Сентябрь – декабрь 2020 г.	262	Реализованы мероприятия в рам- ках Всероссийского конкурса грантовых молодежных проектов
13.	Онлайн конкурс плакатов и тематических газет «СПИД-это реальность» в рамках Всероссийской акции "Стоп ВИЧ/СПИД" среди учащихся высших и средних профессиональных учебных заведений города Курска.	Декабрь 2020 года	9	III место
14.	Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб»	27.01.2021	25	Участие в акции
15.	Конференция «Воспитательная работа в университете как инструмент воспитания и саморазвития»	18.02.2021	14	Участие в конференции

16.	II Международная научно-практическая конференция «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества»	26.03.2021	169	Участие в конференции
17.	VIII Всероссийском форуме «Профессионально ориентированное волонтерство: актуальное состояние и перспективы развития»	09.04.2021	284	Участие в Форуме
18.	Школа молодежного кадрового резерва	ноябрь 2020 — июнь 2021	14	Обучение по программе
19.	I Межрегиональный форум молодых парла- ментариев «Молодежь и выборы»	18-20.04.2021	20	Участие в форуме
20.	Федеральный проект по благоустройству общественных пространств "Формирование комфортной городской среды"	Апрель 2021	25	Представление проектов
21.	Участие руководителя штаба #МыВместе в Послании Федеральному Собранию Президента РФ В.В. Путина	21.04.2021	1	Персональное приглашение, Правительственная телеграмма
22.	Акции в рамках профессионального праздника работников скорой помощи: «Спасибо, фельдшер!»;	20-28.04.2021	30	Участие в мероприятиях
	«Символ добра и скорой помощи»; челлендж «Лента добра»; флешмоб «Цена минуты»; флешмоб «Спасибо, фельдшер!»			
23.	челлендж «Лента добра»; флешмоб «Цена минуты»;	28.04.2021	103	Участие в мероприятии

Участие творческих коллективов КГМУ в вузовских, городских, областных, всероссийских мероприятиях в 2020/2021 учебном году

Дата Наименование мероприятия Место проведения, Участвующие коллективы и исполнители Организатор парк Боева Дача, 30.08.2020 Вечер дружбы народов России и Шри-Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Администрация Курской Ланки (в рамках визита в КГМУ Ю.А. Левицкая), Ансамбль народной песни и танца «Седмица» Полномочного Посла республики области, КГМУ, Шри-Ланка) (рук. Широбокова А.В.) Ведущие мероприятия (рук. Чалых Ю.Ю.) ЦТР и ДО Открытие мульти спортивной зелёной 31.08.2020 МФК, Группа черлидинга КГМУ (рук. Поликарпова площадки-трансформера Курского Курский государственный B.P.) государственного мелицинского медицинский университет Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. университета (в рамках визита в В.А. Корзунов) КГМУ Полномочного Посла Ведущие мероприятия (рук. Чалых Ю.Ю.) республики Шри-Ланка) 31.08.2020 Награждение иностранных студентов, Летняя сцена, фармкорпус Ведущие мероприятия (рук. Чалых Ю.Ю.) призеров розыгрыша Кубка Курский государственный Посольства Шри-Ланки по крикету (в медицинский рамках визита в КГМУ Полномочного университет, Посла республики Шри-Ланка) ШТР и ДО 01.09.2020 Линейка к 1 сентября Дню Знаний КГМУ, Ведущие мероприятия (рук. Чалых Ю.Ю.), ЦТР и ДО КГМУ сценарный план Вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. 01.09.2020 Он-лайн Линейка ко Дню знаний Официальный сайт и ютуб канал Резник) КГМУ ЦТР и ДО 04.09.2020 Адаптационный лагерь для ЦТР и ДО КГМУ, Чалых Ю.Ю., рук. студии «Твой голос», первокурсников КГМУ-2020 Он-лайн площадка Остальцева А.Р., староста академического эфиры с руководителями и старостами Instagram-эфиры хора «Гаудеамус», Игнатов М.А., староста коллективов Центра творческого эстрадного ансамбля, Филиппович М.С., рук. развития и дополнительного студии «Литературное бюро», Фрейдин А.О., образования рук. клуба авторской песни «По Клерамбо», Касторная К.А., рук. студии классического танца «Инсайт», Широбокова А.В., рук. ансамбля народной песни и танца «Седмица», Извекова М.Н., рук. ансамбля бального танца «Ритм», зам. директора ЦТР и ДО Горелик O.B.

03.09.2020	Областная выставка декоративно- прикладного искусства «Русскими узорами зовется»	Комитет по культуре Курской области, ОБУК «Курский дом народного творчества» Курский краеведческий музей	Ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая)
08.09.2020	В рамках визита заместителя Министра здравоохранения РФ Т.В. Семеновой — посещение мульти спортивной открытой площадки КГМУ, Торжественное открытие Анатомического театра КГМУ	МФК, Анатомический театр Курский государственный медицинский университет	Ведущие мероприятия (рук. Чалых Ю.Ю.), Костюнин Илья, музыкальное сопровождение (рук. В.А. Корзунов)
16.09.2020	Торжественная встреча Зам. Губернатора Курской области А.В. Белостоцкого со студентами-первокурсниками	Анатомический театр КГМУ	Костюнин Илья, музыкальное сопровождение (рук. В.А. Корзунов)
08.10.2020	On-line эфир с выпускницей КГМУ, врачом дерматологом косметологом С.О. Пановой, на электронной платформе Instagram, тема: «Красивая женщина – это профессия?»	площадка Instagram, ЦТР и ДО	С. Панова, выпускница лечебного ф-та КГМУ, врач-дерматолог косметолог, зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В., студенты творческих коллективов
07.10.2020	Презентация проекта региональной программы Курской области «Курское долголетие»	Администрация Курской области, Курский государственный медицинский университет, Курский государственный университет	Ведущий Д. Ребров (рук. Чалых. Ю.Ю.), сценарный план, музыкальное сопровождение эстрадноджазовый ансамбль И. Костюнин, М. Игнатов, А. Клычев (рук. В.А. Корзунов)
14.10.2020	В рамках проекта клуба «Диалог на равных» встреча с актером Курского областного драмтеатра Михаилом Тюленевым, тема встречи «НеГерой нашего времени»	Креативное пространство «Веранда», комитет молодежной политики Курской области	Студенты театральной студии «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
30.10.2020 20.11.2020	Он-лайн трансляции игр Лиги Соловьиного края КВН МС КВН	Юго-Западная лига МС КВН, трансляция в официаль-	Команда КВН МФК «Поживем- Увидим»
04.11.2020	Онлайн программа творческих номеров коллективов ЦТР и ДО, посвященная Дню народного единства	ной группе В Контакте Паблик ЦТР и ДО В Контакте, ЦТР и ДО	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), ансамбль вокальный «Гармония» (рук. Д.А. Резник)
06.11.2020	Проектные решения молодых #Культчеллендж «Как организовать открытый благотворительный венский бал»	Комитет молодежной политики Курской области, паблик проекта «ПРМ» В Контакте	Д. Пешехонов, выпускник КГМУ, ординатор 1 года обучения, ансамбль бального танца «Ритм» (рук. М.Н. Извекова)
10.11.2020	Онлайн эфир В.А. Корзунов,. руководитель эстрадно-джазового ансамбля КГМУ, гость эфира — Э.И. Кальман, дирижер, художественный руководитель оркестров Курской областной филармонии, на электронной площадке Instagram тема эфира: "О джазовом оркестре Курской филармонии и современной джазовой культуре Курска"	площадка Instagram, ЦТР и ДО	В.А. Корзунов (рук. эстрадно-джазового ансамбля «Smile band»), Э.И. Кальман, дирижер КОГФ, студенты творческих коллективов ЦТР и ДО
09.11.2020	Виртуальный культурный вечер студентов Международного медицинского института КГМУ "ЕДИНАЯ И ЕДИНСТВЕННАЯ МАЛАЙЗИЯ"	ММИ КГМУ, площадка – ю-туб канал КГМУ	Ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая)
13.11.2020	Онлайн- трансляция Молодежного межрегионального online фестиваля национальных культур «Друзья рядом», мастер-классы, круглый стол, интеллектуальная игра «Кто бы мог подумать?»	Комитет молодежной политики Курской области, ОБУ «Областной Дворец молодежи»	Ю.Ю. Чалых, специалист ЦТР и ДО, ансамбль классического и современного танца «Инсайт» диплом участника (рук. К.А. Касторная), команда клуба интеллектуальных игр КГМУ «Мотыльки», призеры интеллектуальной игры «Кто бы мог подумать?»

17.11.2020- 30.11.2020	К Международному дню студента онлайн формат с видеозаписями творчества первокурсников КГМУ «День Студента #СмотримКтоПришел	Паблик ЦТР и ДО В Контакте, ЦТР и ДО КГМУ	Я. Мягков, эстрадно-джазовый ансамбль КГМУ «Smile band» (рук. В.А. Корзунов), Е. Семикин вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник), студенты ММИ КГМУ видеочелендж, Л. Асташова, Д. Малеева, ансамбль танца «Инсайт» (рук. К.А. Касторная), стихо-челлендж актеров театральной студии «Дверь в лето» - «Студенты» (рук. А.С. Воронюк), К. Подколзина, А. Кирсанова, ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая).
28.11.2020 - 05.12.2020	Онлайн эфиры А.О. Фрейдина, руководителя клуба авторской песни «По Клерамбо», гость эфира — А. Шестериков, автор-исполнитель, директор фестиваля «Соловьиная трель», на площадке Instagram и ю-туб канале	площадка Instagram, ЦТР и ДО ю-туб канал	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин), А. Шестериков, директор фестиваля бардовской песни «Соловьиная трель»
09.12.2020	В рамках проекта клуба «Диалог на равных» встреча с телеведущей, чемпионом Высшей лиги КВН, команда КВН «Раисы» А.В. Беклемишевой	Креативное пространство «Веранда», комитет молодежной политики Курской области	Команда КВН МФК «Поживём- Увидим» (капитан команды А. Крюкова)
15.12.2020	К Международному дню чая І научно-теоретическая онлайн- конференция КГМУ с международным участием «Чай в историческом, куль- турном, медицинском аспекте», стихочеллендж театральной студии «Дверь в лето»	Курский государственный медицинский университет, Библиотека КГМУ	Театральная студия «Дверь в лето» А. Хайдук, Д. Монастырева, М. Герасименкова (рук. А.С. Воронюк)
16.12.2020	Ректорская ёлка «Добро без границ», новогодний утренник для детей с ограниченными возможностями здоровья — выступления студенты ММИ КГМУ и театральной студии МФК «Асклепион»	«Черемисиновский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних», ММИ КГМУ	Театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Е.Б. Гладунцова),
17.12.2020	В рамках проекта клуба «Диалог на равных» встреча с артистом Курского областного драмтеатра им. А.С. Пушкина, Заслуженным артистом РФ Александром Швачуновым, тема встречи «Театр 2020»	Креативное пространство «Веранда», комитет молодежной политики Курской области	Театральная студия «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
19.12.2020	В рамках проекта клуба «Диалог на равных» встреча с чемпионами Премьер-лиги КВН, актерами команды КВН «Нате» С. Малофеевым и А. Туркульцом	Креативное пространство «Веранда», комитет молодежной политики Курской области	Команда КВН МФК «Поживём- Увидим» (капитан команды А. Крюкова)
26.12.2020	Онлайн эфиры А.О. Фрейдина, руководителя клуба авторской песни «По Клерамбо», гость эфира — Е. Чеснокова, оперная певица, актриса, на площадке ю-туб канале	площадка ю-туб канал ЦТР и ДО	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин)
декабрь 2020	Онлайн трансляция проведения VII Общероссийского образовательного форума "Россия студенческая" (направления Студенческие клубы, студенческие медиа)	площадка ю-туб, онлайн платформа Event.rocks	Студенты творческих коллективов, клуба «Студия Литературное бюро»
декабрь 2020	Новогодние видеоролики с поздравлениями творческих коллективов и студентов ЦТР и ДО	паблик ЦТР и ДО В Контакте, ЦТР и ДО	Театральная студия МФК «Асклепион» «Зимние истории» (рук. Е.Б. Гладунцова), Я. Мягков, Е. Курочкина эстрадно-джазовый ансамбль Smile band (рук. В.А. Корзунов), А. Клименко вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник), А. Шеставина ансамбль народной песни «Седмица» (рук. А.В. Широбокова), театральная студия «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
30.12.2020	Проектные решения молодых #Культчеллендж тема: «В каком ритме бьется сердце ма- жоретки»	Комитет молодежной политики Курской обла- сти,	Н. Жукова, староста ансамбля барабанщиц КГМУ «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)

		группа «ПРМ» в сети В Контакте	
05.01.2021	Новогодняя сказка. Мероприятие для обучающихся ММИ КГМУ и волонтеров-медиков на Губернском катке.	Губернский каток, Театральная площадь.  Курский государственный медицинский университет	Ведущие мероприятия (Д. Ребров). Сценарий, звуковое сопровождение
16.01.2021	Онлайн эфир А.О. Фрейдина, руководителя клуба авторской песни «По Клерамбо», гость эфира — директор Липецкого фестиваля авторской песни «Северная бухта» Татьяна Скворцова, площадка на ю-туб канале	ю-туб канал,	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин), Татьяна Скворцова, директор фестиваля авторской песни «Северная бухта»
25.01.2021	Татьянин день – День российского студенчества, программа творческих выступлений коллективов	паблик ЦТР и ДО В Контакте, новостная лента сайта КГМУ	И. Костюнин (рук. В.А. Корзунов), ансамбль «Ритм» (рук. М.Н. Извекова), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая), ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)
09.02.2021	Торжественное заседание ученого совета КГМУ, посвященное 86-летию университета	Фарм.корпус, Курский государственный медицинский университет	И. Костюнин, солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» (рук. В.А. Корзунов),
09.02.2021	К 86-летию университета творческая программа с видеозаписями творческих номеров и выступлений коллективов КГМУ	паблик ЦТР и ДО В Контакте	Творческие коллективы КГМУ
23.02.2021	Творческие номера и видеозаписи ко Дню защитника Отечества	паблик ЦТР и ДО В Контакте	И. Костюнин, солист эстрадно-джазового ансамбля «Smile band» (рук. В.А. Корзунов), народный коллектив ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая), О.В. Горелик, зам. директора ЦТР и ДО
20.02.2021	Онлайн субботний музыкальный эфир А.О. Фрейдина, руководителя клуба авторской песни «По Клерамбо», гость эфира – М. Карпинский, дуэт «Кащенко», на площадке ю-туб канала	ю-туб канал А.О. Фрей- дина, ЦТР и ДО	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (Рук. А.О. Фрейдин) студенты творческих коллективов ЦТР и ДО
05.03.2021	В рамках проекта клуба «Диалог на равных» встреча в онлайн-формате с телеведущей, стилистом, историком грима Эстель Семенчук Тема встречи: «Красота спасёт мир».	официальный паблик ко- митета молодежной поли- тики в сети В Контакте	Творческие коллективы, участие в онлайн-формате
08.03.2021	Творческая программа (видеозаписи) к Международному женскому дню	паблик ЦТР и ДО В Контакте	академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Ю.А. Левицкая), вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ансамбль бального танца «Ритм»
12.03.2021	Праздничное благотворительное мероприятие «Широкая масленица -2021»	Внутренний двор КГМУ СтудСовет КГМУ ЦТР и ДО КГМУ профком студентов	вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ансамбль народной песни «Седмица» (рук. Широбокова А.В.), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.) театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.), театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), Студия эстрадно-джазового вокала «Drive» (рук. Шмыкова Д.С.
17.03.2021	Онлайн-викторина по вопросам истории и культуры Крыма, организованная «Молодёжка ОНФ по Курской области» к 7-й годовщине воссоединения Крыма с Россией	Zoom-конференция ЦТР и ДО КГМУ	студенты Студенческого совета КГМУ (рук. Дмитрий Гулаков), зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В.
19.03.2021	Литературная гостиная, посвященная Всемирному дню поэзии «О, весна без конца и без краю»	Библиотека КГМУ ЦТР и ДО	Театральная студия МФК (рук. Е.Б. Гладунцова), театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С.), Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО, пресс-клуб
22.03.2021	Онлайн zoom-конференция к Всемирному дню поэзии с кафедрой русского языка и культуры речи	Кафедра русского языка и культуры речи ЦТР и ДО КГМУ	студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.), театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.) Горелик О.В., зам. директора ЦТР иДО
26.03.2021	Торжественное мероприятие, посвященное Дню войск национальной	Управление Росгвардии по Курской области,	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)

	гвардии РФ	ОБУ «Областной дворец молодежи»	
16.04.2021	Торжественное мероприятие с концертом - награждение лауреатов фестиваля «Журналистика» областного фестиваля студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края-2021»	Комитет молодежной политики Курской области, ОБУ «Областной дворец молодежи»	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)
12.04.2021	Видеоролики (вокальные записи, пластический театр) с поздравлениями творческих коллективов ЦТР и ДО ко Дню космонавтики и 60-летию первого полета человека в космос	паблик ЦТР и ДО В Контакте	Ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник), театральная студия «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
24.04.2021	Отчетный концерт клуба авторской песни КГМУ «По Клерамбо» - «А глаз от радости то дергается!»	КГМУ, фармкорпус аудитория №4, паблик ЦТР и ДО В Контакте	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин), авторский проект «Кащенко», студенты творческих коллективов и студий
28.04.2021	Акция «Символ добра и скорой помощи» в рамках Дня работников скорой медицинской помощи России — вручение на подстанции Курской ГСМП сердец-талисманов сотрудникам станции скорой медицинской помощи, изготовленных студией «Мастерская hand-made»	КГМУ, ЦТР и ДО, Городская станция скорой медицинской помощи г. Курска	Студия «Мастерская hand-made» ЦТР и ДО (рук. Сопина Е.Б.), Остальцева А.Р. специалист ЦТР и ДО
28.04.2021	Ко Дню работников скорой медицинской помощи размещение в паблике В Контакте материалов о СМП и Видеороликов (вокальные записи, пластический театр) с поздравлениями творческих коллективов ЦТР и ДО врачам скорой помощи	паблик ЦТР и ДО В Контакте	Ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник), театральная студия «Дверь в лето» (рук. А.С. Воронюк)
06.05.2021	Всероссийская онлайн- интеллектуальная викторина «Песни Великой Победы» на платформе «Рос- сия – страна возможностей»	ЦТР и ДО КГМУ, паблик В Контакте всероссийской платформы «Россия – страна возможностей»	Клуб интеллектуальных игр КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) Студенческий Совет КГМУ (рук. Дмитрий Гулаков), зам. директора ЦТР и ДО Горелик О.В.
02.05.2021 - 09.05.2021	Творческая программа с видеозаписями творческих номеров и выступлений коллективов КГМУ ко Дню Победы: видеозаписи, онлайн-акция «Зеркало истории», фото-посты	ЦТР и ДО КГМУ, паблик В Контакте	Академический хор КГМУ «Gaudeamus», МФК, Мужской вокальный ансамбль (рук. Л.Н. Норцова), эстрадный духовой ансамбль (рук. В.А. Корзунов), вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), Студия эстрадно-джазового вокала «Drive» (рук. Шмыкова Д.С.)
15.05.2021	Творческий концерт А.О. Фрейдина, барда, автора-исполнителя, рук. клуба авторской песни «По Клерамбо», ассистента каф. анатомии человека КГМУ «Такая весна, Да!»	КГМУ, фармкорпус аудитория №4, паблик ЦТР и ДО В Контакте	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин), авторский проект «Кащенко», студенты творческих коллективов и студий
21.05.2021	Фестиваль и концерт военно- патриотической песни в КГМУ «Наша Победа!»	Фарм.корпус, актовый зал, паблик ЦТР и ДО В Контакте СтудСовет КГМУ	эстрадный духовой ансамбль (рук. В.А. Корзунов), вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Резник Д.А.), ансамбль бального танца «Ритм» (рук. Извекова М.Н.), ансамбль народного танца «Яблонька» (рук. Левицкая Ю.А.), театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.)
27.05.2021	Отчетный концерт Народного коллектива любительского художественного	КГМУ, фармкорпус актовый зал,	Академический хор КГМУ «Gaudeamus», МФК, Мужской вокальный ансамбль

	творчества Академический хор КГМУ «Gaudeamus»	ЦТР и ДО КГМУ	Женский хор (рук. Л.Н. Норцова), эстрадный духовой ансамбль (рук. В.А. Корзунов)
03.06.2021	Литературно-музыкальный вечер «ЧИТАЕМ КНИГИ О ВРАЧАХ И МЕДИЦИНЕ»	КГМУ, сквер у Гиппократа  ЦТР и ДО, Библиотека КГМУ	Театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.), клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. Фрейдин А.О.), Горелик О.В., зам. директора ЦТР и ДО
07.06.2021	Литературно-поэтический вечер ко Дню рождения А.С. Пушкина «Читаем Пушкина на разных языках»	Формат zoom конференции, КГМУ кафедра русского языка и культуры речи, ЦТР и ДО, РЦНК в республике Малайзия (г.Куала-Лумпур)	Театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), театральная студия МФК (рук. Гладунцова Е.Б.), «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.), Горелик О.В., пресс-клуб зам. директора ЦТР и ДО
11.06.2021	Мероприятие «Спорт и творчество в КГМУ» матч между командами студентов и преподавателей КГМУ, посвященный 12 июня — Дню России	Мульти функциональная спортивная открытая площадка МФК Кафедра физкультуры КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ	Ансамбль барабанщиц КГМУ «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов), ансамбль эстрадной песни «Гармония» (рук. Д.А. Резник), академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова), студия эстрадно-джазового вокала Drive (рук. Д.С. Шмыкова)
21.06.2021	Акция памяти, посвященная 22 июня — Дню памяти и скорби, 80-я годовщина начала ВОВ	Памятник медикам, по- гибшим в годы ВОВ 1941- 1945 гг., Администрация КГМУ, ЦТР и ДО КГМУ	Илья Костюнин (эстрадно-джазовый ансамбль, рук. В.А. Корзунов), Театральная студия «Дверь в лето» (рук. Воронюк А.С), ансамбль бального танца «Ритм» (рук. Извекова М.Н.),
21.06.2021	Всероссийская акция-флешмоб «Аист на крыше», посвященная 22 июня — Дню памяти и скорби, 80-я годовщина начала ВОВ	Триумфальная арка, мемориал «Курская дуга»  Федеральное агентство по делам молодежи, комитет молодежной политики Курской области	Академический хор КГМУ «Gaudeamus», театральная студия МФК «Асклепион» (рук. Гладунцова Е.Б.), Горелик О.В., зам. директора ЦТР иДО

Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в городских, областных, всероссийских и международных конкурсах и фестивалях в 2020/2021 учебном году

Дата	Творческий коллектив (исполнитель)	Наименование мероприятия	Результат
сентябрь 2020 г.	Ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)	Открытый онлайн Фестиваль детского и юношеского творчества, посвященный Дню Знаний (г. Москва, заочно)	Грамота Лауреата
сентябрь 2020г.	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)	VI Международный конкурс искусства и талантов «Звезды осени» (заочно)	Лауреат 2 степени
21-27.09. 2020 г.	Ансамбль барабанщиц «Ритм сердца» (рук. В.А. Корзунов)	IV Международный фестиваль-конкурс юношеского и взрослого творчества «Высшая лига» (г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени
05.10. 2020 г.	Ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)	Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Артпремьер» (г. Москва, заочно)	Лауреат 2 степени
05.10. 2020 г.	Ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. А.В. Широбокова)	Всероссийский конкурс-фестиваль искусств «Артпремьер» (г. Москва, заочно)	Лауреат 3 степени

октябрь	Ансамбль барабанщиц «Ритм	VII Международный конкурс талантов «Энергия поле-	Лауреат 2
2020 г.	сердца» (рук. В.А. Корзунов)	та» (г. Волгоград, заочно)	степени
октябрь	Ансамбль барабанщиц «Ритм	Международный проект поддержки творчества и та-	Лауреат 3
2020 г.	сердца» (рук. В.А. Корзунов)	лантов «Winning Talent» (г. Екатеринбург, заочно)	степени
ноябрь	Студия современного и	Открытый Межрегиональный фестиваль-конкурс мо-	Лауреат 2
2020 г.	классического танца «Инсайт»	лодёжного творчества «ЮНОСТЬ КМА», посвященный	степени
	(рук. К.А. Касторная )	75-летию Победы в ВОВ (г. Губкин, Белгород, заочно)	
ноябрь	Ансамбль народной песни и	Открытый онлайн конкурс национальных культур «В	Лауреат 1
2020 г.	танца «Седмица» (рук. А.В.	братстве народов – сила России»	степени
	Широбокова)	(г. Москва, заочно)	Лауреат 2
20.12	A	Международный конкурс-фестиваль искусств «Кубок	степени
20.12. 2020 г.	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук.	Международный конкурс-фестиваль искусств «Куоок Виктории» (г. Москва, заочно)	Лауреат 1
20201.	«Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	Виктории» (г. москва, заочно)	степени
25.12.	Академический хор КГМУ	Международный конкурс-фестиваль искусств "МОЗА-	Лауреат 1
2020 г.	«Gaudeamus» (рук.	ИКА ИСКУССТВ" (Южно-Сахалинск, заочно)	степени
2020 1.	Л.Н. Норцова)	THE THERE CETE (TOWNO-CANADIMICK, SAU-INO)	Степени
декабрь	Академический хор КГМУ	Международный конкурс творчества и таланта «Ска-	Гран-при
2020 г.	«Gaudeamus» (рук.	зочная пора» (г. Санкт-Петербург, заочно)	Лауреат 1
20201.	Л.Н. Норцова)	so man nopum (r. cunkt trerepoypt, sue mo)	степени
	Академический хор медико-	XI Международный конкурс творчества «Новогодние	Лауреат 1
	фармацевтического колледж	чудеса» (г. Нижний Новгород, заочно)	степени
	(рук. Л.Н. Норцова)	тудееш» (т. тимини ттовгород, зас ню)	Cremenn
26.12.	Академический хор КГМУ	Всероссийский конкурс - фестиваль искусств "ART	Гран-при
2020 г.	«Gaudeamus» (рук.	STAR AWARDS" (г. Севастополь, заочно)	- pp
	Л.Н. Норцова)	Всероссийский конкурс - фестиваль искусств "ART	Диплом за
	1 ,	STAR AWARDS" (г. Севастополь, заочно)	избранный номер
декабрь	Академический хор КГМУ	Международный многожанровый фестиваль-конкурс	Лауреат 1
2020 г.	«Gaudeamus» (рук.	«Фактор успеха» (Екатеринбург, заочно)	степени
	Л.Н. Норцова)		
6-7.01.	Академический хор КГМУ	Открытый Всероссийский фестиваль-конкурс юноше-	Гран-при
2021 г.	«Gaudeamus» (рук.	ского и взрослого творчества «Время Рождества»	
	Л.Н. Норцова)	(«Альянс талантов» Миасс, заочно)	
07.01.	Академический хор КГМУ	Международный рождественский конкурс-фестиваль	Лауреат 1
2021 г.	«Gaudeamus» (рук.	«В ожидании чуда»	степени
	Л.Н. Норцова)	(НТО Наследие, г. Москва, заочно)	Лауреат 1
			степени
	Академический хор медико-	Международный рождественский конкурс-фестиваль	Лауреат 1
	фармацевтического колледжа	«В ожидании чуда»	степени
	(рук. Л.Н. Норцова)	(НТО Наследие, г. Москва, заочно)	
18.01.	Академический хор КГМУ	X Международный творческий конкурс «Чудеса творе-	Лауреат 1
2021 г.	«Gaudeamus» (рук.	ния» (г. Самара, заочно)	степени
	Л.Н. Норцова)		Лауреат 1
		77.76	степени
	Академический хор медико-	X Международный творческий конкурс «Чудеса	Лауреат 1
	фармацевтического колледжа	творения» (г. Самара, заочно)	степени
21 27 01	(рук. Л.Н. Норцова)	Махимировин й фастиров концира татачага кон	Herman 1
21-27.01. 2021	Елизавета Курочкина, солисты, эстрадно-джазовый ансамбль	Международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «Чудеса в Рождество» (г.	Лауреат 1
2021	эстрадно-джазовый ансамоль (рук. В.А. Корзунов)	ского и взрослого творчества «чудеса в Рождество» (г. Самара, заочно)	степени
21-27.01.	Елизавета Курочкина, солисты,	Самара, заочно)  IV Международный фестиваль-конкурс детского,	Hownoom 1
2021	эстрадно-джазовый ансамбль	ту международный фестиваль-конкурс детского, юношеского и взрослого творчества «Новогодняя звез-	Лауреат 1 степени
2021	(рук. В.А. Корзунов)	да»	СТСПСНИ
январь	Елизавета Курочкина,	международный конкурс «Звездный марафон»	Лауреат 1
2021 г.	любители, инструментальный	Международный проект поддержки творчества и	степени
	жанр (рук. В.А. Корзунов)	талантов «Winning Talent» (г. Новосибирск, заочно)	Cicionn
январь	Александр Стёпкин,	Международный конкурс «Звездный марафон»	Лауреат 1
2021 г.	соло, вокал, вокальный	Международный проект поддержки творчества и	степени
	ансамбль «Гармония»	талантов «Winning Talent» (г. Новосибирск, заочно)	
	(рук. Д.А. Резник)		
февраль	Мария Данилова,	XXIX областной межрегиональный фестиваль военно-	Лауреат 2
2021 г.	студия эстрадно-джазового	патриотической песни «БОЛЬ СЕРДЕЦ» (г. Курск)	степени
	вокала (рук. Д.С. Шмыкова)		
февраль	Мария Данилова, студия	XVIII городской гражданско-патриотический	Лауреат 3
2021 г.	эстрадно-джазового вокала	фестиваль-конкурс	степени
	(рук. Д.С. Шмыкова)	"Я люблю тебя, Россия!"	
28.02.	Александр Стёпкин,	Международный многожанровый патриотический	Лауреат 2
2021	вокальный ансамбль	конкурс «Моё Отечество» (Ростов-на-Дону, заочно)	степени
2021	«Гармония» (рук. Д.А. Резник)	Konkype wide ofe feetbor (Feetob in Aony, sae inc)	Cichenn

28.02. 2021	Лилия Меркулова, художественное слово, театральная студия МФК	Международный многожанровый патриотический конкурс «Моё Отечество» (Ростов-на-Дону, заочно)	Лауреат 2 степени
28.02. 2021	(рук. Е.Б. Гладунцова)  Е.Б. Гладунцова театральная студия МФК КГМУ	Международный многожанровый патриотический конкурс «Моё Отечество» (Ростов-на-Дону, заочно)	Лауреат 3 степени
февраль 2021	Александр Стёпкин, вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник)	Международный многожанровый конкурс-фестиваль в области исполнительского искусства «Ярмарка культур» (Санкт-Петербург, заочно)	Лауреат 1 степени
10.03. 2021	Александр Стёпкин, вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник)	Всероссийский дистанционный вокальный конкурс «ГОЛОС РОССИИ»	Лауреат 2 степени
март 2021	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	Международный многожанровый фестиваль-конкурс «Жар-Птица России» (Москва, 311.03.2021, заочно)	Лауреат 1 степени
12 марта 2021	21-й городской фестиваль конкурс военно- патриотической песни памяти	Академический хор КГМУ «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова) Мужской вокальный ансамбль (рук. Л.Н. Норцова)	Лауреат 1 степени Дипломант 1
	Героя России Андрея Хмелевского	Мария Данилова, студия эстрадного вокала (рук. Д.С. Шмыкова)	степени Лауреат 3 степени
		Шурыгина Валерия, вокальный ансамбль «Гармония»	Дипломант 2 степени
		Лолита Иванова, вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник)	Дипломант 3 степени
		Екатерина Курдюкова, Анна Крюкова медико-фармацевтический колледж (рук. Л.Н. Норцова)	Дипломанты 2 степени
		Дарья Шалацкая, медико-фармацевтический колледж (рук. Л.Н. Норцова)	Дипломанты 3 степени
март 2021	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	Международный дистанционный конкурс «Зимние гуляния» (г. Красноярк, заочно)	Лауреаты 1 степени
март 2021	Студия Современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)	Международный многожанровый конкурс-фестиваль «Русская береза» (заочно)	Лауреат 1 степени
март 2021	Малеева Диана, студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)	Международный многожанровый конкурс-фестиваль «Русская береза» (заочно)	Лауреат 1 степени
апрель 21 2021	Студия Современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)	II Международный конкурс фестиваль исполнительского искусства «Территория успеха-2021» (заочно)	Лауреаты 1 степени 2 степени
апрель 2021	Малеева Диана, студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)	II Международный конкурс фестиваль исполнительского искусства «Территория успеха-2021» (заочно)	Лауреат 1 степени
март-апрель 2021	Дарья Касьянова, Вероника Олиевская, Ангелина Гусенкова, Анастасия Гуслякова студия «Литературное бюро» (рук. Филиппович М.С.)	Международный молодежный открытый конкурс «ОЛИМП ИСКУССТВ» (РГСУ, заочно) «Творческий проект социально-культурной направленности»	Дипломы 2 степени
апрель 2021	Александр Стёпкин, вокальный ансамбль «Гармония» (рук. Д.А. Резник)	II Международный конкурс фестиваль исполнительского искусства «Территория успеха-2021» (заочно)	Лауреат 1 степени
апрель 2021	Юлия Константинова, клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин)	II Международный конкурс фестиваль исполнительского искусства «Территория успеха-2021» (заочно)	Лауреат 1 степени
апрель 2021	Академический хор «Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	Международный патриотический конкурс-фестиваль «Катюша» (заочно, Санкт-Петербург, 15.03.2021)	Лауреат 1 степени
апрель	Академический хор	Международный фестиваль-конкурс искусств	Лауреат 1

2021	«Gaudeamus» (рук. Л.Н. Норцова)	«Отражение» (заочно, Москва)	степени
апрель 2021	Клуб авторской песни «По Клерамбо» (рук. А.О. Фрейдин)	Фестиваль творчества «В Центре успеха» среди предприятий и организаций Центрального округа г. Курска, посвященный 85-летию Центрального округа г. Курска (Фрейдин А.О., Константинова Ю.О.)	Лауреат 2 степени Лауреат 3 степени
16.05. 2021	Студия бального танца для сотрудников КГМУ «Элегант» (Радионова О.И., Радионов С.Н.)	Турнир по спортивным танцам в Открытом классе (Латиноамериканская программа)	Грамота 1 место
19.05. 2021	Студия клуб «Литературное бюро» (рук. М.С. Филиппович)	XI фестиваль творческой молодежи городов воинской славы и городов-героев России «Помним. Гордимся. Верим» (г. Архангельск) Дарья Дмитриева – конкурс статей эссе	Диплом 1 степени
21.05. 2021	Клуб интеллектуальных игр КГМУ «ЧГК» (рук. Немеров Е.Н.)	Всероссийский чемпионат по интеллектуальным играм среди медицинских и фармацевтических ВУЗов России (г. Москва, Сеченовский университет)	Сертификат участников, 4-е место по игре ЧГК
4-6 июня 2021	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. Касторная К.А.)	I Всероссийский фестиваль творческих молодежных проектов, коллективов и исполнителей «Арт-Код 2021» (г. Москва, культурный центр «Вдохновение»)	Лауреат 1 степени (Е. Пигорева) Лауреат 2 степени (студия «Инсайт»)
май 2021	Ансамбль народной песни и танца «Седмица» (рук. Широбокова А.В.)	Международный конкурс-фестиваль искусств «Арт-Премьер» Победный май» (заочно, г. Москва, 28.05.2021)	Гран-при Спец,диплом за сохранение народной певческой русской культуры
май 2021	Клуб интеллектуальных игр ЧГК КГМУ (рук. Е.Н. Немеров) команда КГМУ «Рос космос» (капитан И. Шматько)	Интеллектуальная онлайн-викторина «Кто бы мог подумать?» (ОБУ «Областной дворец молодежи»)	Грамота 1 место
15 июня 2021	Студия современного и классического танца «Инсайт» (рук. К.А. Касторная)	Международный многожанровый конкурса-фестиваль "Великая Победа" (г. Москва, заочно)	Лауреат 1 степени Лауреат 1 степени (дипломы)

### Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2020»

(ноябрь 2020-2021 уч. года)

Дата	Наименование конкурса (номинация)	Участвующий коллектив, исполнитель	Руководитель	Результат
ноябрь	Фестиваль эстрадной песни «Новая высота»	Ансамбль вокальный «Гармония» Наталья Клокова	Резник Дарья Андреевна	Участник
		Виктория Титарева	Чубчик А.С.	Участник
		Юлия Воробьева	Чубчик А.С.	Участник
ноябрь	Фестиваль народной	Ансамбль народной песни и танца	Широбокова	Лауреат 1 степени
	песни	«Седмица» Анастасия Шеставина	Анастасия	
	«Соловушка»	Ансамбль народной песни и танца	Владимировна	Лауреат 2 степени
		«Седмица»		
		Музалёва Ирина		
		Ансамбль народной песни и танца		Дипломант
		«Седмица»		
		Королева Валерия		
ноябрь	Фестиваль «Студенческий	Ансамбль бального танца «Ритм»	Извекова	Дипломант
_	танцевальный марафон»	Дорохова Элеонора, Андросов Сергей	Марина Николаевна	

## Участие творческих коллективов и исполнителей КГМУ в Областном фестивале студенческого творчества «Студенческая весна Соловьиного края - 2021»

(март-апрель 2020-2021 уч. года)

		(Map1-anpc)16 2020-2021 y 4. 10		_
Дата	Наименование конкурса (номинация)	Участвующий коллектив, исполнитель	Руководитель	Результат
10.03.	(номинация) Фестиваль	исполнитель  Театральная студия «Дверь в лето»	Воронюк	Лауреат 1 степени
2021	«Поэтическая гостиная»	Арсений Хайдук	Алина Сергеевна	лауреат т степени
	(художественное слово,	Кристина Коротеева		Лауреат 3 степени
	авторское слово)	Евгения Затолокина		Дипломант
		Ирина Гончарова		Дипломант
		Дарья Монастырева		Дипломант
		Никита Бандалак		Дипломант
		Маргарита Герасименкова		Участник
15.03.2021	Фестиваль акустической	Клуб авторской песни «По Клерамбо»	Фрейдин Александр	Лауреат 3 степени
	музыки «Студенческие	Константинова Юлия	Олегович	
	струны»	Клуб авторской песни «По Клерамбо»	Фрейдин Александр	Дипломант
	(бардовская, авторская	Дедяева Екатерина	Олегович	т
	песня)	Клуб авторской песни «По Клерамбо» Бородина Наталья	Фрейдин Александр Олегович	Дипломант
				V
		Клуб авторской песни «По Клерамбо» Трехглазов Валерий	Фрейдин Александр Олегович	Участник
22.03.2021	Фестиваль народной	Трехглазов валерии Ансамбль народной песни и танца	Широбокова	Дипломант
22.03.2021	песни «Соловушка»	«Седмица»	Анастасия	динати
	ncom «Conobymka//	/4	Владимировна	
		Ансамбль народной песни и танца	Широбокова	Дипломант
		«Седмица»	Анастасия	F 1
		Шеставина Анастасия	Владимировна	
		Ансамбль народной песни и танца	Широбокова	Дипломант
		«Седмица»	Анастасия	
		Музалёва Ирина	Владимировна	
25.03.2021	Фестиваль эстрадной	Вокальный ансамбль «Гармония»	Резник Дарья	Лауреат 2 степени
	песни «Новая высота»	Клокова Наталия	Андреевна	П
		Шурыгина Валерия	1	Лауреат 3 степени
		Рыбина Анастасия	4	Лауреат 3 степени
		Стёпкин Александр Иванова Лолита	-	Лауреат 3 степени
		Осипенкова Екатерина	1	Дипломант Дипломант
		Семикин Егор	+	Дипломант Дипломант
		Ансамбль «Гармония»	-	Дипломант
		Студия эстрадно-джазового вокала	Шмыкова Дарья	динломин
		Drive	Сергеевна	Лауреат 3 степени
		Ибрагимов Антон	1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
		Музалева Ирина		Дипломант
		Данилова Мария		Дипломант
		Антипов Алексей		Дипломант
03.04.2021	Фестиваль Танца	Студия современного и	Касторная Кристина	Лауреат 1 степени
		классического танца «Инсайт»	Андреевна	
		Студия современного и классического		Дипломант
		танца «Инсайт»	-	Паута = 2
		Студия современного и классического танца «Инсайт»		Лауреат 3 степени
		танца «инсаит» Пигорева Екатерина		
		Студия современного и классического	1	Дипломант
		танца «Инсайт»		Aminomani
		Малеева Диана		
		Ансамбль народного танца	Левицкая Юлия	Дипломант
		«Яблонька»	Анатольевна	
апрель 2021	Фестиваль	Студия клуб «Литературное бюро»	Филиппович Мария	Лауреат 3 степени
	Журналистика	Надежда Леньшина	Сергеевна	
	(репортаж, блог,			
	публикация)			-
		Студия клуб «Литературное бюро»	Филиппович Мария	Лауреат 3 степени,
2021	<b>A</b> 4	Дарья Касьянова	Сергеевна	Дипломант
апрель 2021	Фестиваль Авторское	Студия «Литературное бюро»	Филиппович Мария	Лауреат 3 степени
	литературное слово	Дмитрий Миненков	Сергеевна	

		Эльвира Миненкова		Дипломант
апрель 2021	Фестиваль	Ансамбль барабанщиц КГМУ «Ритм	Корзунов Владимир	Дипломант
	оригинального жанра	сердца»	Андреевич	
	«Ого»			
апрель 2021	Фестиваль театров	Театральная студия МФК КГМУ	Гладунцова Елена	Участники
_		«Асклепион»	Борисовна	

Участие обучающихся КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2020/2021 учебном году

№	В 2020/2021 учес Название мероприятия	Дата	Кол-во участ-	Место
л/п	пазвание мероприятия	проведения	ников	MICCIO
11/11	Мероприятия, в которых КГМ			
1.	Участие мужской сборной КГМУ в отборочном турнире Всероссийских соревнований АСБ среди студентов по баскетболу	12 сентября 2020г.	4	-
2.	Легкоатлетический полумарафон, посвящённый памяти экипажа АПРК «Курск»	12 сентября 2020г.	3	-
3.	Соревнования среди лыжников гонщиков «Лыжероллерная гонка на призы ЗМС А.Е. Петухова».	13 сентября 2020г.	20	Сопровождение мероприятия
4.	Осенняя легкоатлетическая эстафета посвящённая Дню г.Курска	19 сентября 2020г.	25	2 место ко- мандное
5.	«Кросс Наций-2020»	19 сентября 2020г.	25	3 личное место
6.	Финальный этап лыжероллерного сезона - «Лыжероллерный марафон»	26 сентября 2020г.	20	Сопровождение мероприятия
7.	Чемпионат Курской области по рукопашному бою памяти К. Романова	Сентябрь-октябрь 2020г.	-	-
8.	Чемпионат области по рукопашному бою памяти офицера ФСО Мастера Спорта А. Уколова	25 сентября 2020г.	6	3 место личное
9.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта «АССК.ФЕСТ» 2020 (волейбол)	30 сентября 2020-4 октября 2020г.	8	3 место ко- мандное
10.	Чемпионат Курской области по классическим шахматам среди молодежи	Сентябрь 2020г.	-	-
11.	Первенство Курской области по дзюдо (до 20 лет)	Сентябрь-октябрь 2020г.	-	-
12.	III Всероссийские студенческие Игры боевых искусств Центрального федерального округа	01.10.2020- 03.10.2020	8	3 личное место, 3 личное место
13.	Чемпионат и Первенство Курской области по легкоатлетическому кроссу	03 октября 2020г.	20	1 личное место, 3 личное место
14.	Открытое первенство по самбо среди обучающихся в вузах города Курска.	27 октября 2020г.	5	1 личное место, 1 личное место, 3 личное место
15.	Чемпионат Курской области по вольной борьбе.	31 октября 2020г.	5	1 личное место, 2 личное место
16.	Чемпионат Курской области по самбо	27 октября 2020г.	8	1 личное место, 1 личное место, 1 личное место 3 личное место
17.	Региональный этап Чемпионата АСБ среди мужских команд	Октябрь-январь 2020/21г.	4	-
18.	Областной кросс профсоюзов	Октябрь 2020г.	-	-
19.	Первенство г. Курска по волейболу среди женских команд	Октябрь 2020г.		Отменено
20.	Первенство г. Курска по волейболу среди мужских команд	Октябрь 2020г.		Отменено
21.	Первенство Курской области по рукопашному бою	Ноябрь 2020г.		Отменено
22.	Спартакиаде РО РССС Курской области по самбо	Ноябрь 2020г.		Отменено
23.	Спартакиада РО РССС Курской области по рукопашному бою	Ноябрь-декабрь 2020г.		Отменено
24.	Кубок Курской области по волейболу среди женских команд	Ноябрь 2020г.		Отменено
25.	Кубок Курской области по волейболу среди мужских команд	Ноябрь 2020г.		Отменено
26.	Первенство Курской области по ОФП среди единоборцев	Ноябрь 2020г.		Отменено
27.	Спартакиаде РО РССС Курской области по мини-футболу	Декабрь 2020г.		Отменено
28.	Акция «Губернский каток» для детей медицинских работников города	26.12.2020- 27.12.2020	20	Сопровождение мероприятия

29.	Всероссийская лыжная гонка «Лыжня России-2020».	27 декабря 2020г.	15	1 личное место, сопровождение мероприятия
30.	Чемпионат Курской области по волейболу среди женских команд	Декабрь 2020г.		Отменен
31.	Чемпионат Курской области по волейболу среди мужских команд	Декабрь 2020г.		Отменен
32.	Межрегиональный турнир по грепплингу	27 декабря 2020г.	2	3 личное место, 3 личное место
33.	Всероссийский турнир по рукопашному бою «Вершина»	Январь 2021г.		Отменен
34.	Региональный отборочный этап Всероссийских соревнований по компьютерному спорту «Всероссийская киберспортивная студенческая лига 2021»	4 марта 2021- 6 марта 2021	16	4 место ко- мандное
35.	Спартакиада РО РССС Курской области по лыжным гон- кам	11 февраля 2021г.	8	4 место ко- мандное
36.	«Лыжня России» 2021г.	13 февраля 2021г.	8	-
37.	Кубок Губернатора Курской области по лыжным гонкам 2021г.	21 февраля 2021г.	20	Участие и со- провождение мероприятия
38.	Зимний фестиваль ГТО среди вузов Курской области	План -февраль 2021г., проведено- 4 марта 2021г.	12	-
39.	Чемпионат России среди медицинских и фармацевтических вузов по дзюдо	Март 2021г.		Отменен
40.	III Всероссийские студенческие Игры боевых искусств Центрального федерального округа	01-03 марта 2021г.	3	3 личное место, 3 личное место
41.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Соревнования по дартсу	Март 2021г.		Отменен
42.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по бадминтону	Март 2021г.		Отменен
43.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по студенческому многоборью	Март 2021г.		Отменен
44.	Кубок Курской области по рукопашному бою	21 апреля 2021 Март 2021г.	6	3 место ко- мандное
45.	Спартакиада РО РССС Курской области по пауэрлифтин- гу	Март 2021г.	8	1 место личное, 2 место личное, 3 место личное, 3 место личное, 3 место ко- мандное
46.	Спартакиада РО РССС Курской области по шахматам	Март 2021г.	8	2 место ко-
47.	Открытый Чемпионат Курской области по вольной борьбе	14 марта 2021г.	4	1 место личное, 1 место личное, 3 место личное, 3 место личное
48.	Первенство Центрального федерального округа по вольной борьбе	18-20 марта 2021г.	2	1 место личное
49.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди мужских команд	10 марта 2021г. 27 марта 2021	15	3 место ко- мандное
50.	Спартакиада РО РССС Курской области по баскетболу среди женских команд	10 марта 2021г. 27 марта 2021	10	4 место ко- мандное
51.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по плаванию	Март 2021г.		Отменен
52.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортвогорая профессия врача». Соревнования по баскетболу среди женских команд	Март 2021г.		отменен
53.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по шахматам	Март 2021г.		отменен
54.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спорт	Март 2021г.		отменен

	1 0 7	1		1
	- вторая профессия врача». Соревнования по волейболу среди женских команд			
55.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортвторая профессия врача». Соревнования по волейболу среди мужских команд	Март 2021г.		отменен
56.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по летнему многоборью	Март 2021г.		отменен
57.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по минифутболу	Март 2021г.		отменен
58.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по настольному теннису	Март 2021г.		отменен
59.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортворая профессия врача». Соревнования по гиревому спорту	Март 2021г.		отменен
60.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России «Физическая культура и спортвторая профессия врача». Соревнования по бадминтону	Март 2021г.		отменен
61.	III Всероссийские студенческие Игры боевых искусств Центрального федерального округа	01-03 марта 2021г.	3	3 место личное, 3 место личное
62.	Первенство и чемпионат Курской области по спортивной борьбе панкратион	24 марта 2021г.	3	2 место личное
63.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди женских команд	План - март 2021г., проведено - апрель 2021г.	12	2 место ко- мандное
64.	Спартакиада РО РССС Курской области по волейболу среди мужских команд	План - март 2021г., проведено 13 апреля 2021г.	12	1 место ко- мандное
65.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо среди юношей	07 апреля 2021г.	7	3 место ко- мандное
66.	Спартакиада РО РССС Курской области по дзюдо среди девушек	07 апреля 2021г.	4	3 место ко- мандное
67.	Акция «10000 ШАГОВ К ЖИЗНИ»	07 апреля 2021г.	10	Участие и со- провождение мероприятия
68.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкоатлетическому кроссу	План - апрель 2021г., проведено 18-19 мая 2021г.	10	3 место ко- мандное
69.	Спартакиада РО РССС Курской области по учебному многоборью	План - апрель 2021г., проведено 18-19 мая 2021г.	10	4 место ко- мандное
70.	Соревнования по сдаче нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) Спартакиады студентов высших учебных заведений Курской области (КРО РССС).	21 апреля 2021г.	10	3 место ко- мандное
71.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физическая культура и спорт вторая профессия врача». Соревнования по баскетболу среди мужских команд. Финальный этап	Апрель 2021г.		Отменен
72.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физическая культура и спорт вторая профессия врача». Соревнования по волейболу среди мужских команд. Финальный этап	Апрель 2021г.		Отменен
73.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физическая культура и спортвторая профессия врача». Соревнования по волейболу среди женских команд. Финальный этап	Апрель 2021г.		Отменен
74.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевтических вузов России «Физическая культура и спорт вторая профессия врача». Соревнования по бадминтону. Финальный этап	Апрель 2021г.		Отменен
75.	Фестиваль спорта студентов медицинских и фармацевти-	Апрель 2021г.		Отменен

	ческих вузов России «Физическая культура и спорт - вторая профессия врача». Соревнования по мини-			
	футболу. Финальный этап			_
76.	Чемпионат Курской области по дзюдо	7 апреля 2021г.	7	3 место ко- мандное
77.	Кубок профсоюзных организаций по волейболу среди мужских команд	План - апрель 2021г., проведено май-июнь 2021г.	35	
78.	Спартакиада РО РССС Курской области по футболу	Май 2021г.	15	4 место ко- мандное
79.	Спартакиада студентов вузов Курской области по настольному теннису	12мая 2021-13 мая 2021	8	3 место ко- мандное
80.	Спартакиада РО РССС Курской области по эстафетному бегу	18 мая 2021г.	5	1 место в «Шведской эстафете»
81.	Всероссийский фестиваль студенческого спорта «АССК.ФЕСТ» 2021 (волейбол)	18 мая 2021-22 мая 2021	16	3 место ко- мандное
82.	Первый киберспортивный турнир среди медицинских и фармацевтических университетов России «Медики тоже играют в игры»	22 мая 2021- 6 июня 2021г	12	3 место ко- мандное
83.	Первенство города Курска по пауэрлифтингу (классический жим)	29 мая 2021г.	4	1 место личное 2 место личное
84.	Первенство Курской области по тяжелой атлетике среди юниоров	29 мая 2021г-30 мая 2021г.	3	1 место личное
85.	Спартакиада РО РССС Курской области по легкой атлетике	29 мая 2021г.	10	3 место ко- мандное
86.	Киберспортивный турнир «Медики тоже играют в игры» среди студентов медицинских и фармацевтических вузов России	22 мая 2021 -6 июня 2021г.	12	3 место ко- мандное
87.	Всероссийский полумарафон "Забег.РФ"	30 мая 2021г.	5	1 место личное
88.	Международный студенческий турнир по футболу, по- священному дню молодежи России.	26 июня 2021 г.	15	1 место ко- мандное

Мероприятия организуемые КГМУ в 2020/2021 учебном году

No	Trioponphilim optuming emble tel 1/10 B 20		
п/п	Мероприятия	Время проведения	Кол-во участников
1.	«История КГМУ в лицах». Открытые встречи со спортсменами КГМУ.	В течение учебного года	4 встречи с общим кол-м участников 75 (3 встречи онлайн, 1 очно)
2.	Товарищеская встреча по футболу среди сборной команды студентов университета и сборной команды ММИ, в рамках торжественного мероприятия, посвященного открытию Зеленой спортивной площадки ФГБОУ ВО Минздрава РФ КГМУ.	31 августа 2020г.	100
3.	Спортивные состязания сборных команд КГМУ «Спорт против терроризма»	3 сентября 2020г.	60
4.	Первенство КГМУ по ОФП среди юношей.	Сентябрь 2020г.	-
5.	Международный день студенческого спорта (МДСС). Соревнования по волейболу среди студентов международного института	Сентябрь 2020г.	Перенесен
6.	Внутривузовские соревнования среди первокурсников на дистанции 200 м. « САМЫЙ БЫСТРЙ ПЕРВОКУРСНИК»	Сентябрь – октябрь 2020г.	Перенесены
7.	«Бежим вместе ОНЛАЙН»	Сентябрь — ноябрь 2020г.	30
8.	Первенство КГМУ по быстрым шахматам.	Октябрь 2020г.	Перенесено на март 2021г.
9.	Открытое первенство КГМУ по самбо памяти Александра Пятака погибшего в Московском теракте 2004г.	Октябрь 2020 г.	Перенесено
10.	Турнир по мини - футболу среди сотрудников КГМУ	Октябрь 2020г.	Перенесен
11.	Соревнования по ОФП среди первокурсников «Первый старт»	Октябрь-ноябрь 2020г.	Перенесены
12.	Первенство КГМУ по бадминтону	Октябрь-декабрь 2020г.	Отменен
13.	Открытое первенство КГМУ по рукопашному бою	Ноябрь 2020г.	Перенесен

14.			
14.	Турнир по плаванию посвященный Международному Дню студента	Ноябрь 2020г.	Перенесен
15.	Турнир по дартсу (набор очков) среди студентов и преподавателей КГМУ,	Ноябрь 2020г.	Проведен в период с апреля по июнь 2021
16.	посвященный международному Дню студента Турнир по дартсу среди лиц с ОВЗ	Ноябрь 2020г.	г. Перенесен на сен- тябрь 2021 года
17.	Кубок профкома сотрудников по волейболу среди преподавателей и сотрудников КГМУ	Ноябрь 2020г.	Перенесен
18.	Первенство среди студентов КГМУ по дартсу «301».	Ноябрь 2020г.	Проведен в период с апреля по июнь 2021 г.
19.	Первенство среди преподавателей КГМУ по дартсу «301» в рам- ках Спартакиады «Бодрость и здоровье»	Ноябрь 2020г.	Отменен
20.	Показательные выступление секции Фитмикс на открытии Спартакиады студентов КГМУ	Ноябрь 2020г.	Отменен
21.	Первенство КГМУ по баскетболу 3х3, в рамках Спартакиады КГМУ «Здоровая Россия»	Декабрь 2020г.	Отменен
22.	Новогодний турнир по мини-футболу среди студентов и сотрудников КГМУ	Декабрь – январь 2020/2021г.	Перенесен
23.	Турнир по бадминтону среди студентов из Малайзии.	Январь-май 2020/2021г.	Отменен
24.	Турнир по бадминтону среди студентов из Индии и Шри- Ланка	Январь-май 2020/2021г.	Отменен
25.	Соревнования по компьютерному спорту «Межфакультетские киберигры 2021»	25 января 2021г.	30
26.	Турнир по мини-футболу среди иностранных студентов, посвященный 86-ой годовщине образования КГМУ и открытию Международного медицинского института	16 февраля 2021 г17 февраля 2021г.	35
27.	Первенство среди студентов КГМУ по дартсу «Большой раунд»	План - февраль 2021г., проведен май 2021г.	35
28.	Кубок ректора по лыжным гонкам	Февраль 2021г.	Отменен
29.	Матчевая встреча по волейболу среди мужских команд студентов	План - февраль 2021г.,	15
27.	и выпускников КГМУ, посвященная 86-й годовщине образования университета	проведена – май 2021г	10
30.	Флешмоб секции фитмикс, посвященный 86-й годовщине образования университета	Февраль 2021г.	Отменен
31.	Спартакиада студентов международного института «Спорт-это жизнь». Соревнования по волейболу среди мужских команд	Февраль – март 2021г.	Отменена
32.	Открытое первенство КГМУ по дзюдо и грепплингу	Февраль – март 2021г.	Перенесен на ок- тябрь 2021
33.	Турнир по настольным играм среди лиц с ОВЗ	Февраль 2021г.	Перенесен на ок- тябрь 2021
34.	Спортивный праздник для студентов специальной медицинской группы, посвященный 86-й годовщине образования университета	Март 2021г.	Перенесен на 2022 год
35.	Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно- го проекта «Чемпионат АССК России» по волейболу среди муж- ских команд	01марта 2021 -30 мар- та 2021	100
36.	Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно-	01марта 2021 -30 мар-	85
]	го проекта «Чемпионат АССК России» по волейболу среди жен- ских команд	та 2021	
37.		та 2021 01марта 2021 -30 мар- та 2021	60
37.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно-	01марта 2021 -30 мар-	60 50
	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно- го проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно- го проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди муж-	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта	
38.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди мужских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по бадминтону Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежно-	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021	50
38. 39. 40.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди мужских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по бадминтону Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по настольному теннису	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 -30 марта 2021	50 65 25
38.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди мужских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по бадминтону Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по настольному теннису Первенства КГМУ по ОФП среди девушек Спортивно - просветительское мероприятие «Всемирный день	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 -30 марта 2021	50
38. 39. 40. 41. 42.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди мужских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по бадминтону Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по настольному теннису Первенства КГМУ по ОФП среди девушек Спортивно - просветительское мероприятие «Всемирный день здоровья»	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 Апрель 2021г 07 апреля 2021г.	50 65 25 Перенесено 50
38. 39. 40.	ских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по мини-футболу Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по баскетболу среди мужских команд Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по бадминтону Внутривузовский отборочный этап Всероссийского молодежного проекта «Чемпионат АССК России» по настольному теннису Первенства КГМУ по ОФП среди девушек Спортивно - просветительское мероприятие «Всемирный день	01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 01марта 2021 -30 марта 2021 Апрель 2021г	50 65 25 Перенесено

46.	Первенство КГМУ по русскому жиму	Май 2021г.	Отменено
47.	Кубок ректора КГМУ по волейболу, посвященный 76-ой годов-	12 мая 2021г.	15
	щине со дня Победы		
48.	Товарищеская встреча по волейболу обучающихся и выпускни-	14 мая 2021г.	14
	ков КГМУ, посвященная 76-ой годовщине со дня Победы		
49.	Флешмоб секции фитмикс, посвященный Дню Победы	Май 2021г.	Отменено
50.	Флешмоб секции фитмикс, посвященный Дню независимости	Июнь 2021г.	Отменено
51.	«Спорт и творчество в КГМУ», посвященное Дню России.	11 июня 2021 г.	35

Участие профессорско-преподавательского состава КГМУ в спортивно-массовой и оздоровительной работе в 2020/2021 учебном году

№	Название мероприятий должны соответствовать положе-	Время	К-во участни-
п/п	нию	проведения	ков
1.	Кубок ректора КГМУ по волейболу, посвященный 76-ой го-	12 мая 2021г.	30
	довщине со дня Победы		
2.	Турнир по дартсу (набор очков) среди студентов и преподава-	В течении мая 2021	35
	телей КГМУ, посвященный международному Дню студента	год	
3.	Товарищеская встреча по волейболу выпускников КГМУ, по-	16 июня 2021 года	18
	священная дню медицинского работника		

#### 4. НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ РАБОТА В 2020/2021 УЧЕБНОМ ГОДУ

4.1. Сведения о видах научно-исследовательских работ

		1111 CD	едения о г	опдил п	ау тио исследова	a i ceibeith	A paoor		
		Принято в 2020 г. Закончили обучени					e	Эффективность	
I	Аспирантура	очное обучени	заочное е обучени	_	очное обучение		заочное обучен	е работы аспи- рантуры, %	
		6	11		6		-	33,3	
II.	Защита диссер-			Докто	рских		Канди	датских	
	таций			2(2- учёня	ые КГМУ)		16 (11 – учён	ые КГМУ)	
	Запланировано			Докто	рских		Канди	датских	
	диссертаций		2 (1– учёные КГМУ)					ёные КГМУ)	
III.	Работа с фон-		Количеств	о организа	щий - грантодателей		Количество полученных гран-		
	дами и органи-				_		тов, их стоимость		
	зациями			2	2		3/5-1500000+350000		
IV.	Проведение на б	азе вуза на	<b>чучных меро</b>	приятий /	с изданием сборник	ов трудов	46/29		
V.	Издательская	Учеб-	Моногра-	V.	Издательская	Учеб-	Монографии	V.	
	деятельность	ники	фии		деятельность	ники			
	КГМУ / гриф				КГМУ / гриф				
	УМО				УМО				
		4/1	45			4/1	45		

Сведения об аспирантуре вуза

Сведения об аспирантуре вуза									
Науки	Код направ- ления	Контингент обучающихся на 01.06.2021 г.		Принято в аспирантуру в 2020 г.		Фактический выпуск аспирантов в 2020 г.			
	подго-				из них		из них с	очнь	іх аспирантов
	товки	всего	очное	всего	очных	всего	защитой	всего	из них с защитой
Биологические науки	30.06.01	3	1	-	-	-	-	-	-
Фундаментальная меди- цина	30.06.01	17	2	3	1	1	1	1	1
Клиническая медицина	31.06.01	38	15	6	4	4	1	4	1
Медико- профилактическое дело	32.06.01	4	-	-	-	-	-	-	-
Фармация	33.06.01	11	6	1	1	1	-	1	-
Психологические науки	37.06.01	14	-	7	-	-	-	-	-
Всего		87	24	17	6	6	2	6	2

Эффективность деятельности совета по защите докторских и кандидатских диссертаций на 01.07.2021 г.

Диссертаци-	Шифр специ-	Всего защищё	нных работ	Из них выполнено:			
онный совет	альности			сотрудниками, аспирантами и соискателями КГМУ		сотрудниками сторонних организаций	
		кандидатские	докторские	кандидатские	докторские	кандидатские	докторские
Д 208.039.02	14.01.05	3	-	2	-	1	-
	14.01.17	3	-	3	-	-	-
ИТОГО		6	-	5	-	1	

Диссертации, защищённые в 2020/2021 учебном году

	Кандидатские ди	cce	ртации		Докторские д	иссертации
(	Сотрудники и аспиранты КГМУ		Соискатели		Сотрудники КГМУ	Соискатели практи-
			практического			ческого здраво-
			здравоохранения			охранения
1.	Алехина Мария Игоревна	1.	Останин Максим Александро-	1.	Авдеева Наталья	
2.	Артищев Сергей Олегович		вич		Викторовна	
3.	Додонова Светлана Александровна			2.	Гаврилюк Евгения	
4.	Дюкарев Владимир Владимирович				Викторовна	
5.	Клычева Ольга Игоревна					
6.	Коростелева Елена Сергеевна					
7.	Микаелян Павел Керопович					
8.	Мухина Александра Юрьевна					
9.	По Омашарифа Бинти Жамал					
10.	Польшакова Инна Леонидовна					
11.	Савич Виктория Валерьевна					
12.	Свищева Мария Владимировна					
13.	Северинов Дмитрий Андреевич					
14.	Солдатова Дарья Сергеевна					
15.	Чурилин Михаил Иванович					

Результаты защиты докторских и кандидатских диссертаций за 2020/2021 учебный год

	ичество защи торских дисс			]	Количество	защищённых	х кандидатсі	ких диссертаций
Всего	Внешние	Сотруд-	Всего	Внешние	Сотрудни-	Очные	Заочные	Диссертации, выполненные аспи-
	соискатели	ники вуза		соискатели	ки вуза	аспиранты	аспиранты	рантами и соискателями в срок
2	0	2	16	1	2	6	7	4

Сведения о запланированных диссертациях в 2020/2021 учебном году

D						
Вид	Communication	Аспи	ранты	Внешние соискатели	Всего	
диссертации	Сотрудники вуза	очные	заочные			
Кандидатская	14	5	7	9	35	
Докторская	2	-	-	0	2	

Научное руководство

№ п/п	Ф.И.О. научного руководителя	Количество докторских диссертаций / из них совместное руководство	Количество кандидатских диссертаций / из них совместное руководство
1.	Михин В.П.	1/1	
2.	Бобынцев И.И.		4/2
3.	Шорманов В.К.		2
4.	Медведева О.А		2/2
5.	Братчиков О.И.		1
6.	Горшунова Н.К.		1
7.	Иванова О.Ю.		1
8.	Конопля А.А.		1
9.	Локтионов А.Л.		1
10.	Поветкин С.В.		1
11.	Хурасева А.Б.		1
12.	Юдина С.М.		1
13.	Бежин А.И.		1/1

14.	Затолокина М.А.	1/1
15.	Ишунина Т.А.	1/1
16.	Липатов В.А.	1/1
17.	Маль Г.С.	1/1
18.	Мишина Е.С.	1/1
19.	Полоников А.В.	1/1

Результаты проведения комплексных научных исследований в области естественных и медицинских наук, выполняемых за счёт средств федерального бюджета в 2020/2021 учебном году

№ п/п	Проблема	Руководитель	Защита ДД	Защита КД	План ДД	План КД	Монографии	Заявки на изоб- ретения	Патенты	Положитель- ные решения
1.	Экспертный совет по хирургическим специальностям	Проф. Суковатых Б.С.		6	1	12	2	4	11	8
2.	Экспертный совет по терапевтическим специальностям	Проф. Михин В.П.		2		9	7			
3.	Экспертный совет по медико-биологическим специальностям	Проф. Бобынцев И.И.	1	6	1	8	1	11	7	5
4.	Экспертный совет по фармацевтическим и биотехнологическим специальностям	Проф. Сипливая Л.Е.		2		1	1			
5.	Экспертный совет по гуманитарным специальностям	Проф. Щавелев С.П.				5	14			
6.	Всего по вузу		1		2	35	25	15	18	3

#### Сведения о проведённых конференциях

За 2020/2021 учебный год с участием вуза проведено 46 конференций: международные – 11, всероссийские – 13,

межрегиональные – 4, региональные – 18, университетские – 1.

№	Год	Дата про-	Название	Уровень	Организаторы
п/п	прове-	ведения		конференции	• •
	дения				
1.	2020	18 сентября	Региональная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии»	Региональ-	НИИ экспериментальной медицины, кафедра нор-
				ный	мальной физиологии, кафедра оперативной хирур-
					гии и топографической анатомии
2.	2020	25 сентября	Региональная научно практическая конференция «Психология здоровья в образовательном	Региональ-	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
			процессе» (с использованием дистанционных технологий)	ный	
3.	2020	29-30 сен-	IV Всероссийская дистанционная научно-практическая конференция с международным уча-	Всероссий-	Кафедра фармакологии
		тября	стием «Фармакология разных стран», посвященная 85-летию Курского государственного	ский с	
			медицинского университета и 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945	междуна-	
			IT.	родным	
				участием	
4.	2020	14 октября	VI Научно-практическая конференция студентов и молодых ученых «Павловские чтения» в	Региональ-	Кафедра нормальной физиологии имени профессо-
			дистанционном формате, посвященная Всемирному дню анестезии	ный	ра А.В. Завьялова, кафедра патофизиологии, кафед-
					ра фармакологии
5.	2020	30 октября	VI Всероссийская научно-практическая конференция «Горизонты биофармацевтики»	Всероссий-	Кафедра биологической и химической технологии
				ский	
6.	2020	10 ноября	Университетская научная конференция «Гражданин, ученый, педагог», посвященная 90-	Универси-	Кафедра оперативной хирургии и топографической
			летию со дня рождения почетного профессора КГМУ, заведующего кафедрой оперативной	тетский	анатомии
			хирургии и топографической анатомии (1971-2007) Альберта Дмитриевича Мясникова		
7.	2020	17 ноября	IV Региональная научно-практическая онлайн-конференция «Актуальные вопросы выявле-	Региональ-	ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Курское

			ния коррупциогенности в современном обществе»	ный	региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», Комитет молодежной политики Курской области
8.	2020	17 ноября	Научно-практическая конференция с международным участием «Covid-19 и кормобидная патология»	Региональ- ный	Кафедра фармакологии, кафедра дерматовенерологии, кафедра инфекционных болезней и эпидемиологии, кафедра внутренних болезней № 1
9.	2020	19 ноября	II Региональная научно-практическая конференция «Проблемы наркопредрасположенности в молодежной среде»	Региональ- ный	ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Курское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский союз молодых ученых», Комитет молодежной политики Курской области
10.	2020	26-27 нояб- ря	X Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Психология здоровья и болезни: клинико-психологический подход»	Всероссий- ский с междуна- родным участием	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
11.	2020	09 декабря	Научно-практическая конференция с международным участием «Стоп СПИД - я выбираю жизнь»	Региональный с международным участием	Кафедра фармакологии, кафедра дерматовенерологии, кафедра инфекционных болезней и эпидемиологии, кафедра внутренних болезней № 1
12.	2020	15 декабря	I Научно-теоретическая онлайн-конференция с международным участием «Чай в историческом, культурном, медицинском аспекте»	Региональный с международным участием	Библиотека КГМУ
13.	2020	21-29 де- кабря	27-я студенческая конференция «Химия и медицина»	Региональ- ный	Кафедра общей и биоорганической химии
14.	2020	3 февраля	Международная научно-практическая конференция «Современные вызовы для медицинского образования и их решения», посвященная 86-летию Курского государственного медицинского университета	Междуна- родный	Курский государственный медицинский университет
15.	2021	18 февраля	1-я межрегиональная научно-практическая онлайн конференция «Коротковский врачебный консилиум»	Межрегио- нальный	Комитет здравоохранения Курской области, ФБГОУ ВО КГМУ, Московский государственный медико-стоматологический университет им. А.И. Евдокимова, Филиал Военно-медицинской академии им. С.В. Кирова, Институт усовершенствования медицинских специалистов
16.	2021	27 февраля	27 региональная научно-практическая конференция студентов и школьников «Химия и медицина. Инфекция и способы адаптации при пандемии»	Региональ- ный	Кафедра общей и биоорганической химии, кафедра фармакогнозии и ботаники, кафедра фармакологии, центр довузовской подготовки и профориентации Института непрерывного образования
17.	2021	11 марта	I Всероссийская онлайн межвузовская научно-практическая конференция с международным участием «Охрана психического здоровья детей, подростков и молодежи»	Всероссий- ский	ФГБОУ ВО «Московский государственный психолого-педагогический университет», ФГАОУ ВО «Сибирский федеральный универси-

					тет» Минобрнауки России,
					ФГБОУ ВО «Курский государственный медицин-
					ский университет» Минздрава России,
					Союз охраны психического здоровья
18.	2021	12 марта	Международная научно-практическая конференция «Эксперимент в хирургии и онкологии»	Междуна-	Лаборатория экспериментальной хирургии и онко-
			2	родный	логии НИИ экспериментальной медицины, студен-
				1	ческая научно-исследовательская лаборатория НИИ
					экспериментальной медицины
19.	2021	18 марта	Международная научно-практическая конференция «Клеточные технологии в эксперимен-	Междуна-	НИИ экспериментальной медицины
		_	тальной медицине»	родный	_
20.	2021	19 марта	Международная научно-практическая конференция «Онкогенез: экспериментальные аспек-	Междуна-	НИИ экспериментальной медицины
		_	TЫ)>	родный	
21.	2021	25 марта	Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Достижения	Всероссий-	Кафедра анатомии человека, кафедра патологиче-
			современной морфологии - практической медицине и образованию»	ский с	ской анатомии, кафедра гистологии, эмбриологии,
				междуна-	цитологии
				родным	
				участием	
22.	2021	25 марта	Региональная научно-практическая конференция «Принципы медицинской реабилитации	Региональ-	Кафедра спортивной медицины и лечебной физ-
	2021	2.	пациентов, перенесших коронавирусную инфекцию COVID-19»	ный	культуры
23.	2021	26 марта	II Международная научно-практическая конференция «Студенческое самоуправление как	Междуна-	Кафедра социальной работы и БЖД
2.4	2021	26	инновационный ресурс развития общества»	родный	C KENAL D
24.	2021	26 марта	XIV Международная научно-практическая конференция молодых ученых-медиков «СОВА-	Междуна-	Совет молодых ученых КГМУ, Воронежский госу-
			2021»	родный	дарственный медицинский университет им. Н.Н. Бурденко, Казанская государственная медицинская
					академия, Тверской государственный медицинский
					университет
25.	2021	1 апреля	IX Общеуниверситетская антинаучная конференция «COMICUS CIENTIA»	Региональ-	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
23.	2021	тапреля	In comeyinaepentetekan antimasy man kongepenghin weotineeds elizivitisi	ный	кафедра пенхологии здороввя и пенропенхологии
26.	2021	1-2	Всероссийская конференция с международным участием «Современная оперативная инте-	Всероссий-	Кафедра урологии
		апреля	грированная урология»	ский с	1 74 51
		1		междуна-	
				родным	
				участием	
27.	2021	6 апреля	V Всероссийская научно-практическая конференция студентов ПОО «Шаг в будущее»	Всероссий-	МФК КГМУ
				ский	
28.	2021	7 апреля	Межрегиональная научно-практическая конференция «Здоровая кожа – залог здоровой жиз-	Межрегио-	Кафедра дерматовенерологии
			ни»	нальный	
29.	2021	9 апреля	VIII Всероссийский форум «Профессиональное ориентированное волонтерство: актуальные	Всероссий-	Кафедра социальной работы и БЖД
			проблемы и перспективы развития»	ский	
30.	2021	22-23 апре-	86 Международная научная конференция студентов и молодых ученых «Молодежная наука и	Междуна-	СНО
21	2021	ЛЯ	современность»	родный	To 1
31.	2021	24 апреля, 15	IV Региональная научная конференция учащихся, студентов и молодых ученых «Здоровье и	Региональ-	Кафедра социальной работы и БЖД
20	2021	15 мая	образ жизни молодежи»	ный	Tr. 1 1 1 V
32.	2021	13 мая	Региональная научно-практическая конференция студентов молодых ученых «Проблемы	Региональ-	Кафедра фармакологии, кафедра физической куль-
			допинга в современном мире»	ный	туры, кафедра спортивной медицины и лечебной

					физкультуры
33.	2021	13 мая	VI Международная научно-методическая конференция «Методика преподавания иностранных языков и РКИ: традиции и инновации», посвященная 86-летию Курского государственного медицинского университета	Междуна- родный	Кафедра русского языка и культуры речи
34.	2021	14 мая	IV Международная студенческая научно-практическая онлайн-конференция «Мир глазами молодых. Студенческие чтения», посвященная 86 Курского государственного медицинского университета	Междуна- родный	Кафедра русского языка и культуры речи
35.	2021	20 мая	Международная научно-практическая конференция «Моделирование и прогнозирование развития отраслей социально-экономической сферы»	Междуна- родный	Кафедра экономики и менеджмента
36.	2021	13-14 мая	Всероссийская научно-практическая международным участием «Здоровье населения: социальная регуляция в условиях кризиса»	Всероссий- ский с междуна- родным участием	Кафедра общественного здоровья и здравоохранения
37.	2021	18 мая	IV научно-теоретическая онлайн-конференция с международным участием «Медицина в годы Великой Отечественной войны»	Региональ- ный с меж- дународ- ным уча- стием	Библиотека КГМУ
38.	2021	19-20 мая	VI Медицинский форум «Актуальные вопросы медицины. Соловьиный край»	Региональ- ный	Курский государственный медицинский университет, проректор по лечебной работе и развитию регионального здравоохранения
39.	2021	21 мая	Всероссийская научно-практическая конференция «Компаративный анализ зарубежных и отечественных исследований цифровой образовательной среды в контексте сохранения здоровья участников образовательного процесса»	Всероссий- ский	Кафедра психологии здоровья и нейропсихологии
40.	2021	26 мая	Региональная научная студенческая конференция «Латинский язык как общекультурный источник и средство профессионального общения», посвященная празднованию Дня славянской письменности и культуры	Региональ- ный	Кафедра фармакологии, кафедра латинского языка и основ терминологии
41.	2021	28 мая	Всероссийская научно-практическая конференция «Иммунные технологии в лабораторной практике»	Всероссий- ский	НИИ экспериментальной медицины, НИИ онкологии и хирургии
42.	2021	26-28 мая	XV Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Язык. Образование. Культура», посвященная 86-летию КГМУ	Всероссий- ский с междуна- родным участием	Кафедра иностранных языков
43.					
44.	2021	3 июня	Международная научно-практическая онлайн-конференция «Опыт и перспективы развития экспортного потенциала образовательных услуг в высшем образовании»	Междуна- родный	ММИ КГМУ
45.	2021	18-19 июня	Общероссийская конференция с международным участием «Современная онкология: из центра в регионы»	Всероссий- ский	Кафедра онкологии
46.	2021	24 июня	Межрегиональная научно-практическая конференция «Поддержание здорового образа жизни населения – условие успешного решения задач Национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография»»	Межрегио- нальный	Кафедра поликлинической терапии и общей врачебной практики

Работа с международными и отечественными благотворительными фондами и организациями

№	Календарный	Название	Грантодатель	ФИО исполнителя	Сумма (руб.)
п/п	год				
1.	2021	Разработка эффективного защитного медицинского изделия для профилактики заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем	Фонд содействия инновациям (программа «УМНИК»)	Барчуков А.В.	500 000
2.	2021	Разработка двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами	Фонд содействия инновациям (про- грамма «УМНИК»)	Панов А.А.	500 000
3.	2021	Разработка биокомплекса для регенерации костной ткани на основе гранул натурального коралла и плазмы, обогащенной тромбоцитами, в качестве стимулятора остеосинтеза H2	Фонд содействия инновациям (про- грамма «УМНИК»)	Затолокина Е.С.	500 000
		Внутриуниверси	тетский конкурс		
1	2021	Коррекция опиоидными пептидами стресс-индуцированных поражений печени	КГМУ	Ляшев Ю.Д. Солин А.В.	70 000
2	2021	Дельта-сон индуцирующий пептид как фактор гепатопротекции при стрессе	КГМУ	Белых А.Е. Бобынцев И.И. Дудка В.Т.	70 000
3	2021	Учебник по гистологии, эмбриологии, цитологии на английском языке	КГМУ	Иванов А.В. Радионов С.Н. Затолокина М.А. Прусаченко А.В. Мишина Е.С. Миронов С.Ю. Никишина Н.А. Коротько Т.Г.	70 000
4	2021	Современные подходы к профилактике и лечению гнойновоспалительных процессов	КГМУ	Бежин А.И. Суковатых Б.С. Панкрушева Т.А. Григорьян А.Ю. Жиляева Л.В.	70 000
5	2021	Разработка социокультурного механизма воспроизводства проактивной фамилистической модели здоровья населения как условие реализации государственной семейной политики на региональном уровне	КГМУ	Каменева Т.Н. Солодухина Д.П. Чуйков О.Е.	70 000

Участие сотрудников КГМУ в международных проектах

		v lacine corpy	difficop ici into p mend	дуниродных просктих	
№№ п/п	Ф.И.О. участника	Должность	Страна/ город	Назначение	Дата
11/11	участника				
1.	Елецкая Ольга Анатольевна	Доцент кафедры общей и биоорга-	Узбекистан	Ферганский медицинский институт общественного здоровья	16.0320.06.2021
		нической химии	г. Фергана	Прохождение стажировки	
2.	Привалова Ирина Леонидовна	Профессор кафедры нормальной	Узбекистан	Ферганский медицинский институт общественного здоровья	03.0420.06.2021
		физиологии	г. Фергана	Прохождение стажировки	

4.2. Научно-исследовательская работа НИИ ЭМ

№	Лаборатория	Защищено докторских диссертаций	кторских щено Выпол-		Выпол-		Моно- графии.	Публикации			Доклады на съез-
п/п	(зав. лабораторией, Ф.И.О.)	диссертации	канди- датских диссер- таций	доктор- ских	канди- дат- ских	и заявки	уч. посо- бия	в журна- лах ВАК	Eli- brary.ru РИНЦ	Scopus, Web of Science	дах, конфер. и др.
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	Лаборатория экспериментальной хирургии и онкологии (зав. – проф. Липатов В.А.)		1	1	9	4	-	26	13	15	28
2.	Лаборатория фармакокинетики (зав. – проф. Поветкин С.В.)		1	3		-	2	3	8	2	16
3.	3. Лаборатория экспериментальной кардиофармакологии (зав. – проф. Г.С. Маль)			2	4	2	2	4	32	13	28
4.	Лаборатория морфологии (зав. – доцент В.Т. Дудка)			1	2		2	3	2	2	5
5.	Лаборатория биохимии (зав. – доцент. А.А. Крюков)			1	-	1	-	2	5		5
6.	Студенческая научно-исследовательская лаборатория (зав д.б.н. И.Л. Привалова)			-	-	-	-	1	6		9
ИТОІ	Γ0:		2	7	15	7	6	39	66	32	91

#### Государственное задание (осуществление научных исследований и разработок)

Кровоостанавливающие губчатые рассасывающиеся аппликационные средства (руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка и экспериментальная апробация двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами (руководитель – профессор В.А. Липатов).

Разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых средств (руководитель — профессор  $\Gamma$ .С. Маль).

#### Международные программы

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебнопрофилактической помощи населению. Соисполнители – ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, Образовательное учреждение Государственный Университет Медицины и Фармации им. Н. Тестемицану Республики Молдова (руководитель от КГМУ – профессор Поветкин С.В.)

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы высших учебных заведений в вопросах оптимизации лечебнопрофилактической помощи населению. Соисполнители – ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, УО «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» Республики Беларусь (руководитель от КГМУ – профессор Поветкин С.В.)

#### Федеральные программы

Договор о сотрудничестве в области проведения совместной научноисследовательской работы в области молекулярного канцерогенеза. Соисполнитель НИИ Канцерогенеза НМЦ имени Блохина (руководитель – директор НИИ ЭМ Артюшкова Е.Б.) Региональный образовательный проект «Клиническая медицина: персонализированная фармакотерапия крупным планом» (руководитель – профессор Поветкин С.В.)

В 2021 году на базе НИИ ЭМ было открыто новое направление «Клеточные технологии», в работе которого основными отраслями стали изучение процессов регенерации и создание тканеинженерных конструкций, а также изучение канцерогенеза на опухолевых культурах. В целях развития данного направления были поданы 2 заявки на грант РНФ.

По результатам научных исследований выполненных на базе НИИЭМ за 2020-21 учебный год подготовлено: монографий и учебных пособий - 6, научных статей, индексированных в научной базе elibrary.ru (РИНЦ) — 66, в том числе с участием студентов 35 публикаций. В журналах списка ВАК опубликовано 39 статей, с участием студентов 7. В изданиях индексированных в международных научных базах Web of Science и Scopus — 32.

В настоящее время запланированы и успешно выполняются докторантами и аспирантами 7 докторских и 15 кандидатских диссертаций. За отчётный период защищено 2 диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Чурилин М.И., (руководители Полонников А.В, Маль Г.С.) и Польшакова И.Л. (руководитель Поветкин С.В.), получено 7 патентов РФ, подано 2 заявки на изобретение.

Сотрудники НИИ ЭМ активно приняли участие в работе научных симпозиумов, конгрессов дальнего зарубежья, федерального и регионального уровня: Международный онлайн вебинар «Коронавирусная инфекция Covid 19» в Приднестровском государственном университете (г. Тирасполь, 07.10.2020 г., профессор Маль Г.С.), Международный он-лайн вебинар «Интеграция физиологии и клинической медицины. Фармакотерапия. Железы внутренней секреции» (г.г. Курск-Самарканд, 07.12.2020 г., профессор Маль Г.С.), Международная он-лайн конференция «Коронавирусная инфекция: диагностика, лечение и профилактика» (Фергана, 18.03.2021 г., профессор Маль Г.С.), всеукраинская он-лайн конференция «Фи-

зиология, валеология, медицина» (г. Харьков 06.04.2021 г., профессор Маль Г.С., профессор Фурман Ю.В.), Международная он-лайн конференция «Ташкент 2021» (г. Ташкент 16.04.2021 г., профессор Маль Г.С.), Международный он-лайн научно-практический вебинар «Современные аспекты лечения сердечно-сосудистых заболеваний» (г. Самарканд, 25.08.2020 г., профессор Маль Г.С.), ХҮ Юбилейный международный научный он-лайн конгресс «Рациональная фармакотерапия. Золотая осень» (г. Санкт-Петербург, 15-17.10.2020 г., профессор Маль Г.С.), Международная онлайн научно-практическая конференция «Фундаментальные основы инновационного развития науки и образования». (г. Душанбе, 27.11.2020 г., профессор Маль Г.С.), II Международная научно-практическая конференция «Биологическое разнообразие: изучение, сохранение, восстановление, рациональное использование» (г. Керчь, 28-30.09.2020 г., профессор Фурман Ю.В.), Международный он-лайн вебинар «Интеграция физиологии и клинической медицины. Фармакотерапия. Железы внутренней секреции» (Курск, Ташкент, Самарканд, 04.12.2020 г. профессор Маль Г.С., профессор Привалова И.Л.), III съезд терапевтов Дальнего Востока (г. Владивосток, 5.11.2020г, профессор С.В. Поветкин), Региональный конгресс РКО (г. Белгород, 2-3.04.2021г, профессор С.В. Поветкин), Межрегиональные научно-практические конференции РНМОТ (г. Калининград, 24.06.2021, г. Липецк, 25.02.2021, г. Уфа, 24.09.2020, профессор С.В. Поветкин), 66 Межрегиональная научно-практическая онлайн-конференция Российского научного медицинского общества терапевтов (г. Уфа, 25.09.2020г., к.м.н. Корнилов А.А.), Российский национальный конгресс кардиологов 2020 (г. Казань, 29.09.2020г., к.м.н. Корнилов А.А.), Всероссийская научнопрактическая конференция «Диалоги о терапии» (г. Воронеж, 21.05.2021г., к.м.н. Корнилов А.А.), 77 Межрегиональная научно-практическая конференция РНМОТ (г. Калининград, 24.06.2021г., к.м.н. Корнилов А.А.), Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Достижения современной морфологии – практической медицине» (Курск, 26.03.2021г., доцент Дудка В.Т.), 55-й Конгресс Европейского Общества Хирургических Исследований (Иннсбрук, Австрия, 2020 г., м.н.с. Наимзада М.Д.З.) и др.

Сотрудники НИИ ЭМ принимали участие в 2 международных многоцентровых, клинических исследованиях 3 фазы:

- протокол CSL112\_3001: "Многоцентровое, двойное слепое, рандомизированное, плацебо-контролируемое, в параллельных группах исследование 3 фазы по изучению эффективности и безопасности препарата CSL112 у пациентов с острым коронарным синдромом" и в 1 российском многоцентровом клиническом исследовании 2-3 фазы;
- протокол UNI-II-2016 «Многоцентровое рандомизированное двойное слепое плацебо-контролируемое исследование безопасности и эффективности препарата «Унифузол®» у пациентов с облитерирующим атеросклерозом сосудов нижних конечностей»,

С целью оптимизации проведения научных исследований проводится дальнейшее перспективное развитие НИИ ЭМ на основе формирования инновационных направлений в работе научных школ вуза на базе лабораторий научно- исследовательского института, среди которых:

- разработка схем применения кардиопротективных препаратов различных классов для профилактики кардиотоксичности противоопухолевых препаратов (руководитель профессор Маль  $\Gamma$ .С.);
- абдоминальная хирургия: профилактика и лечение спаечного процесса брюшины различного генеза (разработка и применение противоспаечного геля и др.); лечение и профилактика развития стриктур пищевода (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор В.А. Липатов);
- разработка инновационных методик герметизации кишечного шва; вопросы гемостаза при операциях и травмах паренхиматозных органов (руководитель профессор В.А. Липатов);
- сосудистая хирургия: моделирование новых способов оперативного вмешательства на магистральных сосудах; исследование изменений физико-механических свойств эн-

допротезов после их имплантации в сосудистую стенку; разработка и доклинические исследования сосудистых эндопротезов, заплат, шовных материалов (руководители – профессор В.А. Лазаренко, профессор Б.С. Суковатых, профессор В.А. Липатов);

- нейрохирургия: профилактика и лечение рубцовой компрессии после повреждения нервно-мышечных структур; разработка новых методик лечения травм периферических нервных стволов (руководители профессор В.А. Лазаренко, профессор В.А. Липатов);
- микрокапсулирование лекарственных средств (заключения частиц лекарственных средств в микрокапсулы, представляющие собой полые частицы размерами до 2-5 мкм, с целью пролонгирования эффекта и локального воздействия введенного препарата) (руководители профессор В.А. Липатов, д.б.н. Е.Б. Артюшкова);
- регенеративная медицина (освоение методов тканевой инженерии и культивирования клеточных культур в лабораторных условиях для загрузки имплантов собственным внеклеточным матриксом) (руководители профессор В.А. Липатов);
- урология: разработка и экспериментальная апробация новых образцов полимерных имплантов; лечение и профилактика развития стриктур мочеточников (руководители профессор О.И. Братчиков, профессор В.А. Липатов);
- герниология: экспериментальная апробация новых образцов легких усиленных эндопротезов для пластики брюшной стенки в эксперименте; исследование изменений физико-механических свойств эндопротезов после их имплантации в переднюю брюшную стенку; разработка методик реконструктивно-восстановительных операций на уретре при её стриктурах (руководители профессор А.И. Бежин, профессор Б.С. Суковатых, профессор И.С. Иванов);
  - разработка новых шовных материалов (руководитель профессор А.И. Бежин);
- «клеточные технологии»: изучение процессов регенерации и создание тканеинженерных конструкций, изучение канцерогенеза на опухолевых культурах (руководители доцент Е.С. Мишина, доцент А.А. Крюков).
- разработка методов эффективной и безопасной персонализированной фармакотерапии на основе оценки межиндивидуальных особенностей фармакокинетики лекарственных препаратов, фенотипических и генотипических характеристик метаболизма, транспорта и фармакодинамики лекарственных средств у пациентов. Разработка комплексного, инструментально-лабораторно-клинического подхода к медикаментозной коррекции структурных и функциональных параметров организма у больных с АГ и ИБС. Изучение взаимосвязей показателей гомеостаза и их влияния на динамику развития патологии. Изучение и оценка факторов влияющих на исходы у больных с кардиальной патологией (руководитель профессор Поветкин С.В.);
- экспериментальное изучение кардиотоксического эффекта химиотерапии цисплатином и циклофосфаном, а также разработка возможных путей фармакологической коррекции патологических состояний вызванных исследуемыми цитостатиками (руководители доцент Хвостовой В.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение эффективности комбинированного применения барьерных противоспаечных средств и депонированных в них цитостатиков в локальном лечении канцероматоза брюшины (руководитель — доцент Хвостовой В.В., профессор Липатов В.А.);
- изучение особенностей фармакологической коррекции экспериментальной гиперлипидемии в условиях моно- и комбинированной терапии (руководители профессор Маль Г.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);

- изучение особенностей гиполипидемической коррекции гиперлипидемии в условиях воспаления и инфекции (руководитель профессор Маль Г.С.);
- фармакогенетические маркеры в оценке эффективности лечения сердечнососудистых заболеваний - (руководители – профессор Маль Г.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение влияния аутоплазмы, обогащенной тромбоцитами, на течение воспалительного процесса при имплантации полимерного материала в брюшную стенку (руководитель профессор Суковатых Б.С.);
- изучение эффективности применения мононуклеарной фракции аутологичного костного мозга в лечении критической ишемии конечности (руководители профессор Суковотых Б.С., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- анализ взаимосвязи полиморфизмов генов TGFB1 и VEGF C с риском развития облитерирующего атеросклероза артерий нижних конечностей у русских жителей центральной России (руководители д.б.н. Артюшкова Е.Б., профессор Суковотых Б.С.,);
- изучение остеопротективных свойств нано-капсулированных форм хондропротекторов на репаративный остеогенез в эксперименте (руководители д.м.н., профессор Файтельсон А.В., д.б.н. Артюшкова Е.Б.);
- экспериментальное изучение тканевой реакции передней брюшной стенки на имплантацию легких полипропиленовых сеток с усилением (руководитель профессор Блинков Ю.Ю.);
- экспериментальное изучение реакции соединительной и эпителиальной ткани на введение в организм имплантов разной химической природы, в том числе на фоне моделирования патологических состояний (руководители профессор Иванов А.В., доцент Дудка В.Т.);

На базе студенческой научной лаборатории в 2020-21 учебном году получила дальнейшее развитие система студенческой и молодежной науки в соответствии с научными направлениями деятельности НИИ ЭМ:

- 1. Центром довузовской подготовки совместно со студенческой научной лабораторией (СНИЛ) был проведен интеллектуальный бриджинг «Практическая миология», его целью было вовлечение талантливой молодежи в работу над актуальными задачами российской науки. Мероприятие было посвящено реализации научно-технологических проектов для школьников «Сириус. Лето: начни свой проект» в рамках сотрудничества с региональным центром «Успех». (руководитель д.б.н. Привалова И.Л.);
- 2. Проведен Цикл образовательных вебинаров «Основы экспериментальной научной работы студентов» на базе лаборатории экспериментальной хирургии и онкологии (ЛЭХиО), студенческой научно-исследовательской лаборатории (СНИЛ) НИИ экспериментальной медицины.
- 3. Студентами студенческой научно-исследовательской лаборатории (СНИЛ) НИИ экспериментальной медицины в ежегодном областном конкурсе инновационных проектов «Инновация и изобретение года» в номинации «Инновационная идея» получен диплом 3 степени.
- 4. Студенты приняли участие в 86-й Дистанционной Международной научной конференции студентов и молодых ученых «Молодежная наука и современность»

По итогам реализации научных проектов ожидается получение и внедрение результатов оптимизирующих решение актуальных социально-экономических задач, в части улучшения здоровья населения в соответствии с приоритетным направлением «Науки о жизни» и критической технологией «Технологии снижения потерь от социально значимых заболеваний».

#### 4.3.Издательская деятельность

Наименование издания	2019/2020 уч. год	2020/2021 уч. год
Учебные и методические пособия	29	33
Издания на английском языке	4	3
Монографии	1	10
Учебники	0	0
Сборники конференций	15	29
Авторефераты диссертаций	6	8
Электронные издания, зарегистрированные в	30	35
Информрегистре		
Приветственные адреса, буклеты, грамоты и	104	96
прочее		
Бланочная и газетная продукция	120	67
Черно-белые краско-оттиски	1154602	558769
Цветные краско-оттиски	40379	34239
Себестоимость изданий (руб.),	4046942	2687792
из них затраты на материалы	1745272	1327028
Издания на коммерческой основе	933200	960900

Вуз имеет следующие периодические издания.

1. Журнал "Курский научно-практический вестник "Человек и его здоровье" в текущем на основании решения Роскомнадзора от 09.04. 21. переименован в журнал «Человек и его здоровье». Согласно пресс-релизу Рабочей группы по оценке качества и отбору журналов в Russian Science Citation Index (RSCI) на платформе Web of Science от 26.05.21. журнал включен в список журналов RSCI и ядра РИНЦ. Также журнал включен в список журналов, рекомендованных ВАК для публикации материалов докторских и кандидатских диссертаций. Информация о журнале представлена на сайте <a href="https://www.kursk-vestnik.ru">www.kursk-vestnik.ru</a>. В трех номерах журнала, выпущенных в учебном году, было опубликовано 30 статей. Двухлетний импактфактор в РИНЦ из всех источников цитирования - 0,684, пятилетний импакт-фактор в РИНЦ — 0,378 (данные на 30.06.21.). В течение учебного года редакцией журнала был выполнен значительный объем работы по совершенствованию работы редакции в соответствии с требованиями ВАК. Работа по выпуску журнала проводится на платформе электронной редакции Еlрub. Все публикуемые материалы проходят проверку на оригинальность в системе «Антиплагиат». Продолжалось выполнение комплекса запланированных мероприятий по включению журнала в международные базы цитирования.

Выполнен значительный объем работы по предоставлению обновленных данных о журнале в Национальную электронную библиотеку и ВАК в связи с переименованием журнала.

- 2. Электронный научный журнал «Innova» 3 номера.
- 3. Электронный научный журнал «Коллекция гуманитарных исследований» 3 номера.
  - 4. Многотиражная газета "Вести КГМУ" (ежемесячно, а также 7 спецвыпусков).
  - 5. Студенческие газеты (3 наименования) 6 номеров.

Количество учебных и методических изданий на бумажных носителях увеличилось на 14% в сравнении с уровнем прошлого года, что отражает восстановление издательской активности сотрудников в условиях пандемии и работу в обычном режиме типографии.

Количество зарегистрированных электронных изданий также увеличилось (на 17%), что также является отражением восстановления издательской деятельности. Необходимо от-

метить, что в конце текущего учебного года в сектор электронных изданий РИО поступило значительное количество подготовленных пособий, которые не были еще зарегистрированы, но создали основу для существенного роста их количества в следующем отчетном периоде. Рост количества данного вида изданий мог быть еще выше, однако ему помещала техническая неисправность струйного принтера для печати на CD-дисках. Учитывая трудности с ремонтом (длился 2 месяца) данной устаревшей модели представляется необходимым рассмотреть возможность закупки принтера нового поколения с лазерной печатью.

При подготовке электронных изданий авторы руководствуются разработанной в РИС и секторе электронных изданий РИО «Памяткой автору электронных изданий в издательстве Курского государственного медицинского университета», в которой изложены стандарты оформления электронных изданий и алгоритм их регистрации. Опыт работы показал высокую востребованность данной разработки и ее эффективность. В отчетный период в РИС проведена значительная по оценке оригинальности и корректности цитирования в представляемых к изданию материалов с использованием закупленной полной версией системы «Антиплагиат». Для проверки оригинальности в электронных изданиях используется регламент, изложенный в распоряжении проректора по научной работе и инновационному развитию «Об обязательной проверке текста материалов электронных изданий на уникальность в системе Антиплагиат».

Анализ количества изданий на бумажных и электронных носителях показывает, что в настоящее время достигнут оптимальный баланс между ними, пропорции которого сохранились и в условиях дистанционного обучения. Однако в последующий период прогнозируется увеличение доли электронных изданий как следствие разработки кафедрами значительного объема учебных и методических материалов для дистанционного обучения.

Для эффективного достижения обеспеченности учебного процесса учебнометодической литературой при формировании плана типографских изданий совместно с библиотекой на постоянной основе используется электронная система мониторинга данного аккредитационного показателя. В настоящее время отмечается достаточно высокая степень адаптации сотрудников вуза к предъявляемым при данном мониторинге требованиям.

Количество типографских изданий на английском языке в прошедшем году несколько уменьшилось и находится, как и в прошлом учебном году, на достаточно низком уровне. Однако в конце текущего отчетного периода в РИС начали поступать издания на английском языке в количестве, соответствующем допандемийному уровню. Также одной из причин малого количества данного вида изданий может являться определенное удовлетворение потребностей за счет изданий предыдущих лет, однако необходимо провести анализ данной ситуации совместно с руководством ММИ.

Количество монографий значительно увеличилось, что также отражает восстановительные тееденции в издательской деятельности университета. Важное значение в достижении данного результата имеют стимулирующие выплаты за данный вид издания. Однако необходимо уделить внимание качеству и аффиляции монографий сотрудников, выпускаемых вне вуза.

Количество сборников конференций увеличилось почти в 2 раза и все они были изданы в электронном виде. Количество авторефератов диссертаций увеличилось на 33 %, что отражает начало работы диссертационных советов и увеличение количества защит.

Количество заказов бланочной продукции значительно снизилось в сравнении с уровнем прошлого года вследствие уменьшения потребности при дистанционной работе.

Производственные показатели типографии университета находятся в пределах средних значений за последние годы. Себестоимость изданий снизалась на 34 %, затраты на материалы - на 24 %, в основном за счет увеличения доли многотиражных изданий с низкой себестоимостью (рабочие тетради).

За прошедший учебный год в редакционно-издательском отделе университета было изготовлено продукции на коммерческой основе на 960 900 рублей, что на 3 % выше показателя предыдущего года. Данный уровень на протяжении последних двух лет достигнут за счет увеличения количества многотиражной учебной литературы (рабочие тетради), пользующейся высоким спросом. В настоящее время имеющееся в РИО количество рукописей многотиражных изданий на коммерческой основе позволяет полагать, что в последующем данный уровень поступлений финансовых средств сохранится, отражая результаты работы РИС и РИО по повышению экономической эффективности издательской деятельности университета.

### 4.4. Деятельность Совета молодых учёных и студенческого научного общества университета

Виды деятельности Совета молодых учёных в 2020/2021 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение конференций	3
Участие в региональном форуме «Молодёжь. Наука. Инновации»	1
Участие в фестивале «NAUKA 0+»	1
Участие в выставках	1
Издание сборников конференций	3
Издание буклетов	0
Издание брошюр	0
Поддержка тематических сайтов	постоянно
Организация и проведение проекта «Школа молодых учёных»	5
Участие и проведение конкурсов «Молодой учёный года», «За успехи в науке», «У.М.Н.И.К.», «Премия Губернатора Курской области», «Инновация и изобретение года»	5

Совместная деятельность с общественными организациями

Наименование организации	Руководитель	Заключение договоров
Курское региональное отделение общероссийской общественной организации «Российский союз молодых учёных»	Липатов В.А.	+
Совет молодых учёных и специалистов Курской области	Мальцева И.Ф.	+
Курская торгово-промышленная палата	Гребенников В.Н.	+
Комитет молодежной политики и туризма Курской области	Котляров С.А.	+
Комитет образования и науки Курской области	Пархоменко Н.А.	+
Ассоциация микрокредитная компания «Центр поддержки предпринимательства Курской области»	Ильинова О.В.	+

#### Виды деятельности студенческого научного общества в 2020/2021 учебном году

Наименование мероприятия	Количество
Организация и проведение студенческих олимпиад	140 дисциплины на 32 кафедрах
Организация и проведение 86 Международной научной конференции студентов	
и молодых ученых «Молодежная наука и современность»	
- количество устных докладов	921
- количество публикаций студентов КГМУ	521
- количество иногородних публикаций	103
- количество стран-участников	6

Деятельность студенческого научного общества

Vo HIMAGERO MANAMAR	Сполида иналогия сет ипунитер	Всего человек в СНО		
Количество кружков	Средняя численность кружков	всего человек в СпО		
79	23	2104		

Участие студентов в научной деятельности

	Виды публикуемых работ	Количество
Многолетние научные	исследования	248
Защищено:	курсовых работ	564
	дипломных работ	65

Поощрения студенческих работ

Поощрения студенческих работ на международном уровне	103
Поощрения студенческих работ на всероссийском уровне	192
Поощрения студенческих работ на региональном уровне	117

#### Публикации, патенты студентов и участие в конференциях других вузов

В 2020/2021 учебном году студенты КГМУ выступили со 584 сообщениями.

Студентами самостоятельно и в соавторстве с преподавателями опубликовано 357 работ в международной печати и 391 — во всероссийской печати.

В соавторстве со студентами было зарегистрировано 9 заявок на полезные модели изобретений.

Советом молодых учёных КГМУ в 2020/2021 учебном году проведены XV Международная научная конференция молодых ученых-медиков (г. Курск). Совместно со Студенческим научным обществом была организована 86-й Дистанционная Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность».

Совет Студенческого научного общества в 2020/2021 учебном году являлся соорганизатором V Международной научной конференции «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», Международной научно-практической конференции «Современные вызовы для медицинского образования и их решения», посвященной 86летию Курского государственного медицинского университета, XV Международной научнопрактической конференции молодых ученых-медиков «Сова-2021», І Международной научно-практической конференции «Эксперимент в хирургии и онкологии», ІІ Международной научно-практической конференции «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества», XI Международной научной конференции «Инновации в медицине – 2020».

#### Победители по программе «У.М.Н.И.К.» – 2020

- 1. Барчуков Алексей Владимирович («Разработка эффективного защитного медицинского изделия для профилактики заболеваний, передающихся воздушно-капельным путем»);
- 2. Панов Александр Анатольевич («Разработка двухкомпонентных губчатых средств, обладающих кровоостанавливающими и противоспаечными свойствами»);
- 3. Затолокина Евгения Сергеевна— проект "Разработка биокомплекса для регенерации костной ткани на основе гранул натурального коралла и плазмы, обогащенной тромбоцитами, в качестве стимулятора остеосинтеза

### Премия Губернатора Курской области для молодых учёных в области науки и инноваций за 2020 год

1. Свищева М.В. - ассистент кафедры микробиологии, вирусологии, иммунологии.

#### Конкурс «За успехи в науке» (для молодых учёных КГМУ) за 2020 год

- 1. Северинов Дмитрий Андреевич, ассистент кафедры детской хирургии и педиатрии ФПО;
- 2. Мишина Екатерина Сергеевна, доцент кафедры гистологии, эмбриологии, цитологии:
- 3. Коробова Виктория Николаевна, ассистент кафедры патофизиологии;
- 4. Наимзада Мухаммад Давид Зияуддин, аспирант кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии.
- 5. Седых Анастасия Валерьевна, аспирант кафедры биологии, медицинской генетики и экологии

Советом молодых учёных КГМУ в 2020/2021 учебном году проведены XV Международная научная конференция молодых ученых-медиков (г. Курск). Совместно со Студенческим научным обществом была организована 86-й Дистанционная Международная научная конференция студентов и молодых учёных «Молодёжная наука и современность».

Совет Студенческого научного общества в 2020/2021 учебном году являлся соорганизатором V Международной научной конференции «Студенческая научно-исследовательская лаборатория: итоги и перспективы», 86-й Международной научной конференции «Университетская наука: взгляд в будущее».

## Стипендиаты Президента Российской Федерации студенты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Скрипкина О.Ю. студентка фармацевтического факультета;
- 2. Рыжкина А.С. студентка фармацевтического факультета;
- 3. Бикашова В.А. студентка биотехнологического факультета.

# Стипендиаты Правительства Российской Федерации студенты, обучающиеся по очной форме обучения по специальностям или направлениям подготовки, соответствующим приоритетным направлениям модернизации и технологического развития российской экономики:

- 1. Леонтьева Ю.В. студентка фармацевтического факультета;
- 2. Медяник А.М. студентка фармацевтического факультета;
- 3. Юдакова А.Е. студентка биотехнологического факультета;
- 4. Ельникова А.С. студентка биотехнологического факультета;
- 5. Олиевская В.В. студентка биотехнологического факультета;
- 6. Шаталов Н. студент МФК;
- 7. Дюкарева А.А. студентка МФК;
- 8. Черникова А.А. студентка МФК.

#### Стипендиаты Президента Российской Федерации:

- 1. Наимзада Мухаммад Давид Зияуддин очный аспирант 1 года обучения, направление подготовки 31.06.01 клиническая медицина, кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии, специальность 14.01.17 хирургия;
  - 2. Волобуев Денис Константинович студент 5 курса 1 группы лечебного факультета;
  - 3. Гуреева Анастасия Владимировна студентка 3 курса 3 группы лечебного факультета:
  - 4. Паршукова Анастасия Игоревна студентка 4 курса 2 группы стоматологического факультета.

#### Стипендиаты Правительства Российской Федерации:

- 1. Драговоз Иван Сергеевич студент 4 курса 6 группы лечебного факультета;
- 2. Ляхова Екатерина Григорьевна студентка 3 курса 14 группы лечебного факультета;
- 3. Проняева Татьяна Викторовна студентка 5 курса 2 группы педиатрического факультета;
- 4. Золотухина Ольга Юрьевна студентка 2 курса 1 группы отделения лечебное дело медико-фармацевтического колледжа КГМУ.

#### Губернатора Курской области

- 1. Наимзада Мухаммад Давид Зияуддин очный аспирант 1 года обучения, направление подготовки 31.06.01 клиническая медицина, кафедра оперативной хирургии и топографической анатомии, специальность 14.01.17 хирургия;
- 2. Евтушенко Анастасия Сергеевна студентка 3 курса 1 группы факультета клинической психологии.

#### Курской областной Думы

1. Турко Диана Владимировна — студентка 2 курса 1 группы факультета клинической психологии.

#### Администрации г. Курска:

#### номинация «Золотая зачётка»

1. Новиков Филипп Владимирович – 6 курс 12 группа лечебного факультета;

#### номинация «Студенческая наука»

1. Анфилова Марина Геннадьевна – 6 курс 1 группа лечебного факультета;

#### номинация «Молодой лидер»

1. Монастырева Дарья Романовна – 5 курс 13 группа лечебного факультета;

#### номинация «Студенческая семья»

- 1. Гаврикова Дарья Игоревна 6 курс 6 группа лечебного факультета;
- 2. Гавриков Александр Константинович 6 курс 5 группа лечебного факультета.

#### Именные стипендиаты ректора КГМУ

- 1. Ворвуль Антон Олегович аспирант кафедры патофизиологии;
- 2. Гречихин Сергей Сергеевич аспирант кафедры управление и экономика фармации;
- 3. Наимзада Мухаммад Давид Зияуддин аспирант кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии;
- 4. Панов Александр Анатольевич аспирант кафедры оперативной хирургии и топографической анатомии;
- 5. Терехов Алексей Геннадьевич аспирант кафедра хирургических болезней №1.

#### Внутривузовские олимпиады

В течение 2020/2021 учебного года в соответствии с Положением «О проведении студенческих университетских олимпиад по дисциплинам» были проведены предметные олимпиады на 32 кафедрах по 140 дисциплинам.

#### Выставки

Члены Совета молодых учёных, совместно со Студенческим научным обществом, приняли участие в выставке в рамках Фестиваля науки (февраль, Москва) и 13-го Регионального форума «Молодёжь. Наука. Инновации» (ноябрь, Курск).

#### 5. РАБОТА МЕЖДУНАРОДНОГО МЕДИЦИНСКОГО ИНСТИТУТА

#### 5.1. Контингент иностранных обучающихся по состоянию на 01.06.2021.

На 01.06.2021 года в КГМУ обучаются 2435 иностранных граждан из 45 стран дальнего и ближнего зарубежья.

№	Страна	Всего	Довузовская	СПО	ВО				
п/п	_		подготовка		Специалитет	Ординатура	Аспирантура		
1.	Азербайджан	2			2				
2.	Албания	1			1				
3.	Армения	2		1	1				
4.	Афганистан	8			8				
5.	Бенин	4			4				
6.	Боливия	1	_		1				
7.	Ботсвана	15	3		12				
8.	Бразилия	247	14		233				
9.	Вьетнам	1			1				
10.	Гана	3			3				
11.	Германия	1			1				
12.	Замбия	4			4				
13.	Зимбабве	6			6				
14.	Индия	707	69		638				
15.	Италия	2			2				
16.	Казахстан	1		1	0				
17.	Кабо-Верде	1			1				
18.	Канада	1			1				
19.	Кения	1			1				
20.	Кипр	1			1	_			
21.	Киргизия	2			1	1			
22.	Колумбия	3			3				
23.	Конго	1			1				
24.	Кот-д'Ивуар	1	_		1	_			
25.	Ливан	3	1		1	1			
26.	Малайзия	502	95		407				
27.	Мальдивы	84	11		73				
28.	Мозамбик	1			1				
29.	Мьянма	1			1				
30.	Намибия	8			8				
31.	Непал	1			1				
32.	Нигерия	239	31		206	2			
33.	Палестина	3			3				
34.	Сингапур	1			1				
35.	Сирия	4			4				
36.	Таджикистан	19			19				
37.	Таиланд	62			62				
38.	Танзания	1			1				
39.	Туркмения	10		4	6				
40.	Турция	1			1				
41.	Узбекистан	147		1	145	1			
42.	Украина	9			6	3			
43.	Шри-Ланка	299	5		293	1			
44.	Эквадор	3			3				
45.	ЮАР	21	8		13				
	ВСЕГО	2435	237	7	2182	9	0		

#### 6.2 Работа комиссии по приёму в вуз иностранных граждан в 2020/2021 учебном году

Подано заявлений всего:	806		
в том числе:			

на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	452
на обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	354
в том числе:	
- специалитет	341
-бакалавриат	8
- ординатура	5
- аспирантура	-
Зачислено всего:	789
в том числе:	
на обучение по дополнительным общеобразовательным программам	452
обучение по программам среднего профессионального образования	-
на обучение по программам высшего образования всего	337
в том числе:	
- специалитет	324
-бакалавриат	8
- ординатура	5
- аспирантура	-

Контингент зачисленных слушателей Центра довузовской подготовки иностранных граждан в 2020/2021 учебном году

№ п/п	Страна	Количество обучающихся
1.	Албания	1
2.	Ботсвана	9
3.	Бразилия	25
4.	Гана	1
5.	Замбия	1
6.	Зимбабве	2
7.	Индия	104
8.	Колумбия	2
9.	Ливан	1
10.	Малайзия	46
11.	Мальдивы	12
12.	Намибия	2
13.	Нигерия	35
14.	Таиланд	2
15.	Шри-Ланка	6
16.	ЮАР	3
	ВСЕГО	252

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам среднего профессионального образования в 2020/2021 учебном году

N₂		Зачислено студентов	
п\п	Страна	абс., чел.	% к общему числу
1.	-	-	-
2.	-	-	-
ВСЕГО			

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (специалитет, бакалавриат) в 2020/2021 учебном году

N.	ооразования (специалитет, оакалавриат) в 2020/2021 учеоном году			
No	Страна	Зачислено студентов		
п\п		абс., чел.	% к общему числу	
1.	Азербайджан	1	0,2	
2.	Албания	1	0,2	
3.	Армения	1	0,2	
4.	Афганистан	1	0,2	
5.	Бенин	1	0,2	
6.	Ботсвана	7	1,4	
7.	Бразилия	30	5,8	
8.	Гана	1	0,2	
9.	Замбия	1	0,2	
10.	Зимбабве	4	0,8	
11.	Индия	77	28,7	
12.	Кабо-Верде	1	0,2	

13.	Колумбия	2	0,5
14.	Малайзия	63	20,5
15.	Мальдивы	21	5,2
16.	Намибия	1	0,2
17.	Нигерия	20	7,7
18.	Сирия	2	0,5
19.	Таиланд	3	0,6
20.	Танзания	1	0,2
21.	Узбекистан	86	23,7
22.	Украина	1	0,2
23.	Шри-Ланка	2	0,5
24.	ЮАР	4	0,8
ВСЕГО		332	100

Зачисление иностранных граждан по специальностям и направлениям подготовки высшего образования в 2020/2021 учебном году

Специальность	Зачислено всего		Обучение на русском языке		Обучение на английском языке		
	абс., чел.	% к обще- му числу	абс., чел.	% к обще- му числу	абс., чел.	% к общему числу	
Лечебное дело	235	73,7	5	1,8	230	98,1	
Стоматология	7	2,0	7	100	-	-	
Фармация	63	17,0	63	100	-	-	
Педиатрия	19	5,1	19	100	-	-	
Биотехнология	8	2,2	8	100	-	-	
Всего	332	100	102	27,6	230	72,3	

Контингент иностранных граждан, зачисленных на обучение по программам высшего образования (ординатура) в 2020/2021 учебном году

N₂		Зачислено студентов	
п\п	Страна	абс., чел.	% к общему числу
1.	Кыргызстан	1	20
2.	Ливан	1	20
3.	Нигерия	1	20
4.	Узбекистан	1	20
5.	Украина	1	20
всего:		5	100

## Распределение поступивших в КГМУ иностранных граждан по основе обучения в 2020/2021 учебном году

Уровни образования	Всего	За счёт бюд-		ŗ	За счёт сре	дств физичесь	их и юриди	ческих лиі	Ţ
	чел.	жетных средств			"Транс ен Ко"	ОО "ЭЛЛЕВИ МИТ	ТТА ЛИ-	Физич лиг	
		Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%	Абс.	%
Дополнительное образование	252	-	-	206	81,7	46	18,3	-	-
Высшее образование	337	5	1,4	179	53,2	62	18,4	91	27,0

# 5.3. Участие иностранных обучающихся в культурно-массовых и спортивных мероприятиях в 2020/2021 учебном году

Название мероприятия	Дата и место
Встреча обучающихся ММИ с Послом Шри-Ланки в РФ	01.09.2020
Областная миротворческая акция «Молодежь 46 против терроризма»	03.09.2020
Встреча лидеров землячеств иностранных обучающихся ММИ с директором ММИ	03.09.2020,
Встреча студентов КГМУ с зам. Министра здравоохранения РФ	08.09.2020,
Концерт, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом	19.09.2020
Встреча лидеров землячеств иностранных обучающихся ММИ с директором ММИ	24.09.2020,
Онлайн встреча новых студентов с сотрудниками ММИ	30.09.2020
Экскурсия на Северный фас Курской дуги	03-04.10.2020

Праздник индийского дня «Наваратри»	18.10.2020
Фотоконкурс «Время листопада»	октябрь 2020
Онлайн встреча новых студентов с сотрудниками ММИ	30.10.2020
Виртуальный культурный вечер «Единая и единственная Малайзия»	07.11.2020
Международный образовательный квест среди студентов из Индии	сентябрь-ноябрь 2020
Онлайн встреча студентов 6, 5. 4, 3, 2 курсов с сотрудниками ММИ	10 -12.11.2020
Межрегиональный молодежный онлайн Фестиваль национальных культур "Друзья рядом"	13.11.2020
Конкурс «Русский алфавит глазами иностранных студентов»	ноябрь 2020,
Международная конференция по правовому обучению иностранных обучающихся с участием предста-	
вителей правоохранительных органов Курской области	19.11.2020
Вебинар «Гастрономический этюд»	13.11.2020
Встреча актива обучающихся КГМУ с ректором	18.11.2020
Международная конференция по правовому обучению иностранных обучающихся КГМУ	19.11.2020
Акции «Тележка добра» в рамках всероссийской помощи #Мы вместе, помогая особо нуждающимся в	20.11.2020
помощи в период пандемии коронавируса	20.11.2020
Встреча сотрудников ММИ с новыми обучающимися из Индии	21.11.2020
Ликбез по пожарной безопасности и гражданской обороне	01.12.2020
Выставка плакатов «Нет спиду на планете»	04.12.2020
I Научно- теоретическая онлайн конференция	15 12 2020
С международным участием «Чай в историческом, культурном, медицинском аспекте»	15.12.2020
Ректорская Ёлка «Добро без границ» для воспитанников ОКУ «Черемисиновский центр для несоверше	16 10 2020
нолетних»	16.12.2020
Ректорская Ёлка «Добро без границ» для воспитанников ОКОУ «Октябрьская школа-интернат» Касто-	16 12 2020
ренского района Курской области	16.12.2020
Познавательно-развлекательное новогоднее представление «Новый год шагает по планете»	28.12.2020
Конкурс «Лучший декоратор новогодней елки»	декабрь 2020
Развитие студенческого самоуправления иностранных обучающихся	26.12.2020
«Фейерверк интернациональных поздравлений»	30.12.2020
Новогодняя сказка в КГМУ	05.01.2021
Воспитательная работа с иностранными обучающимися в период новогодних праздников	06.01.2021
Рабочая встреча с сотрудниками Управления по вопросам миграции	26.01.2021
Встреча индийских обучающихся с администрацией КГМУ	28.01.2021
Профилактическая встреча иностранных обучающихся с представителями правоохранительных органо	29.01.2021
Встреча работников ММИ с представителями Центра по противодействию экстремизма и размещение	0.4.02.2021
сайте университета профилактического видео ролика «МЫ ЗА МИР»	04.02.2021
Концерт, посвященный Дню Шри-Ланки	04.02.2021
Конкурс творческих работ «Снежинка-competition»	05.02.2021
Воспитательная работа с иностранными обучающимися на тему межнационального и межконфессионального согласия	12.02.2021
Публикация видео поздравления с Китайским Новым годом	12.02.2021
Турнир по мини-футболу, посвященный 86-ой годовщине образования Курского государственного ме-	
дицинского университета и открытию Международного медицинского института	16-17.02.2021
Экскурсии по музеям КГМУ	17.02.2021
Вебинар «Жизнь во время и после пандемии: международные перспективы в медицине и здравоохране нии»	17.02.2021
Ознакомительное собрание со студентами 1 курса	26.02.2021
Встреча новых обучающихся из Индии с директором ММИ и активом землячества	28.02.2021
Акция в честь первой годовщины волонтерского движения «Мы вместе»	01.03.2021
Экскурсия в анатомический музей для иностранных студентов КГМУ	01.03.2021
Конкурс на лучшую открытку-поздравление	07.03.2021
Иностранные студенты ММИ отметили Масленницу	13.03.2021
Литературная гостинная "О, весна, без конца и без краю", посвященная всемирному дню поэзии	19.03.2021
Поэтический вечер, посвящённый Всемирному дню поэзии	22.03.2021
Собрание с лидерами землячеств	23.03.2021
II Международная научно-практическая конференция «Студенческое самоуправление как инновационный ресурс развития общества»	26.03.2021
ный ресурс развития оощества»  День национальной культуры Индии	30.03.2021
День национальной культуры индии Турнир по волейболу	27.02.2021
7	
Добро пожаловать в дружную семью ММИ	01.04.2021

«СТУДЕНЧЕСКАЯ ВЕСНА СОЛОВЬИНОГО КРАЯ 2021»	03.04.2021
Большой праздничный концерт «Sanskriti», посвященный древнему индийскому весеннему празднику	03.04.2021
Санскрити.	05.04.2021
Флешмоб, посвященный Дню Космонавтики	12.04.2021
Виртуальная экскурсия в Курскую государственную картинную галерею им. А.А. Дейнеки	14.04.2021
Занятия по освоению компетенций, на базе мультипрофильного симуляционно-аккредитационного центра	14.04.2021
Спартакиада по волейболу РО РССС Курской области среди вузов	13.04.2021
Концерт, посвященный культуре Шри-Ланки (Ланкийский Новый год)	18.04.2021
Заседание Совета по общежитиям	19.04.2021
Участие студентов ММИ в акции «Зеленая весна» Всероссийской политической партии «Единая Россия».	20.04.2021,
Экскурсия в анатомический театр	20.04.2021
Участие студентов ММИ в праздновании «Дня местного самоуправления в Черемисиново»	21.04.2021
Участие студентов ММИ в интерактиве «Погружение в космос», приуроченного к Всероссийской акци «Библионочь 2021».	23.04.2021
Встреча сотрудников и студентов Курского государственного медицинского университета и Ферганско медицинского института общественного здоровья Республики Узбекистан, обучающихся по совместнь образовательным программам с использованием сетевой формы взаимодействия.	28.04.2021
Встреча сотрудников правоохранительных органов Курска и Курской области с обучающимися Между народного медицинского института КГМУ.	29.04.2021
Заседание Студенческого Совета по межнациональным и межконфессиональным вопросам	29.04.2021
Онлайн-спектакль по мотивам поэмы Александра Твардовского «Василий Тёркин» на котором в испол нении студентов из Бразилии, Нигерии, Южной Африки, Шри-Ланки, Индии и Малайзии прозвучали отрывки из этого произведения	14.05.2021
Участие в волонтерской деятельности студентов ММИ в г. Курске и в Малайзии	в течение учебного года
Студенческий Совет по общежитиям	19.05.2021
Международный онлайн-вебинар «Научно-исследовательская деятельность иностранных студентов» в Международном медицинском институте КГМУ	21.05.2021
Участие в благотворительном фестивале «Дышим вместе» фармколледжа. Посещение концерта «Наша Победа» КГМУ.	21.05.2021
Участие в конференции Студенческого Самоуправления по теме «День отказа от курения» в рамках социального проекта «Land of Opportunities»	24.05.2021,
Поход студентов из Шри-Ланки в кинотеатр	21.05.2021
Экскурсия в анатомический театр	26.05.2021
Посещение отчетного концерта Народного коллектива любительского художественного творчества Ак демического хора КГМУ «GAUDEAMUS»	27.05.2021
Заседание Совета по общежитиям	30.05.2021
Участие иностранных студентов в литературном вечере, посвященном Дню медицинского работника. (Афганистан и Узбекистан)	03.06.2021
Первая международная научно-практическая конференция «Опыт и перспективы развития экспортного потенциала образовательных услуг в высшем образовании»	3.06.2021

5.4.Сведения о работе землячеств иностранных обучающихся

Страна	Численность
Индия	638
Малайзия	407
Шри-Ланка	293
Бразилия	233
Нигерия	206
Таиланд	73
Мальдивы	24

### 6. СОВМЕСТНАЯ РАБОТА С ОРГАНАМИ УПРАВЛЕНИЯ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ, МЕДИЦИНСКИМИ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ

Сведения о слушателях, прошедших обучение по дополнительным профессиональным программам повышения квалификации и профессиональной переподготовки в 2020/2021 учебном году

w upopecentiation repetitocontouni o 2020/2021 y teorioin ecoy	
Государственное задание на 2020 г. (человеко-часы)	166198
Фонтиноского выше диские технице водинето водинето водинето в 2020г. (мод во одницетотой/ исторомо моску)	1354 человек /161996 человеко-
Фактическое выполнение государственного задания в 2020г. (кол-во слушателей/ человеко-часы)	часы/ <u>(97,5 %)</u>
Государственное задание на реализацию программ дополнительного профессионального образования в рамках федераль-	
ного проекта «Обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами» в 2020	119 / 46659
году (кол-во слушателей/человеко-часы)	
Фактическое выполнение в рамках федерального проекта (кол-во слушателей/человеко-часы)	112 / 42624 (91,4%)

Кафедра	Количество обученных слушателей за счёт бюджетных ассигнований федерального бюджета в 2020 г., чел.	Количество обученных слушателей по договорам об оказании платных образовательных услуг в 2020 г., чел.	ВСЕГО обучено слуша- телей в 2020 г., чел.	В т.ч. числе слуша лей, обученных п программам <u>НДП</u> за 2020 г., чел.
Акушерства и гинекологии	-	6	6	6
Акушерства и гинекологии ФПО	65	157	222	21
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ФПО	141	440	581	320
Биологии, медицинской генетики и экологии	-	23	23	23
Внутренних болезней ФПО	244	1437	1681	1220
Дерматовенерологии	17	53	70	28
Детской хирургии и педиатрии ФПО	97	336	433	285
Инфекционных болезней и эпидемиологии	23	881	904	850
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	38	102	140	57
Клинической психологии	-	8	8	-
Клинической фармакологии	-	32	32	32
Лучевой диагностики и терапии	77	131	208	42
Микробиологии, вирусологии и иммунологии	3	9	12	9
Неврологии и нейрохирургии	51	52	103	46
Общей гигиены	1	47	48	41
Общественного здоровья и здравоохранения	110	281	391	243
Онкологии	40	22	62	24
Оториноларингологии	16	44	60	37
Офтальмологии	17	21	38	21
Патологической анатомии	-	28	28	28
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	4	3	7	3
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	25	44	69	40

Психиатрии	17	20	37	15
Психиатрии и психосоматики	4	40	44	28
Сестринского дела	33	2398	2431	2310
Социальной работы	-	-	-	-
Спортивной медицины и ЛФК	13	10	23	10
Стоматологии детской	4	12	16	12
Стоматологии ортопедической	14	64	78	45
Стоматологии терапевтической	9	98	107	25
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	5	29	34	23
Судебной медицины	11	11	22	11
Травматологии и ортопедии	-	-	-	-
Урологии	10	14	24	14
Фармации ФПО	102	1962	2064	-
Фармакологии	-	10	10	10
Хирургических болезней ФПО	125	384	509	195
Хирургических болезней ФПО (эндоскопия)	26	15	41	15
Центр аккредитации и симуляционного обучения	-	22	22	22
Экономики и управления здравоохранением	-	-	-	-
Эндокринологии	12	38	50	50
ИТОГО	1354	9284	10638	6161

Количество выпускников, принятых на обучение по программам ординатуры в 2020-2021 учебном году

Показатель	Ординатура					
Год	2016	2017	2018	2019	2020	2021
Контрольные цифры приёма (показатели госу-						
дарственного задания) на обучение за счёт бюд-	93	93	136	192	146	112
жетных ассигнований федерального бюджета						
Принято на обучение за счёт бюджетных ассиг-	93	93	134	192	146	22
нований федерального бюджета	93	93	134	192	140	33
Принято на обучение по договорам об оказании	85	226	173	104	155	65
платных образовательных услуг	63	220	1/3	104	133	65

Контингент ординаторов 2020/2021 учебном году

		Ординаторы, обучавшиеся			
Кафедра	за счёт бюджетных ассигнований феде- рального бюджета		по договорам об оказание платных обра- зовательных услуг		ВСЕГО
	1 год	2 год	1 год	2 год	
Акушерства и гинекологии ИНО	11	11	10	5	37
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	23	23	1		47
Внутренних болезней ИНО	28	30	15	9	83
Дерматовенерологии	1	2	14	9	26

Детской хирургии и педиатрии ИНО	12	12			24
Инфекционных болезней и эпидемиологии	2	4	2		8
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	1	2	2		5
Лучевой диагностики и терапии	5	10	8	4	27
Неврологии и нейрохирургии	10	13	7	4	34
Онкологии	10	10	8	5	33
Оториноларингологии	5	6	3	3	17
Офтальмологии	4	4	4	3	15
Патологической анатомии	1	3	1		5
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	4	2	3		9
Психиатрии	2	7	2	3	14
Психиатрии и психосоматики	2	4			6
Спортивной медицины и лечебной физкультуры			2		2
Стоматологии терапевтической, ортопедической, детского возраста	2	4	29	31	66
Судебной медицины	1	4			5
Урологии		2	6	3	11
Фармации ИНО			1		1
Хирургических болезней ИНО	25	31	18	10	83
Хирургической стоматологии и челюстно-лицевой хирургии		1	1	3	5
Эндокринологии		2	5	4	11
Общий итог	149	187	142	96	574

### Финансовая деятельность ИНО за 2020/2021 год

(получено средств по договорам об оказании платных образовательных услуг)

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2019 уч. год, руб.	за 2020 уч. год, руб.
Акушерства и гинекологии	0	70500
Акушерства и гинекологии ИНО	1688499	748000
Анестезиологии, реаниматологии и интенсивной терапии ИНО	585500	337500
Биологии, мед. генетики и экологии	85500	70000
Внутренних болезней ИНО	2799750	2555000
Дерматовенерологии	1030000	881500
Детской хирургии и педиатрии ИНО	1237543	742624
Инфекционных болезней и эпидемиологии	135996	319000
Клинической иммунологии, аллергологии и фтизиопульмонологии	765500	650960,12
Клинической психологии	55000	55000
Клинической фармакологии	54000	106500
Лучевой диагностики и терапии	3368957	2145500
Микробиологиии, вирусологии и иммунологии	0	45000
Неврологии	356500	516500
Общей гигиены	36000	477500
Онкологии	445000	145000
Организации здравоохранения и общественного здоровья ИНО с УЦ бережливых технологий	3650500	1735000
Оториноларингологии	388006	367000
Офтальмологии	386000	269000
Патологической анатомии	84000	49000
Поликлинической терапии и общей врачебной практики	40000	86000
Пропедевтики внутренних болезней (профпатология)	698000	460000
Психиатрии	512750	428000
Психиатрии и психосоматики	93250	176000
Психологии здоровья и коррекционной психологии	0	5000
Сестринского дела	110000	413500
Спортивной медицины и лечебной физкультуры	946500	74000
Стоматологии детской	776500	340000
Стоматологии хирургической и ЧЛХ	898500	452500
Стоматологии ортопедической	1155999	695500
Стоматологии терапевтической	1925500	1213500
Судебной медицины	127000	139000
Травматологии и ортопедии	98500	47000
Урологии	270000	137000
Фармации ИНО	11420750	7812233,02

Название кафедры	ВСЕГО	ВСЕГО
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по ДПП ПК и ПП	за 2019 уч. год, руб.	за 2020 уч. год, руб.
Фармакологии	219000	54000
Хирургических болезней ИНО	2035500	1895375
Эндокринологии	238000	51500
Мультипрофильный аккредитационно-симуляционный центр	194000	281750
ОТОТИ	38 912 000,00	27 047 942,14
При обучении по договорам об оказании платных образовательных услуг по программам	за 2019/2020 уч. год, руб.	за 2020/2021 уч. год, руб.
Ординатуры	41 919 297,00	37 101 504,34
ВСЕГО	80 831 297,00	64 149 446,48

### 7. ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Бюджетные источники финансового обеспечения университета:

-субсидии из федерального бюджета на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание услуг (выполнение работ);

-субсидии на иные цели.

Финансирование осуществляются по следующим разделам: образование, НИИЭМ, среднее профессиональное образование, дополнительное профессиональное образование и расходуется в соответствии с планом финансово-хозяйственной деятельности, утверждённым Министерством здравоохранения Российской Федерации:

Бюджетное финансирование КГМУ с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г.

<i>Бюожетное финансирование Г</i> Статьи расходов	Профинансировано, тыс.руб.	Израсходовано, тыс. руб.
Раздел «	Образование»	
Заработная плата с начислениями	348 970,5	348 970,5
Услуги связи	401,6	401,6
Коммунальные услуги	19 475,1	19 475,1
Работы, услуги по содержанию имущества	47 640,7	47 640,7
Прочие работы и услуги	1 153,7	1 153,7
Пособия по социальной помощи населению	16 894,0	16 894,0
Стипендии	172 823,6	169 163,6
Налоги	5 548,8	5 548,8
Приобретение основных средств	3 258,0	3 258,0
Приобретение материальных запасов	6 118,3	6 118,3
Итого	622 284,3	618 624,3
Раздел «Прикладные науч	ные исследования» (Н	(МЕЙИ
Заработная плата с начислениями	1 823,0	1 823,0
Приобретение материальных запасов	172,4	172,4
Итого	1 995,4	1 995,4
Раздел «Среднее профессионал	ьное образование» (СП	О) тыс. руб.
Заработная плата с начислениями	24 102,0	24 102,0
Услуги связи	10,0	10,0
Коммунальные услуги	870,6	870,6
Работы, услуги по содержанию имущества	290,0	290,0
Стипендии	6 303,9	6 303,9
Приобретение основных средств	200,0	200,0
Приобретение материальных запасов	50,0	50,0
Итого	31 826,5	31 826,5
Раздел «Дополнительное професси	ональное образование»	(ДПО) тыс. руб.
Заработная плата с начислениями	17 313,2	17 313,2
Приобретение основных средств	310,0	310,0
Приобретение материальных запасов	748,5	748,5
Итого	18 371,7	18 371,7
Всего по разделам	674 477,9	670 817,9

В целях обеспечения более эффективной организации своей деятельности университет в соответствии с законодательством Российской Федерации на основании возмездных договоров, заключённых с юридическими и физическими лицами, в том числе в рамках реализации государственных программ Российской Федерации, федеральных и ведомственных целевых программ, вправе осуществлять приносящую доход деятельность:

Внебюджетные источники финансирования КГМУ с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. (тыс.руб.)

Обучение отечественных студентов	313 155,2
Обучение иностранных студентов	461 476,8
Плата за проживание	11 806,9
Платные услуги	3 270,6
НИС	1 297,1
ХФПО, ФДП	29 600,7
Платные циклы	937,4
Медицинские услуги	27 191,9
Столовая	4 888,2
Гранты	6 100,0
Целевые	3 651,5
Аренда	1 743,1
ВСЕГО доход	865 119,4
Полученные средства израсходованы на:	·
заработная плата с начислениями	546 438,4
прочие выплаты (компенсационные выплаты)	411,2
командировочные расходы	478,3
услуги связи	1 163,3
транспортные услуги	44,0
коммунальные услуги	20 112,5
работы, услуги по содержанию имущества	60 816,0
прочие работы, услуги	21 049,0
Пособия, выплаченные организациями сектора гос. управления	2 967,7
прочие расходы	32 498,6
увеличение стоимости основных средств	137 512,1
увеличение стоимости материальных запасов	33 159,7
ВСЕГО	856 650,8

Основные направления расхода денежных средств от предпринимательской деятельности:

оплата труда с начислениями -64%, капиталовложения -16%, прочие текущие расходы -20%.

## Финансирование по программе обязательного медицинского страхования (ОМС) с 01.01.2020 г. по 31.12.2020 г. (тыс.руб.)

C 01.01.2020 1. 110 01.12.2020 1. (Tibe: 5y0.)			
Остаток на лицевом счете на начало года	205,0		
Доход	1 522,4		
Расход			
в том числе:			
заработная плата	1 206,9		
начисление на заработную плату	364,5		
приобретение материальных запасов	77,1		
Итого расход	1 648,5		
Остаток на лицевом счете на конец года	78,9		

### Средства, полученные от сдачи в аренду недвижимого имущества

Университет сдаёт в аренду 266,4 м2. С арендаторами заключено 17 договоров аренды помещений, неиспользуемых в учебном процессе, от которых поступило 1 743,1 тыс. руб. Денежные средства израсходованы на содержание имущества согласно плану финансовохозяйственной деятельности, утверждённого Министерством здравоохранения Российской Федерации.

Среднемесячная заработная плата сотрудников

Должность	2019г.	2020г.
Зав. кафедрой	104 413,0	119 584,0
Профессор	90 707,0	105 616,0
Доцент	59 058,0	67 815,0
Ст. преподаватель	43 271,0	45 945,0
Ассистент	49 336,0	58 698,0
Преподаватели СПО	38 043,0	42 952,0
Сотрудники аппарата управления	64 139,0	69 939,0
Деканы	97 476,0	133 714,0
Начальники отделов	36 020,0	38 686,0
Учебно-вспомогательный персонал	24 186,0	24 982,0
Сотрудники АХЧ	22 406,0	23 939,0

Таким образом, среднемесячная заработная плата сотрудников КГМУ за 2020г. составила 50~043,0 руб. (за 2019г. – 44~762,0 руб.); среднемесячная заработная плата профессорскопреподавательского состава за 2020г. составила 69~903,0 руб. (за 2019 г. – 62~496,0 руб.).

Реализация мероприятий, направленных на достижение показателей, определённых Планом мероприятий («дорожной картой») во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

Соотношение средней заработной платы отдельных категорий работников, реализующих программы СПО и ВО, к среднемесячной заработной платы в Курской области в 2020г. (среднемесячная заработная плата в Курской области в 2020г. – 29 945,40 руб.)

Наименование	Значение показателя согласно Плана меро- приятий («дорожная карта»)	Значение достигнутого показателя в КГМУ в 2020 г.	Достигнутый пока- затель в руб.
Профессорско-			
преподавательский состав	200%	233,4%	69 903,0
Научные работники	200%	238,6%	71 457,0
Врачи	200%	273,7%	81 948,0
Средний медицинский персо-			
нал	100%	126,2%	37 796,0
Младший медицинский персо-			
нал	100%	111,6%	33 411,0
Преподаватели среднего про-			
фессионального образования	100%	143,4%	42 952,0

Совершенствование материально-технической базы За отчётный период выполнены работы по текущему и капитальному ремонту на **77 081** 671,32 руб.

№ п/п	Наименование объекта	Стоимость ремонта
	СТРОИТЕЛЬСТВО	
1.	Строительство Анатомического театра.	31 382 143,2
2.	Реконструкция спортивной площадки ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: ул. Карла Маркса, д. 69.	17 344 766
3.	итого:	48 726 909, 20
	АНАТОМИЧЕСКИЙ ТЕАТР	
4.	Осуществление авторского надзора за строительством объекта капитального строительства «Анатомический театр ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: ул. Карла Маркса, д.3, г. Курск, Курская область	131 690
5.	Государственная историко-культурная экспертиза технического отчета по итогам выполнения спасательных археологических полевых работ (археологических раскопок) объекта археологического наследия "Исторический культурный слой г. Курска" на территории земельного участка с кадастровым номером 46:29:102156:1 в границах проектирования объекта капитального строительства "Анатомический театр ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: Курская обл., г. Курск, ул. Карла Маркса, д. 3"	17 500
6.	Выполнение работ по завершающему этапу работ по строительству объекта капитального строительства "Анатомический театр ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: ул.Карла Маркса, д.3, г.Курск Курская область".	7 869 213,60
7.	итого:	8 018 403,60
	Главный учебный корпус	100,00
8.	Ремонт фасада главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3.(инвентарный номер – 1101020002).	1 980 239
9.	Ремонт лестницы №5 (с установкой дверных блоков по лестницам №2,3) +	5 122 035,27
10.	Ремонт кабинетов кафедры патофизиологии, деканате иностранных студентов, каб. №118 на ремонт лестниц №№2, 3, 4 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3 (инвентарный номер – 1101020002).	898 723
	итого:	8 000 997,27
	Факультет усовершенствования врачей	,
11.	на капитальный ремонт консультативно-диагностической поликлиники, с входом в цокольный этаж и капитального ремонта кровли здания «Факультета усовершенствования врачей» ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 6. (инвентарный номер –1101020020).	536 419
	ИТОГО:	536 419
	Виварий	
12.	Капитальный ремонт теплового узла здания Вивария	993 986,67
	ИТОГО:	993 986,67
12	Фармацевтический корпус	
13.	Ремонт актового зала (окраска стен, замена подушек подвесного потолка с окраской)	своими силами
14.	Ремонт актового зала (циклевка паркета, замена покрытия из паркета на сцене)	460 000
15.	Ремонт кровли из ПВХ мембраны над спортзалом №3	1 978 103
16.	Ремонт гаража на 4 бокса, ремонт ограждения, подсыпка чернозема	4 938 993
17.	Ремонт санузлов 7, 6, 5, 3, 2 этажей	2 050 976,93
	итого:	9 428 072,93
	Вспомогательный корпус	
18.	Ремонт кабинетов с заменой светильников	1 895 133
	ИТОГО:	1 895 133
19.	Фармацевтический колледж           Благоустройство территории с ремонтом цоколя	6 246
20.	Ремонт кабинетов № 1,2,13 медико-фармацевтического колледжа ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	200,40
۷٠.	по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 69.	295 224.73

	итого:	6 541 425,13
21.	Учебный корпус с клинико-диагностическим центром	1 256 976,7
21.	Замена окон по наружному фасаду	3
22.	Ремонт коридора 1-го этажа (1-й пусковой комплекс)	1 125 457
	итого:	2 382 433,73
	Спортзал с тиром	300,10
23.	Ремонт кровли и отмостки спортзала с тиром ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, 3 (инвентарный № 1101020008).	3 005 101
24. 25.	Замеры параметров электроустановок на объектах КГМУ	171 872,36
23.	Выполнение работ по окраске наружных металлических противопожарных лестниц на объектах ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России.	95 000 <b>3 271</b>
	итого:	973,36
26.	Общежитие № 1 Ремонт комнат №№ 201, 204, 207, 219 секция, 309 секция, 519 секция, 520 секция	4 373
20.	1 смонт компат 3.2.201, 201, 201, 217 секция, 307 секция, 317 секция, 320 секция	048,40
	итого:	4 373 048,40
	Общежитие № 2	040,40
27.	Капитальный ремонт 10-ти комнат №№ 132, 217, 227, 229, 434, 435, 213a, 218, 219, 335 (устранение по-	Cra
	следствий протекания крыши — мокрые стены, плесень на стенах и окнах) Замена линолеума в коридоре 1-го этажа	Своими силами
28.	Замена кровли,	4 398
	ремонт нежилых помещений подвального этажа благоустройство территории, ремонт отмостки по периметру здания	345,25
29.	Ремонт кровли над нежилыми помещениями, ремонт дворовой территории общежития №2 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	1 436 132
	Ремонт системы приточно-вытяжной вентиляции душевых помещений 1-го этажа	Своими силами
	итого:	5 834 477,25
	Общежитие № 3	
30.	Устройство ограждения территории на общежитии №3. по адресу: г. Курск, ул. Ямская, 16 Инвентарный номер: 1101010003.	122 835
	ИТОГО: Общежитие № 4	122 835
31.	Ремонт жилых комнат и коридора 4-5 этажа (общестроительные и электромонтажные работы)	
	Благоустройство территории с ремонтом цоколя	21 550 000
	Ремонт системы отопления (5, 4 этажи)	21 550 000
	ИТОГО:	21 550 000
32.	Ремонт коридоров общежития №6 (4 этаж)	2 702 127
	итого:	2 702 127
	Прочие работы	
33.	услуги по научному руководству и авторскому надзору за ремонтом фасада главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3	7 441
34.	услуги по промывке наружной сети канализации главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Мин- здрава России по заданию Заказчика	39 120
35.	услуги по гидродинамической промывке канализационной стоковой сети Ду 250 мм, 62 м.п., промывке выпусков зданий Ду 150 мм-69 м.п., очистке канализационных колодцев -19 шт. главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России	70 850
36.	услуги по промывке канализационной сети внутриплощадочной Ø 250 мм главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по заданию Заказчика	75 000
37.	монтаж уличной архитектурной световой медиа смарт системы левой части фасада главного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 3	316 704
38.	работы по циклевке паркетного пола и покрытия лаком помещений №№241, 243 главного учебного корпуса ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса,3 (инвентарный номер – 1101020002),	35 300
39.	номер – 1101020002), работы по ремонту трубопровода ввода холодной воды в здании общежития №2 ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, д.3	141 910
40.	монтаж перегородки охранного помещения дли контролеров из ПВХ в общежитии №4 по адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 69	150 000
41.	демонтаж объектов: дом(щитовой), гараж по адресу: г. Курск, ул. Пучковка, 33, инвентарный номер: дом (щитовой) - 1101020009, гараж - 1101020011,	130036
42.	работы по ремонту инженерных сетей водопровода (выпуска канализации) в здании общежития №6 по	61 965

	адресу: г. Курск, ул. К. Маркса, 65 <sup>6</sup>	
43.	Выполнение научно-исследовательских и проектных (изыскательских) работ по подготовке проекта зон охраны объекта культурного наследия регионального значения «Церковь Ахтырская», расположенного по адресу: Курская область, город Курск. Ахтырский переулок, дом 7А, по договору №01-17-19 от 26.11,19г.	398 421,40
44.	Учебный корпус с клинико-диагностическим центром» (II пусковой комплекс) ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: г. Курск, ул. Карла Маркса, д.3,	123 118
	итого:	1 430 338,98

### За отчётный период выполнены проектные работы на 331 087,12 руб.

№	Наименование объекта	Стоимость работ
п/п		
	Медико-фармацевтический колледж	
1.	1. Комплексное обследование технического состояния здания Медико-фармацевтического колледжа ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России по адресу: ул. Карла Маркса, д. 69,г. Курск, Курская об-	
	ласть	

Реализация развития материальной базы университета связана с использованием потенциала федерального бюджета (в виде бюджетных субсидий) и внебюджетных источников университета, общая сумма финансовых субсидий 77 081 671,32 руб.

- 1. Совершенствование материально-технической базы общежитий:
  - объём ремонтных работ по общежитиям составил 34 936 362,65 руб.;
- 2. Текущий и капитальный ремонт учебных корпусов:
  - объём выполненных работ по учебным корпусам составил 42 145 308,67 руб.
- 3. Прочие работы 1 076 463,98 руб.
- 4. Строительство **48 726 909, 20** руб.

### Достижения, полученные по итогам работы УХД:

#### Общежития:

1. Отремонтировано **188** жилых комнат (из них 88 своими силами), коридоры, кухни, подсобные помещения, санузлы общей площадью- **5295,7 м<sup>2</sup>**, что составляет **18,9 %** от общей площади (всего жилых комнат – **997**).

### Учебные корпуса и кафедры:

- 1. Отремонтировано учебных площадей более  $4700 \text{ м}^2$ , что составляет 10,6% от общей площади.
- 2. Выполнен ремонт 5 кафедр: психиатрии, травматологии, общественного здоровья и здравоохранения, лучевой диагностики, иностранных языков площадью более  $300 \text{ m}^2$ .

## 8. ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРОФСОЮЗНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ УНИВЕРСИТЕТА

Численный состав профсоюзного комитета – 19 человек.

№	Ф.И.О.	Должность
п.п		
1	Чурилин Михаил Иванович	Председатель первичной организации профсоюза (ассистент кафедры инфекцион-
		ных болезней и эпидемиологии)
2	Драговоз Людмила Васильевна	Бухгалтер первичной организации профсоюза (старший лаборант кафедра общей
		гигиены)
3	Грачева Рада Олеговна	Секретарь первичной организации профсоюза (ассистент кафедры организации и
		менеджмента здравоохранения с учебным центром бережливых технологий)
4	Калугина Елена Евгеньевна	Председатель производственной комиссии профкома (зам. начальника отдела кад-

		ров)
5	Липатов Вячеслав Александрович	Производственная комиссия профкома (проректор по научной работе и инноваци-
		онному развитию, профессор кафедры оперативной хирургии и топографической
		анатомии)
6	Колчина Олеся Сергеевна	Комиссия по работе с детьми (ассистент кафедры социальной работы и БЖД)
7	Кравченко Валентина Михайловна	Комиссия по охране труда (инженер ЭТО)
8	Каплин Антон Николаевич	Культурно-массовая комиссия (ассистент кафедры патологической анатомии)
9	Ряднова Вера Анатольевна	Председатель культурно-массовой комиссии (ассистент кафедры общей гигиены)
10	Сидаш Александр Леонидович	Председатель спортивно-массовой комиссии (старший преподаватель кафедры
		физической культуры)
11	Тюфтяков Александр Александрович	Спортивно-массовая комиссия (преподаватель кафедры физической культуры)
12	Кичигина Ольга Сергеевна	Доверенный врач (ассистент кафедры онкологии)
13	Дремина Татьяна Федоровна	Производственная комиссия (заместитель директора ММИ)
14	Королев Владимир Анатольевич	Культурно- массовая комиссия (заведующий кафедрой биологии, экологии и ме-
		дицинской генетики)
15	Косинова Татьяна Николаевна	Культурно-массовая комиссия (преподаватель МФК КГМУ)
16	Польской Виктор Стефанович	Комиссия по охране труда (доцент кафедры анатомии человека)
17	Рыбников Владимир Николаевич	Организационная комиссия (профессор кафедры акушерства и гинекологии)
18	Седых Анастасия Валерьевна	Жилищно-бытовая комиссия (аспирант кафедры биологии, экологии и медицинской генетики)
10	I A	,
19	Кулабухова Наталья Александровна	Культурно-массовая комиссия (старший лаборант кафедры дерматовенерологии)

### Основные вопросы, рассматриваемые на заседании профкома:

- 1. Утверждение учетной политики.
- 2. Об организации корпоративных вечеров для работников.
- 3. Распределение полномочий и обязанностей вне работы в комиссиях между членами профкома.
- 4. Об увеличении количества проверок по контролю специальной оценки условий труда.
- 5. О режиме работы Университета и профсоюзной организации в условиях пандемии COVID-19.
- 6. О приобретении СИЗ и антисептиков для работников и внедрении мер профилактики распространения инфекций с различными механизмами передачи среди работников.
- 7. Оформление документов для выплат социальных пособий в связи с рождением детей (единовременное пособие, пособие по уходу за детьми в возрасте до 1,5 лет).
- 8. Размер выплат и выплаты материальной помощи от профкома сотрудников и от администрации КГМУ нуждающимся сотрудникам.
- 9. О сметных расходах профкома сотрудников
- 10. О спортивных мероприятиях, проводимых для сотрудников.
- 11. Поздравление сотрудников, достигших юбилейного возраста.
- 12. Проведение мероприятий, посвященных Дню медицинского работника.
- 13. Проведение мероприятий, посвященных дню университета КГМУ.
- 14. Приобретение цветов, грамот и адресных папок к государственным праздникам и внутренним праздникам КГМУ.
- 15. Поздравление юбиляров на ученом совете.
- 16. Поздравление с Днем Учителя.
- 17. Организация туристических поездок для сотрудников.
- 18. Организация и содействие в оздоровлении работников.
- 19. Проведение мероприятий для сотрудников, посвященных Новому Году.
- 20. Проведение мероприятий посвященных организации работы спортивных секций для работников.
- 21. Выплата материальной помощи сотрудникам КГМУ, дети которых стали первоклассни-ками, организация дня первоклассника

- 22. О спортивных мероприятиях, проводимых с участием команд из сотрудников КГМУ за пределами территории университета.
- 23. Выделение денежных средств за счет членских профсоюзных взносов для озеленения территории КГМУ.
- 24. Утверждение мероприятий по работе жилищно-бытовой комиссии.
- 25. О премировании лучших уполномоченных, спортсменов, проф. актива.
- 26. О мероприятиях по сокращению численности штата работников.
- 27. Вопросы охраны труда.
- 28. Об оптимизации проведения СОУТ (специальной оценки условий труда).
- 29. О мероприятиях по оптимизации приобретения спец. одежды для работников.
- 30. Вопросы мер социальной поддержки работников.
- 31. Подготовка ходатайств по детским садам и летним лагерям для детей сотрудников.
- 32. Об оздоровлении работников университета.

### 9.РАБОТА АРХИВА

№	Наименование документов, прошедших регистрацию	Количество единиц
п/п		хранений
1.	Принято документов от кафедр и служб КГМУ и МФК постоянного срока хранения и по	500
	личному составу	
2.	Переплетено и обработано документов	500
3.	Утверждено на ЭПК архивного управления Курской области	432
4.	Принято личных дел выпускников всех факультетов, отчисленных студентов, уволенных	1476
	сотрудников (в том числе клинические интерны, врачи-провизоры и ординаторы)	
5.	Утверждено личных дел на ЭПК архивного управления Курской области	1476
6.	Отправлено архивных справок по запросам	228
7.	Выдано выписок из заработной платы для оформления пенсии и проконсультировано в уст-	
	ной форме граждан, работающих ранее в КГМУ и МФК, а также выдано аспирантам выпи-	47
	сок из протоколов по сдаче кандидатских экзаменов	

### 10.РАБОТА ЦЕНТРА ИНФОРМАТИЗАЦИИ

### Объем работ по ремонту и обслуживанию техники за 2020 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Консультирование работников КГМУ по вопросам работы компьютерного оборудования и оргтехники		
Выполнено заявок по устранению проблем на рабочих местах	522	
Оценка на работоспособность и подготовка дефектных актов для спис	ания техники в университете	
Подготовлено актов	82	
Контроль ремонта и техническое обслуживание компьютерного обору,	дования и оргтехники	
Отремонтировано и обслужено работниками ЦИ		
Персональных компьютеров и системных блоков	22	
Ноутбуков	48	
Принтеров и МФУ	8	
Отремонтировано и обслужено сторонними организациями		
Принтеров, сканеров и МФУ	12	
Монтаж и восстановление работы ЛВС и телефонной сети КГМУ		
Установлено и настроено новых рабочих мест	45	
Произведено монтажей ЛВС	7	
Произведено монтажей телефонных линий	3	
Ремонт, техническое обслуживание и управление существующих систем СКУД и видеонаблюдения		
Восстановленные работы камер	7	
Восстановление работы турникета	3	
Выгрузка видео с регистраторов	4	
Контроль заправки и выдача картриджей		
Выдано заправленных картриджей	238	
Выдача и восстановление электронных пропусков		
Выдано электронных пропусков	154	
Заменено электронных пропусков	85	

### Объём закупок, проведенных центром информатизации за 2020 календарный год

Вилы пеятельности	Папаметны

Закуплено техники на общую сумму:	11 744 946,12 руб.
В том числе вычислительной техники и оргтехники:	
- персональных компьютеров, системных блоков, серверов и их комплекту-	
ющих	51 шт.
- ноутбуков и портативных устройств	55 шт.
- принтеров и МФУ	65 шт.
- проекторов	10 шт.
- телевизоров	4 шт.
- сетевого оборудования	3 шт.

Объём заключённых договоров на оказание услуг для нужд КГМУ за 2020 календарный год

Виды деятельности	Параметры (руб.)
Оказание услуг по абонентскому обслуживанию внутренних линий связи и	
телефонного оборудования	1 212 040
Оказание услуг по заправке и ремонту картриджей для принтеров	450 000
Оказание услуг междугородной/международной связи	90 000
Интернет проводной	308 496
Интернет беспроводной	79 200
Ремонт компьютерной и оргтехники	296 000

Объём заключённых договоров на покупку программного обеспечения для нужд КГМУ за 2020 календарный год

= 0= 0 mm on Ambusan 1 0A		
Виды деятельности	Параметры (руб.)	
Закупка и внедрение МИС «Инфоклиника» в КДП	721 500,00	

Объем заключенных договоров на иные нужды КГМУ за 2020 календарный год

	71 1
Виды деятельности	Параметры (руб.)
Продление договора на ИТС 1С	33 816,00
Запчасти для СКУД, видеонаблюдения и компьютерного оборудования	417 263,39
Продление договора на обслуживание Консультант Плюс	498 960,00
Модернизация СКУД в общежитии № 5 (биометрия)	158 497,67

Организация подключения и поддержка взаимодействия с внешними информационными системами за 2020 календарный год

Виды деятельности	Параметры
с системой удаленного финансового документооборота УФК по Курской	Поддержка, обновление ЭП
области;	
с системой электронного документооборота ПФР средствами «СБиС++ Элек-	Поддержка, обновление ЭП
тронная отчетность»;	
с налоговой инспекцией посредством сервиса «Личный кабинет налогопла-	Поддержка, обновление ЭП
тельщика»;	
с банками осуществляется через интернет-банкинг банков «Сбербанк»,	Поддержка, обновление ЭП
«ВТБ», «Курскпромбанк»;	
с электронными торговыми площадками осуществляется через личные каби-	Поддержка, обновление ЭП
неты на сайтах ЭТП «ЕСТП», «РТС Тендер», «Сбербанк АСТ»;	
с системой электронной отчетности Курскстат	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемами ГИИС «Электронный бюджет» (подсистеме учета и отчетно-	Поддержка, обновление ЭП
сти, управление закупками, бюджетного планирования);	
с ГАС «Управление»;	Поддержка, обновление ЭП
с электронным кабинетом страхователя Фонда социального страхования РФ	Подключение
с ИС территориального фонда ОМС Курской области;	Поддержка, обновление ЭП
с системой Эль Медицина для отправки информации о медицинских случаях;	Поддержка
с федеральной базой свидетельств о результатах ЕГЭ;	Поддержка, обновление ЭП
с подсистемой «Модуль правообладателя» электронной базы данных ФГИАС	Поддержка, обновление ЭП
«ЕСУГИ»;	_
с федеральной информационной системой ГИА и Приёма (приемная комис-	Поддержка, обновление ЭП

сия);	
с единой государственной информационной системой мониторинга ВАК	Поддержка, обновление ЭП
с федеральным реестром сведений о документах об образовании;	Поддержка, обновление ЭП
с Автоматизированной системой Минздрава России (подсистемы	Подключение, поддержка
ФРМП/ФРМР и ФРМО);	
с единой федеральной межведомственной системой учета контингента обу-	Подключение, поддержка, обновле-
чающихся ГИС Контингент;	ние ЭП

Объём работ по записи и подготовке к загрузке, загрузке видеолекций, пособий и поддержке пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК за 2020 календарный год

Виды деятельности	Параметры (шт.)	
Поддержка пользователей порталов НМО, ординатуры и ФПК		
Консультирование и техническая поддержка пользователей	2746	
Обучено слушателей на портале НМО	8197	
Бюджет	1354	
Внебюджет	6332	
ФОМС	288	
Безвозмездно	223	
Обучено слушателей на портале ФПК	2311	
Дистанционно	1300	
Очно	1011	
Запись, подготовка к загрузке, загрузка видеолекций и пособий		
Запись видеолекций	14	
Монтаж, обработка в ISpring	70	
Загрузка на портал	3748	

### 11.РАБОТА ПО ФОРМИРОВАНИЮ ИМИДЖА УНИВЕРСИТЕТА

Работа по формированию имиджа университета включала оперативное распространение в СМИ пресс-релизов, журналистских материалов, освещающих важнейшие события в жизни Университета за прошедший период

Таким образом, информационное поле о деятельности Курского медуниверситета формировали:

### 1. Федеральные средства массовой информации

Комсомольская правда (газета-сайт); Аи $\Phi$  «Черноземье», МК «Черноземье», Здравоохранение в России (сайт), Медицинская газета, Коммерсант, Российская газета, ИА "Известие", Журнал "Ректор".

### 2. Региональные средства массовой информации

Информационное агентство «KURSKCITY», ИА «46ТВ», Сайт «Призыв 31», Друг для друга (газета-сайт), ТРК «Сейм», ВГТРК Курск, ТК «Такт», ИА ТВ-6, «Курская правда», «Городские известия», МК «Курск», АИФ «Курск», Городские известия, Сейм-инфо (сайт), ИА «Секунда», радио «Курск», сайт Курской областной Думы, сайт регионального отделения партии «Единая Россия».

### 3. Районные газеты Курской области.

Так же активно велась работа по формированию положительного имиджа вуза на собственных информационных ресурсах.

Большое внимание было уделено работе сайта университета, который включает сегодня 1695 веб-страницу. На него ежедневно заходят от 1500 до 4000 посетителей. Всего за отчётный период на главной странице сайта было размещено около 500 новостей.

Продолжается активная работа по наполнению новой версии сайта.

На сегодняшний день заполнены все странички кафедр, размещена информация о структурных подразделениях, заполнен раздел «Сведения об образовательной организации», который регулярно мониторится на предмет соблюдения законодательства и актуальности размещенных документов.

Университет активно реализует государственную программу «Доступная среда». С учётом этого формируется и информационная политика, проводимая Центром. На сайте создана и постоянно поддерживается в актуальном состоянии версия для слабовидящих.

Центр информационной политики совместно с Центром информатизации продолжает работу по модернизации сайта.

Поддерживается работа самостоятельных сайтов Центра трудоустройства выпускников, консультативно-диагностической поликлиники, сайт Международного института..

С угрозой распространения новой коронавирусной инфекции и, как следствие, переходом на дистанционный режим работы вуза в условиях самоизоляции, возросла роль электронных средств массовой информации. На главной странице сайта ЦИП была разработана страница, информирующая о COVID-19, на которой ежедневно размещалась вся необходимая информация о способах заражения, признаках болезни, способах зашиты от инфекции, телефоны горячей линии, психологической помощи, рассказывалось о работе волонтёров, работе штаба КГМУ в условиях распространения инфекции, публиковались методические рекомендации, инструкции. Отдельно была создана страница Центра консультативной помощи, на которой преподаватели университета консультировали врачей по вопросам лечения инфицированных больных.

Также Центром информационной политики была создана страница «Онлайн обучение», ставшая связующим звеном в дистанционном обучении преподавателей и обучающихся. На странице размещены разделы, содержащие законодательную базу, информацию для преподавателей, обучающихся, инструкции по работе в системе Zoom, о работе библиотеки. В привычном режиме выходило вузовское печатное издание «Вестник Курского медуниверситета». В период сентябрь 2020 г. по июнь 2021 г. редакцией велась плановая работа - газета выходила регулярно объёмом 16 страниц, на которых размещались материалы Министерства здравоохранения и Министерства образования и науки Российской Федерации, заседания учёного совета, рассказывалось о научно-практических конференциях, семинарах, форумах, которые проходили в вузе или в которых принимали участие преподаватели и обучающиеся КГМУ. В каждом номере газеты публиковались материалы под рубриками «Здоровый образ жизни», «Мир наших увлечений», «Трудоустройство», «Лица университета», «Перспективы и достижения», «Волонтёрство» и т.д., вышли в свет спецвыпуски, посвящённые Дню рождения вуза, Дню Победы, Дню открытых дверей и Дню медицинского работника, что, несомненно, способствовало созданию положительного имиджа университета.

В 2020/2021 учебном году Центр информационной политики не только проводил работу по информационному сопровождению имиджевых, представительских, корпоративных, научных мероприятий КГМУ (посвящённых 86-летию КГМУ; совещаниях, встречах, коллегиях, конференциях, проводимых региональными и центральными органами исполнительной власти, представителями Министерства здравоохранения, Комитета здравоохранения Курской области; новогодних мероприятиях для студентов и сотрудников; Венском бале КГМУ, и др.), но и участвовал в их подготовке, разработке имиджевой печатной, фото- и видеопродукции.

Продолжается работа по оформлению зданий и прилегающих территорий территории вуза, фармколледжа, общежитий. Выполнена динамическая подсветка главного корпуса университета, заменены таблички на «Аллее первых», изготовлены стенды для оформления лестничной площадки в общежитии №1, разработан дизайн стенда для кафедры хирургии, изготовлены баннеры к государственным, профессиональным праздникам, юбилейным датам, приобретены флаги. В январе 2020 г. были подведены итоги городского конкурса на лучшее оформление прилегающей территории к Новому году. КГМУ стал обладателем Гран-при. По итогам ежегодного конкурса «Пресс-служба вуза РФ-2020» Центр информационной политики КГМУ победил сразу в трех номинациях: «Профи», «Международный вектор», «Антивирус». Конкурс проводился издательством ООО «Редакция журнала «Аккредитация в образования».